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SS.7.CG.2.9 Уточнение контрольного показателя 1. Студенты используют сценарии для выявления предвзятости, символики и пропаганды.
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Description automatically generated with low confidence]Приведенный ниже плакат был создан в 1917 году.

Этот плакат был создан в 1917 году, во время Первой мировой войны. Это пример того, как правительство использует
символику и пропаганду для воздействия на граждан.

На плакате можно увидеть, как «дядя Сэм» продает «облигации свободы» (деньги, которые правительство заняло у граждан для финансирования и поддержки вооруженных сил во время Первой мировой войны). Карикатурист использовал дядю Сэма (первые две буквы в словосочетании «Дядя Сэм» на английском языке — «U» и «S») для обозначения США. Идея заключалась в том, чтобы заставить читателей думать, что их патриотический долг — покупать эти облигации для поддержки войны. Символика (дядя Сэм) и пропаганда («Вкладывайте свои деньги в войну»), использованные в этой карикатуре, были эффективными способами заставить граждан думать или вести себя определенным образом.
©Институт Лу Фрея, 2017 год. Все права защищены.
Civics360
 СТРАНИЦА 1
Объединенный центр гражданства штата Флорида

Приведенная ниже политическая карикатура была создана в 1754 году.
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Description automatically generated with low confidence]

Каждая из восьми частей змеи представляет собой регион или колонию. Например, «N.E.» означает «Новая Англия», в состав которой входили четыре колонии. «P.» означает Пенсильванию, в которую в то время входил Делавэр (Джорджия не была включена). Фраза «Присоединяйся или умри» была посланием художника о том, что единство важно для выживания колонистов. Предвзятость художника видна в поддержке объединения колоний («присоединяйся») с Великобританией против французов и индейцев во время франко-индейской войны.  Если бы они этого не сделали, они бы не выжили («умри»). Символ «Присоединяйся или умри» позже использовался, чтобы побудить колонистов поддержать независимость от Великобритании во время американской войны за независимость.







Предвзятость — предпочтение, мнение или отношение, отдающее предпочтение одному способу мышления или чувству перед другим.
Пропаганда — способ распространения идей или информации с целью помочь или навредить какому-либо учреждению, делу или человеку.
Символика — использование чего-либо для представления идей или качеств.
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