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SS.7.CG.1.11 Уточнение контрольного показателя 1. Студенты сравнивают и сопоставляют характеристики общества, в котором действует верховенство закона, и общества, в котором его нет.







В странах, где соблюдается верховенство закона, законы одинаково применимы ко всем. В Соединенных Штатах граждане избирают людей, которые представляют их интересы, и ожидают от них принятия законов, одинаково применимых ко всем. Верховенство закона способствует установлению порядка и справедливости в обществе.
Верховенство закона распространяется и на власть правительства. Власть правительства контролируется с помощью разделения властей и системы сдержек и противовесов. Эти принципы заложены в нашей Конституции для того, чтобы одна из ветвей власти не злоупотребляла своей властью.
Конституция США, Билль о правах и Четырнадцатая поправка к ней играют определенную роль в обеспечении верховенства закона. Например, если человека обвиняют в совершении преступления, Шестая поправка гарантирует, что судья должен сообщить этому человеку, в чем его обвиняют. Кроме того, граждане имеют право на рассмотрение дела беспристрастным судом присяжных в разумные сроки («быстрое и публичное судебное разбирательство»). Права обвиняемого должны применяться ко всем гражданам справедливо и в равной степени.
В странах, где нет верховенства закона, граждане, обвиняемые в преступлениях, могут долгое время находиться в тюрьме, не имея представления о том, в чем их обвиняют. Закон может применяться по-разному в отношении бедных и богатых, сильных и бессильных, мужчин и женщин, популярных и непопулярных групп населения (например, религиозных). Кроме того, если кто-то захочет выступить против правительства, выразив свой протест, подав петицию или написав письмо редактору газеты, он может быть арестован и заключен в тюрьму без судебного разбирательства и следствия, если не будет обеспечено верховенство закона.
Без верховенства закона правительство может легко злоупотреблять своей властью, и никто не имеет права сказать об этом.




Четырнадцатая поправка — поправка к Конституции США, дающая определение гражданства, предоставляющая гражданство бывшим рабам и определяющая избирателей как мужчин не моложе 21 года.
Билль о правах — первые десять поправок к Конституции США.
Система сдержек и противовесов — принцип федерального правительства согласно Конституции США, позволяющий каждой ветви власти ограничивать власть других ветвей.
Гражданин — законный член государства и/или страны.
Беспристрастные присяжные — группа граждан, поклявшихся вынести справедливый вердикт в соответствии с представленными доказательствами в суде.
Петиция — официальное письменное обращение к лицу, наделенному властью, руководителю и/или выборному должностному лицу.
Верховенство закона — идея о том, что те, кто управляет, должны соблюдать законы; никто не стоит выше закона.
Разделение властей — структура федерального правительства согласно Конституции США, которая устанавливает три ветви власти со своими особыми полномочиями и обязанностями.
Шестая поправка — поправка к Конституции, обеспечивающая защиту и права лица, обвиняемого в совершении преступления, включая право на скорейшее рассмотрение дела беспристрастным судом присяжных.
Судебное разбирательство — юридический процесс, в ходе которого обвиняемый в совершении преступления предстает перед судьей и присяжными, в задачу которых входит изучение фактов и принятие решения о виновности или невиновности обвиняемого; право на судебное разбирательство защищено Шестой поправкой.
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