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Influencias de los fundadores: SS.7.CG.1.11
Estado de derecho
LECTURA #1



SS.7.CG.1.11 Aclaración sobre el punto de referencia 1: El alumnado comparará y contrastará las características de una sociedad que opera bajo el estado de derecho y una que no lo hace.







En los países que siguen el estado de derecho, las leyes se aplican por igual a todos. En los Estados Unidos, los ciudadanos eligen a las personas para que los representen y esperan que dicten leyes que se apliquen por igual a todos. El estado de derecho ayuda a crear orden y equidad en la sociedad.
El estado de derecho también se aplica al poder del gobierno. El poder del gobierno se controla a través de la separación de poderes y los mecanismos correctores. Estos principios están en nuestra Constitución para asegurar que una rama del gobierno no abuse de su poder.
La Constitución de Estados Unidos, su Declaración de Derechos, y la Decimocuarta Enmienda juegan un papel en el estado de derecho. Por ejemplo, si alguien es acusado de un delito, la Sexta Enmienda garantiza que un juez debe informar a esa persona de qué se le acusa. Además, los ciudadanos tienen derecho a un juicio ante un jurado imparcial dentro de un plazo razonable ("juicio rápido y público"). Los derechos del acusado deben aplicarse a todos los ciudadanos de manera justa y equitativa.
En países sin el estado de derecho, los ciudadanos acusados de delitos pueden permanecer en la cárcel durante mucho tiempo sin tener idea de lo que se les acusa. La ley puede aplicarse de manera diferente entre los pobres y los ricos, los poderosos y los indefensos, los hombres y las mujeres, y los grupos populares e impopulares de personas (por ejemplo, grupos religiosos). Además, si alguien quisiera criticar al gobierno protestando, presentando una petición, o escribiendo una carta al editor del periódico, esta persona podría ser detenida y encarcelada sin juicio si el estado de derecho no es efectivo.
Sin el estado de derecho, el gobierno puede abusar de su poder más fácilmente sin que nadie tenga derecho a decir nada al respecto.




Decimocuarta Enmienda: una enmienda a la Constitución de Estados Unidos que define la ciudadanía, otorga la ciudadanía a los ex esclavos y define a los votantes como hombres de al menos 21 años de edad
Declaración de Derechos: las diez primeras enmiendas de la Constitución de de Estados Unidos.
mecanismos correctores - un principio del gobierno federal, según la Constitución de Estados Unidos, que permite a cada rama del gobierno limitar el poder de las otras ramas.
ciudadano - un miembro legal de un estado y/o país
jurados imparciales - un grupo de ciudadanos que jura dar un veredicto justo de acuerdo con las pruebas presentadas en un tribunal de justicia
Petición - una solicitud formal por escrito hecha a una persona con autoridad, un líder y / o un funcionario electo.
estado de derecho: la idea de que quienes gobiernan deben seguir las leyes; nadie está por encima de la ley
separación de poderes : la estructura del gobierno federal, según la Constitución de Estados Unidos, que establece tres ramas con sus propios poderes y responsabilidades
Sexta Enmienda : una enmienda a la Constitución que proporciona protecciones y derechos a una persona acusada de un delito, incluido el derecho a un juicio rápido con un jurado imparcial.
juicio - un proceso legal en el que alguien acusado de un delito se enfrenta a un juez y un jurado, cuyo trabajo es examinar los hechos y decidir si la persona acusada es culpable o inocente; el derecho a un juicio está protegido en la Sexta Enmienda.
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