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SS.7.CG.1.11 Уточнение контрольного показателя 2. Студенты оценивают важность верховенства закона для защиты граждан от произвола и злоупотреблений со стороны правительства.







Верховенство закона призвано защищать граждан от правительства. Отцы-основатели опасались, что правительство станет слишком могущественным и будет похоже на монархию или другую форму жестокого правления.
Конституция гарантирует, что правительство не станет слишком могущественным, разделив полномочия на исполнительную, законодательную и судебную ветви власти, а также обеспечив подотчетность каждой из них остальным в соответствии с принципом сдержек и противовесов.
Наличие письменного свода законов, которые должны утверждаться избранными представителями, также защищает граждан от злоупотреблений властью правительства.
Кроме того, законы распространяются на лиц, обвиняемых в совершении преступлений. Четвертая поправка, Пятая поправка, Шестая поправка, Восьмая поправка и Четырнадцатая поправка к Конституции США гарантирует гражданам, обвиняемым в совершении преступлений, наличие законов, защищающих их от несправедливого обращения.
Восьмая поправка — поправка к Конституции США, обеспечивающая свободу от чрезмерного залога или штрафа и свободу от жестокого или необычного наказания для лица, обвиняемого в совершении преступления.
Пятая поправка — поправка к Конституции США, обеспечивающая защиту лица, обвиняемого в совершении преступления, включая право на надлежащую правовую процедуру.
Четвертая поправка — поправка к Конституции США, обеспечивающая свободу от необоснованных обысков и арестов; эта поправка также гласит, что ордера должны выдаваться только при наличии достаточных оснований (доказательств, дающих основание полагать, что совершено или совершается преступление).
Четырнадцатая поправка — поправка к Конституции США, определяющая гражданство, предоставляющая гражданство бывшим рабам, определяющая избирателей как мужчин не моложе 21 года и определяющая равную защиту и надлежащую правовую процедуру на уровне штата. 
Монархия — форма правления, возглавляемая королем или королевой, которые наследуют свой пост, правят пожизненно и обладают властью, которая может быть от ограниченной до абсолютной.
Верховенство закона — идея о том, что те, кто управляет, должны соблюдать законы; никто не стоит выше закона.
Шестая поправка — поправка к Конституции, обеспечивающая защиту и права лица, обвиняемого в совершении преступления, включая право на скорейшее рассмотрение дела беспристрастным судом присяжных.
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