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Influencias de los fundadores: SS.7.CG.1.11
Estado de derecho
LECTURA #2



SS.7.CG.1.11 Aclaración sobre el punto de referencia 2: El alumnado evaluará la importancia del estado de derecho para proteger a los ciudadanos de los usos arbitrarios y abusivos del poder gubernamental.







El estado de derecho está destinado a proteger a los ciudadanos del gobierno. Los Padres Fundadores temían que el gobierno se volviera demasiado poderoso y pareciera una monarquía o alguna otra forma de gobierno abusivo.
La Constitución asegura que el gobierno no sea demasiado poderoso al separar los poderes del gobierno en los poderes ejecutivo, legislativo y judicial y luego hacer que cada rama rinda cuentas a las demás con el principio de mecanismos correctores.
La existencia de un conjunto leyes escritas que los representantes electos deben aprobar también protege a los ciudadanos contra los abusos de poder del gobierno.
Además, las leyes se aplican a las personas acusadas de delitos. Las enmiendas 4ª, 5ª, 6ª, 8ª y 14ª a la Constitución   de Estados Unidos garantiza que los ciudadanos acusados de delitos tengan leyes que los protejan de un trato injusto.
Octava Enmienda - una enmienda a la Constitución de Estados Unidos que establece la prohibición de multas o fianza excesiva y la pena cruel o inusual para una persona acusada de un delito
Quinta Enmienda - una enmienda a la Constitución de Estados Unidos que proporciona protecciones a una persona acusada de un delito, incluido el derecho al debido proceso
Cuarta Enmienda - una enmienda a la Constitución de Estados Unidos que establece la libertad de registros e incautaciones irrazonables; Esta enmienda también establece que las órdenes solo deben emitirse con causa probable (pruebas que le da a alguien una razón para creer que se ha cometido o se está cometiendo un delito)
Decimocuarta Enmienda: una enmienda a la Constitución de Estados Unidos que define la ciudadanía, otorga la ciudadanía a los ex esclavos y define a los votantes como hombres de al menos 21 años de edad y define la igualdad de protección y el debido proceso a nivel estatal. 
Monarquía: una forma de gobierno dirigida por un rey o una reina que hereda la posición, gobierna de por vida y tiene un poder que puede variar entre limitado a absoluto.
estado de derecho: la idea de que quienes gobiernan deben seguir las leyes; nadie está por encima de la ley
Sexta Enmienda : una enmienda a la Constitución que proporciona protecciones y derechos a una persona acusada de un delito, incluido el derecho a un juicio rápido con un jurado imparcial.
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