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Estado de derecho
LECTURA #3



SS.7.CG.1.11 Aclaración sobre el punto de referencia 3: El alumnado analizará el significado y la importancia del debido proceso en el sistema legal de los Estados Unidos.







El estado de derecho responsabiliza a todos los miembros de la sociedad de obedecer la ley. Por lo tanto, se deben crear leyes justas para garantizar que las personas reciban el mismo trato; esto se conoce como debido proceso. Específicamente, el debido proceso protege los derechos legales de los ciudadanos a evitar la pérdida de la vida y la libertad. 
Los Padres Fundadores incorporaron la idea del debido proceso en la Constitución de Estados Unidos añadiendo la Declaración de Derechos. El debido proceso está presente en el lenguaje de las Enmiendas 5ª y 14ª. 
La Quinta Enmienda se centra en los derechos de los acusados ​​de delitos:
Ninguna persona será considerada responsable de un delito capital o infamante, a menos que sea por presentación o acusación de un Gran Jurado, excepto en casos que surjan en las fuerzas de tierra o navales, o en la Milicia, cuando esté en servicio efectivo en tiempo de Guerra o peligro público; ni ninguna persona podrá ser sometida dos veces a peligro de muerte o integridad física por el mismo delito; ni será obligado en ningún caso penal testificar en su contra, ni será privado de la vida, la libertad o la propiedad, sin el debido proceso legal ; ni se tomará propiedad privada para uso público, sin justa compensación.
La Decimocuarta Enmienda se centra en la sociedad posterior a la Guerra Civil. Establece un lenguaje para la ciudadanía de los antiguos esclavos y afirma la autoridad del gobierno nacional sobre los gobiernos estatales: 
Todas aquellas personas nacidas o naturalizadas en los Estados Unidos, y sujetas a su jurisdicción, son ciudadanos de los Estados Unidos y del estado en el que residen. Ningún estado promulgará ni aplicará ley alguna que restrinja los privilegios o inmunidades de los ciudadanos de los Estados Unidos; ni ningún estado le quitará a ninguna persona la vida, la libertad o la propiedad, sin el debido proceso legal; ni negará a ninguna persona dentro de su jurisdicción la igual protección de las leyes.











debido proceso: el derecho de las personas acusadas de delitos a disponer de leyes que las traten de manera justa, de modo que no puedan perder la vida o la libertad sin que se protejan sus derechos legales
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