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Верховенство закона
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SS.7.CG.1.11 Уточнение контрольного показателя 4. Студенты оценивают влияние верховенства закона на правительственных должностных лиц и институты (например, подотчетность закону, последовательное применение и обеспечение соблюдения закона, решения, основанные на законе, справедливые процедуры, прозрачность институтов).







Правительственные должностные лица — будь то полицейские, сенаторы, судьи или президенты — подотчетны (ответственны) перед законом. Независимая судебная система обеспечивает ответственность правительственных руководителей за свои действия. Верховенство закона гарантирует, что никто, независимо от своего властного положения, не стоит выше закона.
Если законы распространяются на всех, то они должны применяться одинаково и справедливо. Судьи должны использовать одни и те же законы и процедуры, независимо от того, кто предстает перед судом. Судебный процесс начинается с Шестой поправки, которая требует, чтобы обвиняемым в совершении преступлений было сообщено обвинение, выдвинутое против них (в чем они обвиняются). Верховенство закона также означает, что судьи и присяжные принимают решения на основе закона и применяют его в равной степени ко всем, независимо от богатства, власти и других факторов, отличающих людей друг от друга. Верховенство закона распространяется и на обеспечение соблюдения закона. Предотвращение преступлений требует сотрудничества со стороны федеральных должностных лиц, должностных лиц штатов и местных должностных лиц, которым мы доверяем справедливое обеспечение соблюдения закона.
Чтобы гарантировать, что верховенство закона остается сильным, граждане должны иметь возможность знать, что такое законы, участвовать в суде присяжных, понимать, как работает правовая система, и знать, что содержится в Билле о правах. Если правовая система не является прозрачной или понятной, то верховенство закона еще труднее защитить. Прозрачная правовая система предполагает, что широкая общественность знает правила и процедуры судебной системы, которые служат общими инструментами, гарантирующими правосудие для всех.











Обеспечивать соблюдение выполнения — эффективно выполнять.
Независимая судебная система — принцип, согласно которому решения судов являются справедливыми и беспристрастными и не подвержены влиянию других ветвей власти.
Верховенство закона — идея о том, что те, кто управляет нами, должны соблюдать все законы; никто не стоит выше закона.
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