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Influencias de los fundadores: SS.7.CG.1.11
Estado de derecho
LECTURA #4



SS.7.CG.1.11 Aclaración sobre el punto de referencia 4: El alumnado evaluará el impacto del estado de derecho en los funcionarios e instituciones gubernamentales (por ejemplo, responsabilidad ante la ley, aplicación y cumplimiento de la ley de forma consistente, decisiones basadas en la ley, procedimientos justos, transparencia de las instituciones).







Los funcionarios del gobierno –ya sean policías, senadores, jueces o presidentes– son responsables ante la ley. Un poder judicial independiente garantiza que los líderes gubernamentales rindan cuentas de sus acciones. El estado de derecho garantiza que nadie, independientemente de su posición de poder, esté por encima de la ley.
Si las leyes van a aplicarse a todos, deben aplicarse de manera equitativa y justa. Los jueces deben utilizar las mismas leyes y procedimientos sin importar quién esté siendo juzgado. El proceso legal comienza con la Sexta Enmienda, que exige que as personas acusadas de delitos sean informadas de los cargos en su contra (de qué se les acusa). El estado de derecho también significa que los jueces y jurados toman sus decisiones basándose en la ley y la aplican a todos por igual, independientemente de la riqueza, el poder y otras cuestiones que diferencian a las personas. El estado de derecho también está relacionado con la aplicación de la ley. La prevención de delitos requiere la cooperación de funcionarios federales, estatales y locales en quienes confiamos para aplicar la ley de manera justa.
Para garantizar que el Estado de derecho se mantenga sólido, los ciudadanos deben poder saber cuáles son las leyes, participar en jurados, comprender cómo funciona el sistema legal y saber qué contiene la Declaración de Derechos. Si el sistema legal no es transparente o claro, el Estado de derecho es aún más difícil de proteger. Un sistema legal transparente requiere que el pueblo en general conozca las reglas y procedimientos del sistema judicial, que sirven como herramientas comunes para garantizar justicia para todos.











hacer cumplir - ejecutar de manera efectiva
Sistema judicial independiente : el principio de que las decisiones de los tribunales son justas e imparciales y no están influenciadas por los otros poderes del gobierno.
estado de derecho: la idea de que quienes gobiernan deben seguir las leyes; nadie está por encima de la ley
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