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Influencia de los fundadores: SS.7.CG.1.1
Influencias religiosas y de la Antigüedad
LECTURA #2



SS.7.CG.1.1 Aclaración sobre el punto de referencia 2: El alumnado explicará la influencia de la antigua Roma en la república constitucional de Estados Unidos (por ejemplo, participación cívica, republicanismo, gobierno representativo, estado de derecho, separación de poderes).






La antigua Roma fue una civilización fundada en el año 753 a.C., originalmente controlada por un rey tirano antes de convertirse en una república. Una república es una forma de gobierno en la que el poder está en manos del pueblo, que a su vez elige representantes para que legislen para ellos. 
La antigua Roma llevó a cabo la transición a la República Romana alrededor del año 509 a.C. y existió hasta el 27 a.C. La República Romana dividió el gobierno en tres ramas separadas y distintas llamadas separación de poderes, con la capacidad de corregir o limitar los poderes de las otras ramas. Las tres ramas del gobierno eran el senado, las asambleas legislativas y los  magistrados ejecutivos. Fue el senado el que proporcionó la estructura de gobierno y quien decidió que un rey tiránico no era la mejor forma de gobierno para Roma. En cambio, favoreció el republicanismo y un sistema republicano de gobierno.
La antigua Roma tenía muchas características similares a la antigua Grecia; Una de ellas era la creación de una constitución. La constitución romana se compone de 12 leyes escritas y tradiciones antiguas. Este código legal escrito ayudó a garantizar que la sociedad se basara en el estado de derecho, o que las leyes se aplicaran de manera justa. Otra característica que la Antigua Roma y la Antigua Grecia compartían eran las ideas sobre la ciudadanía y la participación cívica. El deber cívico, u obligaciones morales para con la sociedad, era muy importante para los antiguos romanos. No era raro que se pidiera a los ciudadanos que hicieran las veces de jueces y escucharan un caso legal.  
Había un sistema de clases de ciudadanos en la República Romana que podían votar, los patricios y plebeyos. Los patricios eran la élite y la clase rica que heredó su estatus basado en la familia en la que nacieron. Los plebeyos eran la clase obrera, formada por comerciantes, tenderos y terratenientes.


mecanismos correctores - un principio del gobierno federal, según la Constitución de Estados Unidos, que permite a cada rama del gobierno limitar el poder de las otras ramas.
deber cívico - un requisito, algo que una persona tiene que hacer
Sistema de clases: un sistema que clasifica a las personas según el estatus familiar, la riqueza, la educación, la propiedad o la ocupación.
Constitución - Los principios básicos y las leyes de una nación o estado que determinan los poderes y deberes del gobierno y garantizan ciertos derechos a las personas en él; normalmente se trata de un documento escrito
magistrados ejecutivos : funcionarios elegidos por el pueblo de la antigua Roma
asambleas legislativas – cuerpo legislativo en la antigua Roma que aprobó nuevas leyes y tomó decisiones judiciales
República - una forma de gobierno en la que el pueblo elige representantes para que legislen para ellos
republicanismo: apoyo a un sistema republicano de gobierno.
estado de derecho: la idea de que quienes gobiernan deben seguir las leyes; nadie está por encima de la ley
senado : un cuerpo no electo que fue designado para asesorar a los magistrados acerca de cómo dirigir la República Romana.
separación de poderes : la estructura del gobierno federal, según la Constitución de Estados Unidos, que establece tres ramas con sus propios poderes y responsabilidades
Tirano : un solo gobernante que posee y abusa del poder absoluto del gobierno.
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