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SS.7.CG.1.3 Уточнение контрольного показателя 1. Студенты определят важные идеи, содержащиеся в Великой хартии вольностей (например, надлежащая правовая процедура, ограничение государственной власти, право на правосудие, право на справедливое судебное разбирательство), Мэйфлауэрский договор (например, согласие управляемых, самоуправление), Билль о правах в Англии (например, право на жизнь, свободу и собственность; отсутствие налогообложения без представительства; право на быстрый и справедливый суд присяжных; отсутствие чрезмерных наказаний; хабеас корпус) и «Здравый смысл» Томаса Пейна (представительное самоуправление).









Великая хартия вольностей была написана английскими дворянами, чтобы заставить короля Англии Иоанна защищать определенные права народа и ограничить полномочия короля. В документе говорилось, что король должен соблюдать законы страны. Это также позволило людям иметь свободы, которых у них не было раньше. Эти свободы включали право на суд присяжных для всех обвиняемых в преступлениях, право на правосудие в случае незаконного тюремного заключения и надлежащую правовую процедуру, запрещающую налогообложение без согласия баронов. Одной из важных идей Великой хартии вольностей была ограниченная монархия. Это означало, что король должен делить власть с парламентом (законодательным органом Англии) и должен соблюдать конституцию и законы, принятые парламентом. Три другие идеи, которые были заимствованы из Великой хартии вольностей: предписание хабеас корпус, правление на основе конституции и общее право. Великая хартия вольностей, хотя и не совсем успешная, стала символом идеи о том, что даже король не может быть выше закона.
Великая хартия вольностей повлияла на взгляды колонистов на цель правительства тремя основными способами. Во-первых, это помогло установить ограниченное правительство в Соединенных Штатах через три ветви, описанные в Конституции США. Каждая ветвь имеет право проверять или ограничивать власть двух других. Система сдержек и противовесов не позволяет одной ветви власти стать слишком могущественной. Во-вторых, Великая хартия вольностей установила идею хабеас корпус. В-третьих, как и Великая хартия вольностей, Конституция США — это закон страны, и никто не может быть выше ее.
В Билле о правах в Англии говорится, что каждый человек обладает личными правами, которые должны быть защищены. Права в документе были перечислены и включали право на ношение оружия и право подавать петицию королю (просить короля решить проблемы). Этот документ был важен еще и потому, что он посылал сигнал о том, что в правительстве необходимо согласие народа. Билль о правах в Англии повлиял на взгляды колонистов на цели правительства, потому что идеи из него были включены в два основополагающих документа: Декларацию независимости и Билль о правах. Во-первых, в Декларации независимости колонисты писали, что они считают некоторые истины самоочевидными (очевидными), что все люди созданы равными и у них есть определенные неотъемлемые права, которые включают право на жизнь, свободу и стремление к счастью. Кроме того, правительство получает свою власть с согласия управляемых. Во-вторых, влияние Билля о правах в Англии можно увидеть в Билле о правах, который включает в себя право подавать петицию правительству, свободу слова, мирные собрания, свободу прессы и право на ношение оружия. 
Мэйфлауэрский договор создал правительство с первым письменным сводом законов для английских поселенцев, прибывших в Плимут, штат Массачусетс. Этот документ представил идею самоуправления в колониях. Плимутские колонисты хотели правительство, основанное на согласии управляемых и на справедливых законах, которые в равной степени применялись бы ко всем. Они также верили в важность общественного договора, который означает, что люди дают свое разрешение на управление до тех пор, пока правительство защищает права и свободы людей. Мэйфлауэрский договор также повлиял на идеи колонистов о цели правительства через идеи, включенные в Конституции США. Самое главное, что идея самоуправления занимает центральное место в Конституции США. Начав Конституцию США со слов «Мы, народ» отцы-основатели ясно дали понять, что народ учреждает (создает) правительство. Влияние Мэйфлауэрского договора также можно найти в Четырнадцатой поправке, которая гласит: «Ни один штат не должен издавать или применять какие-либо законы, ограничивающие привилегии или иммунитеты граждан Соединенных Штатов; ни один штат не может лишать какое-либо лицо жизни, свободы или имущества без надлежащей правовой процедуры; и не отказывать любому лицу, находящемуся под его юрисдикцией, в равной защите со стороны закона». Эта поправка отражает цель колонистов иметь справедливые и равные законы для всех.
«Здравый смысл» — брошюра, написанная в 1776 году Томасом Пейном, который призывал колонистов добиваться независимости от Англии. Брошюра обвиняла короля Англии Георга III в тирании, оспаривала его право на власть над колонистами и обвиняла его в несправедливом обращении с колонистами. Пейн также писал, что колониям нужна письменная конституция с набором правил, которые каждый должен был бы соблюдать, и правительство, которое не могло бы злоупотреблять своей властью. Брошюра «Здравый смысл» повлияла на многих колонистов, чтобы они поддержали Декларацию независимости. В Декларации независимости утверждалось, что народ должен изменить или упразднить (отстранить от власти) деструктивное правительство и заменить его таким, которое отвечает потребностям народа. Брошюра «Здравый смысл» также повлияла на правительство, которое позже было создано в Соединенных Штатах. Она поддержала идею о том, что Конституция США является законом страны. Она также поддержала правительство, созданное Конституцией США, в котором ни одна из трех ветвей власти не может стать слишком могущественной.


Система сдержек и противовесов — принцип работы федерального правительства согласно Конституции США, который позволяет каждой ветви власти ограничивать власть других ветвей власти.
Общее право — право, основанное на обычаях и предшествующих судебных решениях; используется в гражданских делах.
«Здравый смысл» — брошюра, опубликованная Томасом Пейном в 1776 году, чтобы убедить американских колонистов поддержать независимость от Англии.
Согласие управляемых — соглашение народа о создании правительства и соблюдении его законов.
Билль о правах в Англии — правительственный документ, расширявший полномочия английского парламента и расширявший права народа, а также еще больше ограничивавший права короля; написанный членами английского парламента в 1689 году.
Хабеас корпус — принцип, согласно которому правительство должно предоставить причину или основание для содержания человека в тюрьме.
Ограниченное правительство — правительство, власть которого была ограничена конституцией или письменным соглашением.
Ограниченная монархия — система правления, в которой король или королева разделяют власть с избранным законодательным органом и соглашаются быть связанными конституцией или сводом законов, также известная как конституционная монархия.
Великая хартия вольностей — правительственный документ, ограничивавший власть короля Англии и защищавший права знати; написан английскими дворянами в 1215 году.
Мэйфлауэрский договор — соглашение между отдельными лицами, создавшее правительство, которое обеспечивало бы порядок и защищало права колонистов; написанный группой английских пуритан в Массачусетсе в 1620 году.
Самоуправление — народная или представительная система, при которой народ создает свое собственное правительство и управляет им.
Тирания — правительство, злоупотребляющее своей властью.
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