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Influencia de los fundadores: SS.7.CG.1.3
Documentos Fundacionales
LECTURA 


SS.7.CG.1.3 Aclaración sobre el punto de referencia 1: El alumnado identificará las ideas importantes contenidas en la Carta Magna (por ejemplo, debido proceso legal, limitación del poder del gobierno, derecho a justicia, derecho a un juicio justo), Pacto Mayflower (por ejemplo, consentimiento de los gobernados, autogobierno), Declaración de Derechos Inglesa (por ejemplo, derecho a la vida, libertad y propiedad; sin tributación, sin representación; derecho a un juicio con jurado rápido y justo; sin penas excesivas; habeas corpus) y el sentido común de Thomas Paine (autogobierno representativo).








La Carta Magna fue escrita por nobles ingleses para obligar al rey Juan de Inglaterra a proteger ciertos derechos del pueblo y limitar los poderes del rey. El documento decía que el rey debe seguir las leyes del país. También permitió que la gente tuviera libertades que antes no tenían. Estas libertades incluían el derecho a un juicio con jurado para todos los acusados de delitos, el derecho a la justicia contra el encarcelamiento ilegal y el debido proceso legal para no incluir impuestos sin el consentimiento de los barones. Una idea importante de la Carta Magna era la monarquía limitada. Esto significaba que el rey debía compartir el poder con el Parlamento (la legislatura de Inglaterra) y debía seguir la constitución y las leyes aprobadas por el Parlamento. Tres ideas más provinieron de la Carta Magna: el recurso de habeas corpus, el gobierno mediante una constitución y el derecho consuetudinario. La Carta Magna, aunque no tuvo un éxito total, se convirtió en un símbolo de la idea de que incluso un rey no estaba por encima de la ley.
La Carta Magna influyó en las opiniones de los colonos sobre el propósito del gobierno de tres maneras principales. Primero, ayudó a establecer un gobierno limitado en los Estados Unidos a través de las tres ramas descritas en la Constitución de Estados Unidos. Cada rama tiene el poder de controlar o limitar el poder de las otras dos. El sistema de mecanismos correctores evita que cualquier rama se vuelva demasiado poderosa. En segundo lugar, la Carta Magna estableció la idea del habeas corpus. En tercer lugar, al igual que la Carta Magna, la Constitución de Estados Unidos es la ley del país y nadie está por encima de ella.
La Declaración de Derechos inglesa declaró que cada persona posee derechos individuales que deben ser protegidos. Los derechos fueron enumerados en el documento e incluían el derecho a portar armas y el derecho a presentar peticiones al rey (para pedirle al rey que solucionara problemas). Este documento también fue importante porque envió el mensaje de que era necesario el consentimiento de las personas en el gobierno. La Declaración de Derechos inglesa influyó en las opiniones de los colonos sobre los propósitos del gobierno porque sus ideas se incluyeron en dos documentos fundacionales: la Declaración de Independencia y la Declaración de Derechos. En primer lugar, en la Declaración de Independencia, los colonos escribieron que sostenían que ciertas verdades eran evidentes (obvias), que todos los hombres son creados iguales y que tienen ciertos derechos inalienables que incluyen la vida, la libertad y la búsqueda de la felicidad. Además, el gobierno recibe su poder del consentimiento de los gobernados. En segundo lugar, la influencia de la Declaración de Derechos inglesa se puede ver en la Declaración de Derechos, que incluye el derecho de presentar peticiones al gobierno, la libertad de expresión, la reunión pacífica, la libertad de prensa y el derecho a portar armas. 
El Pacto Mayflower estableció un gobierno con el primer conjunto escrito de leyes para los colonos ingleses que llegaron a Plymouth, Massachusetts. Este documento introdujo la idea del autogobierno en las colonias. Los colonos de Plymouth deseaban un gobierno basado en el consentimiento de los gobernados y en leyes justas que se aplicaran por igual a todos. También creían en la importancia de un contrato social, lo que se traduce en que las personas dan su permiso para ser gobernadas siempre y cuando el gobierno proteja los derechos y libertades de las personas. El Pacto Mayflower también influyó en las ideas de los colonos sobre el propósito del gobierno a través de ideas incluidas en la Constitución de Estados Unidos. Lo más importante es que la idea del autogobierno es fundamental para la Constitución de Estados Unidos. Al comenzar la Constitución de Estados Unidos con las palabras "Nosotros, el Pueblo", los Fundadores dejaron claro que el pueblo establece (crea) el gobierno. Las influencias del Pacto Mayflower también se encuentran en la Decimocuarta Enmienda, que establece: «Ningún estado promulgará ni aplicará ley alguna que restrinja los privilegios o inmunidades de los ciudadanos de los Estados Unidos; ni ningún estado le quitará a ninguna persona la vida, la libertad o la propiedad, sin el debido proceso legal; ni negará a ninguna persona dentro de su jurisdicción la igual protección de las leyes» Esta enmienda refleja el objetivo de los colonos de tener leyes justas e iguales para todos.
El sentido común era un panfleto escrito en 1776 por Thomas Paine, quien alentó a los colonos a buscar la independencia de Inglaterra. El panfleto acusaba al rey Jorge III de Inglaterra de tiranía, desafiaba su derecho al poder sobre los colonos y lo acusaba de tratar a los colonos injustamente. Paine también escribió que las colonias necesitaban una constitución escrita con un conjunto de reglas que todos tendrían que seguir y un gobierno que no pudiera abusar de su poder. El sentido común influyó en muchos colonos para apoyar la Declaración de Independencia. La Declaración de Independencia argumentó que el pueblo debe cambiar o abolir (sacar del poder) un gobierno destructivo y reemplazarlo por uno que satisfaga las necesidades del pueblo. El sentido común también influyó en el gobierno que más tarde se estableció en los Estados Unidos. Apoyaba la idea de que la Constitución de Estados Unidos es la ley del país. También apoyaba al gobierno establecido por la Constitución de Estados Unidos, donde ninguna de las tres ramas del gobierno puede llegar a ser demasiado poderosa.



mecanismos correctores - un principio del gobierno federal, según la Constitución de Estados Unidos, que permite a cada rama del gobierno limitar el poder de las otras ramas.
Derecho consuetudinario - Derecho basado en costumbres y decisiones legales previas; utilizado en casos civiles
Common Sense - un panfleto publicado por Thomas Paine en 1776 para convencer a los colonos estadounidenses de apoyar la independencia de Inglaterra.
Consentimiento de los gobernados - un acuerdo realizado por el pueblo para establecer un gobierno y obedecer sus leyes.
Declaración de Derechos Inglesa - un documento del gobierno que amplió los poderes del Parlamento inglés y amplió los derechos del pueblo, así como limitó aún más los derechos del rey; escrito por los miembros del Parlamento inglés en 1689.
Habeas corpus : el principio de que el gobierno debe proporcionar una causa o motivo para retener a una persona en la cárcel.
gobierno limitado - un gobierno cuyo poder ha sido limitado por una constitución o un acuerdo escrito
Monarquía limitada: un sistema de gobierno en el que el rey o la reina comparten la autoridad con una legislatura elegida y aceptan estar obligados por una constitución o un conjunto de leyes, también conocida como monarquía constitucional.
Carta Magna - un documento del gobierno que limitaba el poder del rey de Inglaterra y protegía los derechos de la nobleza; escrito por los nobles ingleses en 1215
Pacto Mayflower - un acuerdo entre individuos que crearon un gobierno que proporcionaría orden y protegería los derechos de los colonos; escrito por un grupo de puritanos ingleses en Massachusetts en 1620.
Autogobierno - sistema popular o representativo donde el pueblo crea y dirige su propio gobierno.
Tiranía - un gobierno que abusa de su poder
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