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SS.7.CG.1.4 Уточнение контрольного показателя 1. Студенты определяют и описывают идеи Просвещения о разделении властей, естественном праве и общественном договоре.





В 1700-х годах в Европе возникло движение, получившее название «Просвещение». Основная идея Просвещения заключалась в важности обучения и рассуждений. Мыслители эпохи Просвещения считали, что образование решит проблемы общества.
В центре внимания этих мыслителей находились отношения между правительством и управляемым народом. Их идеи включали разделение властей, естественное право и общественный договор.
Разделение властей означает, что власть в правительстве разделена на три ветви. Каждая ветвь имеет свои уникальные обязанности. Это была новая идея для Европы, так как в большинстве правительств вся власть принадлежала одному человеку, например королю или королеве. Идея системы сдержек и противовесов позволяет каждой ветви власти ограничивать полномочия других ветвей.
Естественное право — это идея эпохи Просвещения о том, что все люди рождаются с определенными правами, такими как право на жизнь и свободу, и имеют на них право. Естественное право является универсальным, что означает, что эти права гарантированы каждому человеку просто потому, что он родился. Локк и Монтескье считали, что законы и действия правительства должны уважать естественные права и отражать естественное право.
Наконец, Локк и Монтескье верили в идею общественного договора. Общественный договор создается, когда организованное общество договаривается о взаимоотношениях между правительством и народом. Эти отношения определяют права и обязанности народа, а также ограничения и обязанности правительства.
Система сдержек и противовесов — принцип федерального правительства согласно Конституции США, позволяющий каждой ветви власти ограничивать власть других ветвей.
Просвещение — период в европейской истории, когда многие образованные люди подчеркивали важность обучения и рассуждений; образование считалось ключом к пониманию и решению проблем общества.
Естественное право — законы, принятые правительством для защиты естественных прав.
Естественные права — убеждение в том, что люди рождаются с основными правами, которые правительства не могут отнять.
Разделение властей — структура федерального правительства согласно Конституции США, которая устанавливает три ветви власти со своими особыми полномочиями и обязанностями.
Общественный договор — подразумеваемое соглашение между людьми организованного общества, определяющее права, обязанности и ограничения управляемых и правительства.
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