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SS.7.CG.1.4 Уточнение контрольного показателя 2. Студенты изучают, как идеи Просвещения повлияли на представления основателей о личных свободах и правительстве.






Соединенные Штаты Америки образовались из 13 колоний, возникших на основе английских поселений в Северной Америке. Управление колониями осуществлялось королем Англии и парламентом (законодательным органом Англии). Многие американские колонисты были возмущены тем, что король отказывался прислушиваться к их мнению. Они также были возмущены тем, что парламент не привлекал колонистов к принятию решений, касающихся колоний. Колонисты считали, что король и парламент нарушают их личные свободы. Это означает, что возможность колонистов жить как свободные и независимые люди не была защищена.
Некоторые колонисты решили заявить о своем желании отделиться от английского правительства. Они хотели создать собственное правительство. Представители 13 колоний собрались и составили документ, в котором перечислили свои причины для отделения.
Эти представители сегодня известны как отцы-основатели или основатели. Многие взгляды основателей на назначение правительства включали в себя такие идеи эпохи Просвещения, как разделение властей, естественное право и общественный договор.












Просвещение — период в европейской истории, когда многие образованные люди подчеркивали важность обучения и рассуждений; образование считалось ключом к пониманию и решению проблем общества.
Личная свобода — способность человека быть свободным и независимым.
Естественное право — законы, принятые правительством для защиты естественных прав.
Разделение властей — структура федерального правительства согласно Конституции США, которая устанавливает три ветви власти со своими особыми полномочиями и обязанностями.
Общественный договор — подразумеваемое соглашение между людьми организованного общества, определяющее права, обязанности и ограничения управляемых и правительства.
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