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Influencia de los fundadores: SS.7.CG.1.4
Las influencias de la Ilustración
LECTURA #3



SS.7.CG.1.4 Aclaración sobre el punto de referencia 3: El alumnado evaluará la influencia de las ideas de Montesquieu y Locke en los Padres Fundadores.






Los Padres Fundadores leyeron las ideas de los pensadores de la Ilustración. Leyeron la obra de John Locke sobre la ley natural y el contrato social, y la obra del barón de Montesquieu sobre la separación de poderes.
Locke creía que el propósito del gobierno es proteger las libertades individuales y los derechos naturales de la vida, la libertad y la propiedad. Los Padres Fundadores incluyeron estas ideas cuando escribieron la Declaración de Independencia. La Declaración de Independencia declaró que los colonos querían ser un país libre, independiente de Inglaterra.
Montesquieu vio los peligros de un gobierno gobernado por una persona con todo el poder. Montesquieu escribió que el poder en el gobierno debería dividirse en poderes legislativo, ejecutivo y judicial. Cada rama tendría sus propias funciones y responsabilidades. Este concepto se denomina separación de poderes.
James Madison y los demás fundadores utilizaron las ideas de la ley natural, el contrato social y la separación de poderes para crear el sistema de gobierno en la Constitución de Estados Unidos. La Constitución sigue siendo el marco del gobierno de los Estados Unidos en la actualidad.
Ilustración: un período de la historia europea en el que muchas personas instruidas hicieron énfasis en la importancia del aprendizaje y el razonamiento; la educación se consideraba la clave para comprender y resolver los problemas de la sociedad
Padres fundadores: representantes de cada una de las 13 colonias que participaron en la redacción de la Declaración de Independencia y la Constitución de los Estados Unidos
libertad individual: la capacidad de una persona para ser libre e independiente
Ley Natural - Leyes aprobadas por el gobierno para proteger los derechos naturales
Derechos naturales: la creencia de que las personas nacen con derechos básicos que no pueden ser arrebatados por los gobiernos.
separación de poderes : la estructura del gobierno federal, según la Constitución de Estados Unidos, que establece tres ramas con sus propios poderes y responsabilidades
Contrato social : un acuerdo implícito entre las personas de una sociedad organizada que define los derechos, deberes y limitaciones de los gobernados y del gobierno.
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