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SS.7.CG.1.5 Уточнение контрольного показателя 1. Студенты прослеживают причинно-следственные связи между политикой Великобритании, реакцией британцев на претензии колонистов и написанием Декларации независимости (например, Закон о гербовом сборе, Закон о расквартировании, Декларативный закон, Законы Тауншенда, Чайный закон, Невыносимые законы).







В ходе франко-индейской войны англичане и французы воевали за земли к западу от колоний. Колонисты поддерживали англичан и сражались в их армии. Англичане выиграли войну, но в результате войны англичане оказались в больших долгах. Англия использовала колонии для сбора средств на выплату своих долгов. Король Георг III и Парламент решили, что обложение колонистов налогами — лучший способ собрать деньги. Когда это решение было принято, колонисты не имели представительства в английском парламенте.
Король Георг и Парламент принимали различные акты (законы), облагавшие колонистов налогами на товары и услуги. Одним из них был Закон о гербовом сборе, который облагал налогом все печатные материалы, такие как газеты, юридические документы и игральные карты. Колонисты считали это несправедливым, поскольку налоги шли напрямую английскому правительству, а не колониальным правительствам. Они начали организовываться и выступать со своими жалобами (претензиями) к королю и парламенту. Колонисты также направили петицию королю, в которой говорилось следующее: 1) только колониальные законодательные органы могли облагать колонистов налогами и 2) что налогообложение без представительства противоречит правам колонистов.
Парламент отменил Закон о гербовом сборе, но принял Декларативный закон, в котором говорилось, что власть британского парламента распространяется на колонии, и он имеет право принимать законы, распространяющиеся на колонистов, поскольку они являются британскими подданными. Следующий налог был принят в рамках Закона о расквартировании. Парламент приказал законодательным органам колоний заставить колонистов содержать и кормить английских солдат. Парламент также принял Законы Тауншенда, которые облагали налогом другие товары, такие как чай, стекло, свинец и краски. Тогда колонисты решили бойкотировать многие товары, облагаемые налогом, или отказаться от их покупки. Они также продолжали выступать против действий парламента. Напряженность продолжала расти, пока протесты в Бостоне не переросли в насилие, когда британские солдаты в панике застрелили несколько человек в результате событий, получивших название Бостонская резня.
Некоторые законы парламента выходили за рамки налогообложения, например, Чайный закон, который позволил британской Ост-Индской компании установить монополию на торговлю чаем в колониях; это привело к Бостонскому чаепитию — событию, когда некоторые колонисты, переодетые коренными американцами, захватили три торговых судна в Бостонской гавани и сбросили за борт 342 бочки чая. Другим законом, выходящим за рамки налогообложения, были Принудительные законы (также известные как Невыносимые законы). В ответ на Чайный закон этот закон закрыл порт Бостона, чтобы суда не могли заходить в него для доставки товаров, и закрыл некоторые колониальные законодательные органы. Колонисты назвали этот закон «невыносимым», поскольку не могли дальше терпеть несправедливость британского монарха. 
Отношения между Англией и колониями ухудшались по мере того, как парламент принимал подобные законы в колониях, а колонисты продолжали выступать против парламента. Колонисты организовывались, писали петиции и выступали против законов, но со временем некоторые из их действий становились все более жестокими. Они начали формировать ополчения для борьбы с английскими войсками в колониях.
В январе 1776 года Томас Пейн опубликовал брошюру «Здравый смысл». В этом памфлете (брошюре) критиковался король Георг III и утверждалось, что колонии должны быть независимы от Англии. Через несколько месяцев Томас Джефферсон написал Декларацию независимости, которую Континентальный конгресс официально утвердил 4 июля 1776 года.

Товары — товары или предметы, предназначенные для продажи или торговли.
Монополия — полный контроль над услугой или товаром.
Парламент — английский законодательный орган.
Отменять — аннулировать или отменять действие.
Налог — денежная плата, взимаемая правительством за определенные объекты или услуги.
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