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SS.7.CG.1.9 Уточнение контрольного показателя 1. Студенты объяснят концепцию ограниченного правительства в Конституции США.






Этот материал подготовлен на основе ресурсов, разработанных Центром гражданского образования.

Конституция включает в себя принцип ограниченного правительства. Это означает, что правительство может делать только то, что ему разрешает народ. В США власть правительства ограничена конституцией или письменным соглашением. Конституционное правительство — это форма правления, основанная на письменном своде законов, с которыми согласны все граждане. При такой форме правления Конституция является высшим законом страны. Конституция ограничивает полномочия как федерального правительства, так и правительств штатов. В ней говорится о том, что каждый из них может и не может делать. Конституционное правительство устроено таким образом, что один человек или группа людей не может получить достаточно власти, чтобы контролировать все правительство.
















Конституционное правительство — форма правления, основанная на письменном своде законов, с которым согласны все граждане; при этой форме правления конституция является высшим законом страны.
Ограниченное правительство — правительство, власть которого ограничена конституцией или письменным соглашением.
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