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Principios y estructuras constitucionales: SS.7.CG.1.9
Límites al poder del gobierno
LECTURA #2



SS.7.CG.1.9 Aclaración sobre el punto de referencia 2: El alumnado describirá y distinguirá entre separación de poderes y mecanismos correctores.






Este material está adaptado de recursos desarrollados por el Centro de Educación Cívica.

Los redactores de la Constitución de Estados Unidos, conocidos como los Redactores, protegieron a los estadounidenses contra el abuso de poder del gobierno. Los Redactores dividieron el gobierno federal en tres ramas para limitar el poder. Esta separación de poderes establece tres ramas con sus propios poderes y responsabilidades. Influenciados por el pensador de la Ilustración francesa Charles Montesquieu, los redactores creían que cada rama tendría diferentes labores para proteger la libertad del pueblo. Esta separación de poderes limitaría la capacidad de cualquier rama de aunar demasiado poder.
Este sistema se creó para limitar la autoridad del gobierno. Sin embargo, los redactores todavía temían que una rama del gobierno pudiera tener más poder que las otras dos. Establecieron mecanismos correctores para garantizar que ninguna de las tres ramas se volviera demasiado poderosa. El principio de mecanismos correctores permite que cada rama del gobierno limite el poder de las otras.














mecanismos correctores - un principio del gobierno federal, según la Constitución de Estados Unidos, que permite a cada rama del gobierno limitar el poder de las otras ramas.
separación de poderes : la estructura del gobierno federal, según la Constitución de Estados Unidos, que establece tres ramas con sus propios poderes y responsabilidades


Fuente
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