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Principios y estructuras constitucionales: SS.7.CG.1.9
Límites al poder del gobierno
LECTURA #3



SS.7.CG.1.9 Aclaración sobre el punto de referencia 3: El alumnado analizará cómo se limita el poder del gobierno mediante la separación de poderes y/o los mecanismos correctores.






Este material está adaptado de recursos desarrollados por el Centro de Educación Cívica.

Para evitar que el gobierno abuse de sus poderes, la Constitución de Estados Unidos utiliza un sistema de separación de poderes que incluye mecanismos correctores como parte de ese sistema. El poder de elaborar, hacer cumplir e interpretar las leyes está repartido en tres poderes diferentes. El gobierno está aún más limitado por los mecanismos correctores. Esto quiere decir que cada rama puede "controlar" (limitar) los poderes de las otras dos ramas.
























mecanismos correctores - un principio del gobierno federal, según la Constitución de Estados Unidos, que permite a cada rama del gobierno limitar el poder de las otras ramas.
separación de poderes : la estructura del gobierno federal, según la Constitución de Estados Unidos, que establece tres ramas con sus propios poderes y responsabilidades


Fuente:
Quigley, C., & Rodriguez, K. We the People: The Citizen and the Constitution. Calabasas, CA: Center for Civic Education, 2007. Print.
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