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SS.7.CG.1.9 Уточнение контрольного показателя 5. Студенты понимают влияние Конституции США на развитии других правительств.






Отцы-основатели создали глобальный прецедент, разработав проект закона Конституции США. Это стало знаковым событием в истории правительств и укрепило идею о том, что управление правительством должно осуществляться на основе согласия управляемых, а не монархов или элиты. Воля народа будет сильнее тиранического правительства. 
Эта концепция республиканского правления вдохновила европейские колонии, такие как Мексика и Филиппины, а также династии в Китае на реформирование деспотичных правительств, под управлением которых они жили. Они ссылались на такие произведения, как «Права человека» Томаса Пейна, разделение властей и идею создания собственных свободно избираемых правительств.
США были первым государством, создавшим федеральный уровень правительства с избираемым главой государства, называемым «президентом», должность которого создается на конституционной основе. Современные страны, такие как Франция, Африка, Австралия, Канада, Западная Германия, Швейцария, ссылаются на Конституцию США при создании своих правительств.
Важной особенностью большинства конституций является создание Билля о правах или перечня личных свобод граждан, защищаемых этой конституцией. Отцы-основатели понимали, что не может быть высшего и основного закона без отдельного документа, закрепляющего личные права. Джеймс Мэдисон (1788 г.) в эссе № 51 «Записок федералиста» отмечал, что авторитет правительства не может основываться только на благих намерениях. 
«Если бы люди были ангелами, не было бы необходимости в правительстве. Если бы ангелы управляли людьми, то не было бы необходимости ни во внешнем, ни во внутреннем контроле над правительством. При создании правительства, которое должно управляться людьми над людьми, большая трудность заключается в следующем: сначала нужно дать правительству возможность управлять управляемыми, а затем обязать его управлять самим собой».





  Билль о правах — первые десять поправок к Конституции США.
  «Записки федералиста» — серия эссе, написанных для объяснения и защиты предложенного проекта Конституции США.
Прецедент — предшествующее событие или действие, которое рассматривается как пример или руководство к действию в последующих аналогичных обстоятельствах.
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