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SS.7.CG.2.10 Уточнение контрольного показателя 1. Студенты определяют соответствующий уровень правительства для решения конкретных проблем.




Этот материал подготовлен на основе ресурсов, разработанных Центром гражданского образования.
Правительство на всех уровнях (местном уровне, уровне штата или федеральном уровне) несет ответственность за защиту и обеспечение своих граждан. При возникновении проблемы или вопроса граждане могут обратиться за помощью к правительству для решения этих проблем. Многие из этих решений правительства принимают форму государственной политики — это политика (правило или закон), которая разрабатывается в ответ на вопрос или проблему, требующую внимания.
Граждане США имеют право высказывать свое мнение о том, что, по их мнению, должно делать правительство в отношении проблем, существующих в их сообществах. Граждане имеют право говорить то, что они думают о проблемах своего штата и страны, а также о международных проблемах. Граждане также имеют право пытаться влиять на решения, принимаемые правительственными должностными лицами по всем этим проблемам.
Для эффективного участия гражданам необходимо знать, какой уровень правительства и какие правительственные органы отвечают за изменение, осуществление или разработку конкретной государственной политики. Например, законодательные органы штатов могут поручить органам проводить политику, вытекающую из федерального законодательства. Или же местные правительства могут разрабатывать политику для выполнения обязанностей, возложенных на них законами, принятыми на уровне штата или федеральном уровне.
Ниже приведено несколько дополнительных примеров проблем, которые могут быть решены различными уровнями правительства.
Проблема: На этом же перекрестке произошло множество ДТП.
Решение: Привлечь местное правительство к установке на перекрестке светофора или знаков «Стоп» для предотвращения аварий в будущем.
Проблема: Во Флориде наблюдается значительный рост числа бросивших старшую школу.
Решение: Обратиться к представителю штата или сенатору штата, возглавляющему соответствующий комитет законодательного собрания, с просьбой внести законопроект, предусматривающий финансирование общегосударственной программы по предотвращению отсева учащихся из государственных старших школ.
Проблема: Пожилые граждане не могут оплатить свои медицинские счета.
Решение: Обратиться к конгрессмену/конгрессменке, возглавляющим соответствующий комитет по законодательству, с просьбой внести законопроект, помогающий пожилым людям справиться с этими расходами.
Правительственный орган — организация в правительстве, отвечающая за определенную сферу деятельности правительства
(например, Департамент здравоохранения штата Флорида, Департамент цитрусовых культур штата Флорида).
Государственная политика — действия правительства в форме законов, правил или нормативных актов.
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