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Определение гражданства
ЧТЕНИЕ № 1


SS.7.CG.2.1 Уточнение контрольного показателя 1. Студенты дают определение понятию «гражданство», содержащемуся в Четырнадцатой поправке.





«Все лица, родившиеся или натурализованные в Соединенных Штатах и подпадающие под их юрисдикцию, являются гражданами Соединенных Штатов и штата,в котором они проживают. Ни один штат не может издавать какие-либо законы, ограничивающие привилегии или иммунитеты граждан Соединенных Штатов, или обеспечивать их соблюдение; ни один штат не может лишать какое-либо лицо жизни, свободы или имущества без надлежащей правовой процедуры; и не отказывать любому лицу, находящемуся под его юрисдикцией, в равной защите со стороны закона», — раздел 1 Четырнадцатой поправки Конституции США (1868 г.).

Конституция США, ратифицированная в 1789 году, не содержала определения гражданства США, однако в ней неоднократно упоминалось гражданство. Официальное определение гражданства США было добавлено в Конституцию при ратификации Четырнадцатой поправки в 1868 году.
Четырнадцатая поправка, как показано выше, определяет гражданство как принадлежащее 1) любому человеку, родившемуся в США, или 2) любому иммигранту, прошедшему процедуру натурализации.
Существует два способа получения гражданства США по рождению. Если человек родился в США, на одной из их территорий или на американской военной базе, то он является гражданином в силу закона почвы. При таком способе получения гражданства не требуется, чтобы мать или отец человека были гражданами США. Другой способ получения гражданства по рождению заключается в том, что один из родителей человека при рождении должен быть гражданином США. Это означает, что гражданство США передается ребенку от родной матери или отца. Такой способ получения гражданства называется законом крови.
Гражданам, как разъясняется в Четырнадцатой поправке, гарантированы их естественные права на жизнь, свободу и собственность, которые не могут быть отняты без надлежащего судебного разбирательства.
В США некоторые люди считаются иностранцами. Иностранцы — это лица, проживающие в США и не являющиеся их гражданами. Иностранцы могут находиться в США как с временными целями (работа или посещение на определенный срок), так и в качестве законного постоянного жителя (человек, проживающий в США на законных основаниях, но не являющийся гражданином).



Четырнадцатая поправка — поправка к Конституции США, дающая определение гражданства, предоставляющая гражданство бывшим рабам и определяющая избирателей как мужчин не моложе 21 года.
Иностранец — любое лицо, не являющееся гражданином или подданным какой-либо страны.
Гражданство — быть законным членом государства и/или страны.
Надлежащая правовая процедура — право людей, обвиняемых в преступлениях, на законы, которые относятся к ним справедливо, чтобы они не могли потерять свою жизнь или свободу, не защитив свои законные права.
Иммигрант — человек, приехавший в страну, чтобы жить там постоянно.
Закон крови — гражданство человека при рождении соответствует гражданству его биологической матери или отца. 
Закон почвы — гражданство человека при рождении определяется страной, в которой он родился.
Натурализация — процесс, в результате которого иммигрант становится гражданином.
Естественные права — убеждение в том, что люди рождаются с основными правами, которые правительства не могут отнять.
Ратифицировать — подтверждать путем выражения согласия; официально утверждать.
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