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Гражданин Вы: SS.7.CG.2.1
Определение гражданства
ЧТЕНИЕ № 4


SS.7.CG.2.1 Уточнение контрольного показателя 4. Студенты изучают влияние процесса натурализации на общество, правительство и политический процесс.







Дебаты о гражданстве и натурализации оказали значительное влияние (эффект) на общество, правительство и политический процесс. Гражданство до сих пор иногда остается спорной темой. Время от времени американцы расходились во мнениях относительно того, кому следует предоставить гражданство путем натурализации, и о том, насколько трудным должен быть процесс получения гражданства. Некоторые люди задаются вопросом, как долго иммигранту следует разрешить жить в США без подачи заявления на получение гражданства.

Политические партии обсуждали эти вопросы о натурализации в своих партийных платформах, и взгляды кандидатов на натурализацию влияют на то, как избиратели относятся к натурализации и важности гражданства США. По мере того как все больше иммигрантов натурализуются и вовлекаются в политический процесс, они также влияют на дебаты, голосуя, баллотируясь на государственные должности, избираясь на государственные должности и участвуя в законотворчестве.

Например, в 1975 году в Закон об избирательных правах 1965 года были внесены изменения, требующие, чтобы избирательные бюллетени печатались на всех языках округа, где по крайней мере 5 % граждан, проживающих в этом округе, говорят на этом языке. Другими словами, если 5 % граждан, проживающих в округе Ориндж, штат Флорида, говорят по-испански, то все избирательные бюллетени должны быть распечатаны на испанском и английском языках. Это требование облегчает голосование натурализованным гражданам из Латинской Америки, поскольку каждый пункт в бюллетенях напечатан на испанском языке. Поскольку в 1975 году в Закон об избирательных правах были внесены изменения, на выборах голосует больше натурализованных граждан США из Латинской Америки. Кроме того, кандидаты с большей вероятностью будут включать в свои кампании рекламные ролики и плакаты на испанском языке, чтобы показать, что они обращаются к натурализованным гражданам.

Флорида избрала своего первого сенатора США кубинского происхождения в 2004 году (Мел Мартинес). Два брата, Марио Диас-Баларт и Линкольн Диас-Баларт, представляли Флориду в Палате представителей США в течение нескольких лет. Конгрессмен Марио Диас-Баларт родился во Флориде (гражданин по закону почвы), а конгрессмен Линкольн Диас-Баларт родился на Кубе и стал натурализованным гражданином.










Кандидат — человек, претендующий на политическую должность.
Гражданство — быть законным членом государства и/или страны. 
Иммигрант — человек, приехавший в страну, чтобы жить там постоянно.
Натурализация — процесс, посредством которого иммигрант становится гражданином.
Партийная платформа — письменное изложение целей политической партии.
Закон об избирательных правах 1965 года — федеральный закон, запрещающий расовую дискриминацию при голосовании со стороны национального правительства, правительства штата и местного правительства.

Civics360			©Институт Лу Фрея, 2023. Все права защищены.			Объединенный центр гражданства штата Флорида
image1.png




image2.png




