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Usted, ciudadano: SS.7.CG.2.1
Definición de ciudadanía
LECTURA #4


SS.7.CG.2.1 Aclaración sobre el punto de referencia 4: El alumnado examinará el impacto del proceso de naturalización en la sociedad, el gobierno y el proceso político.







Los debates sobre ciudadanía y naturalización han tenido un impacto (efecto) significativo en la sociedad, el gobierno y el proceso político. La ciudadanía sigue siendo a veces un tema controvertido. En ocasiones, los estadounidenses han estado en desacuerdo sobre a quién se le debe otorgar la ciudadanía por naturalización y sobre la complejidad del proceso para obtener la ciudadanía. Algunas personas cuestionan cuánto tiempo se le debe permitir a un inmigrante vivir en los Estados Unidos sin solicitar la ciudadanía.

Los partidos políticos han debatido estas preguntas sobre la naturalización en sus programas políticos y las opiniones de los candidatos sobre la naturalización influyen en la opinión de los votantes sobre la naturalización y la importancia de la ciudadanía estadounidense. A medida que los inmigrantes se naturalizan y se involucran en el proceso político, también influyen en el debate votando, presentándose a un cargo, siendo seleccionados para cargos públicos y participando en la elaboración de leyes.

Por ejemplo, la Ley de Derechos Electorales de 1965 se modificó en 1975 para exigir que las boletas electoras se imprimieran en todos los idiomas en los condados donde al menos el 5% de los ciudadanos que viven en ese condado hablan ese idioma. En otras palabras, si el 5% de los ciudadanos que viven en el Condado de Orange, Florida, hablan español, entonces todas las boletas electorales deben imprimirse en español e inglés. Este requisito facilita el voto a los ciudadanos naturalizados de América Latina porque cada ítem de la boleta está en español. Desde que se modificó la Ley de Derecho al Voto en 1975, votan más ciudadanos naturalizados de América Latina en las elecciones. Además, es más probable que los candidatos incluyan comerciales y carteles en español en sus campañas para demostrar que se están dirigiendo a los ciudadanos naturalizados.

Florida eligió a su primer senador de Estados Unidos cubanoamericano en 2004 (Mel Martínez). Dos hermanos, Mario Díaz-Balart y Lincoln Díaz-Balart, representaron a Florida en la Cámara de Representantes de Estados Unidos durante varios años. El congresista Mario Díaz-Balart nació en Florida (ciudadano por el derecho de suelo), mientras que el congresista Lincoln Díaz-Balart nació en Cuba y se convirtió en ciudadano naturalizado.











candidato - una persona que se presenta a un cargo político
Ciudadanía: ser miembro legal de un estado y/o país 
inmigrante: una persona que viaja a un país para vivir allí permanentemente.
naturalización: el proceso por el cual un inmigrante se convierte en ciudadano
Programa del partido - una declaración escrita de los objetivos de un partido político
Ley de Derechos Electorales de 1965: una ley federal que prohibió la discriminación racial en las prácticas de votación por parte de los gobiernos nacionales, estatales y locales
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