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Присяжные и судебные процессы
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SS.7.CG.2.5 Уточнение контрольного показателя 2. Студенты объясняют виды судов присяжных, порядок отбора присяжных и причины важности суда присяжных.







Суд присяжных является центральным понятием американской демократии. Существует два типа присяжных, выполняющих различные функции в судебной системе. Малые жюри и большие жюри. Малое жюри решает исход уголовных и гражданских дел. Большое жюри решает, достаточно ли доказательств для предъявления обвинения в совершении преступления и перехода к стадии судебного разбирательства.

Существует два вида судебных разбирательств, которые обычно рассматриваются с участием присяжных заседателей. В уголовных процессах рассматриваются дела, в которых человек обвиняется в совершении преступления против общества. В гражданских процессах рассматриваются дела, в которых участники судебных процессов — лица или организации, участвующие в судебном процессе, — добиваются возмещения ущерба, причиненного частным лицам, например, телесных повреждений, имущественного ущерба или нарушения договоров. В обоих процессах вынесение приговора возлагается на присяжных.

В уголовных и гражданских процессах присяжные состоят из 6–12 человек, которые должны прийти к единогласному решению. Как уголовные, так и гражданские процессы, как правило, являются открытыми, однако совещания присяжных носят закрытый характер. При рассмотрении уголовных дел необходимо доказать факт совершения преступления «вне всяких разумных сомнений», прежде чем подсудимый будет признан виновным или невиновным. В гражданских делах необходимо доказать «преобладанием доказательств» или «с большей вероятностью, чем нет», что ответчик причинил вред истцу.

Большое жюри — это уникальное жюри, которое изучает доказательства, чтобы решить, есть ли «достаточные основания» или достаточные доказательства для предъявления обвинения в совершении преступления. Если большое жюри сочтет, что доказательств достаточно, будет вынесено обвинительное заключение, и дело перейдет в стадию судебного разбирательства. Большие жюри состоят из 16–23 человек.  Заседания большого жюри закрыты для общественности, обвиняемых и их адвокатов. 

Если вас выбрали в качестве присяжного заседателя, вы получите повестку в суд присяжных. Повестка в суд присяжных — это документ, выдаваемый судом и обязывающий явиться в определенное место, время и дату для исполнения обязанностей присяжного заседателя. Получив повестку в суд присяжных, внимательно прочитайте ее, так как в ней содержатся ответы практически на все вопросы, касающиеся работы в суде присяжных. Повестка содержит информацию об отсрочке или переносе исполнения обязательства в качестве присяжного заседателя, инструкции по оплате и парковке. 

Вызов в суд присяжных не гарантирует, что человек действительно будет работать в составе жюри. Когда для судебного разбирательства требуется состав присяжных, в зал суда вызывается определенное число лиц из числа кандидатов в присяжные заседатели. Далее судья и адвокаты обеих сторон задают вопросы потенциальным присяжным. Цель этих вопросов — выяснить, имеют ли потенциальные присяжные какие-либо связи с делом, и убедиться, что они смогут сохранить нейтралитет. Этот процесс называется процедура отбора присяжных. 

Потенциальные присяжные не могут быть выбраны, если они знакомы с лицом, участвующим в деле, или имеют сильное мнение о людях или проблемах, связанных с делом. Адвокатам обеих сторон также разрешается отводить из числа присяжных ограниченное число присяжных заседателей без объяснения причин. Это играет определенную роль в стратегии обеих сторон в попытке выиграть дело. Процесс отбора присяжных продолжается до тех пор, пока в состав присяжных не войдет необходимое количество человек.

Одним из основных прав, гарантированных Конституцией штата Флорида и США, является право на суд присяжных. Работая в качестве присяжного заседателя, вы делаете нашу демократию сильнее. 

Вне всяких разумных сомнений — установленное законом количество доказательств, необходимое для признания лица виновным по уголовному делу.
Дело — дело, рассматриваемое судьей или судом.
Гражданский процесс — судебный процесс с участием сторон, которые пытаются доказать, что человек или организация причинили вред, на основании преобладания доказательств.
Уголовный процесс — судебное разбирательство по делу лица, обвиняемого в совершении преступления, рассматриваемого как преступление против общества в целом, в результате которого выносится обвинительный или оправдательный приговор, доказанный вне всяких разумных сомнений. 
Большое жюри — специальное жюри, определяющее, имеются ли «достаточные основания» для установления того, чтобы человек совершил преступление и должен быть предан суду.
Виновный — вынесение присяжными приговора о том, что вы разделяете вину или несете ответственность за конкретное правонарушение.
Судья — должностное лицо, решающее вопросы, поставленные перед судом.
Присяжный заседатель — член жюри.
Повестка в суд присяжных — это документ, выдаваемый судом, требующий явки лица для участия в судебном заседании и его готовности для исполнения обязанностей присяжного заседателя.
Присяжные заседатели — группа граждан, присягнувших вынести верный приговор в соответствии с представленными доказательствами в суде.
Участник судебного процесса — лицо или организация, участвующая в судебном процессе.
Преобладание доказательств — установленный законом объем доказательств в гражданских делах, который лицо должно предоставить, чтобы убедить судью или присяжных, что вероятность истинности утверждения составляет более 50 %.
Достаточные основания — требование Четвертой поправки, которое обычно должно быть выполнено, прежде чем полиция произведет арест, проведет обыск или получит ордер. В судебных процессах понятие «достаточные основания» означает, что разумный человек может полагать, что преступление совершено или находится в процессе совершения.
Малое жюри — присяжные, решающие вопрос о том, совершил ли подсудимый инкриминируемое ему преступление в уголовном деле или  причинил ли он вред истцу в гражданском деле.
Единогласно — при полном согласии.
Приговор — судебное решение.
Процедура отбора присяжных — процесс, в ходе которого судья или адвокат опрашивают потенциальных присяжных с целью определения их пригодности к работе в качестве присяжных.
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