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SS.7.CG.3.10 Уточнение контрольного показателя 2. Студенты понимают естественное, конституционное, статутное, прецедентное и общее право в качестве источников права.







Законы исходят из различных источников и принимаются на местном уровне, уровне штата и федеральном уровне.

Одним из самых ранних источников права является естественное право. Естественное право — это идея о том, что все люди рождаются с правом на жизнь и свободу и что правительство должно уважать эти естественные права. Джон Локк популяризировал эту концепцию, и взгляды Локка на правительство оказали влияние на отцов-основателей, когда они приступили к созданию нового правительства. Локк исходил из того, что правительство должно защищать естественные права и создавать общественный договор, определяющий права, обязанности и ограничения как народа, так и правительства. Когда этот общественный договор нарушается, народ имеет право его изменить.

На основании статьи VI (6) Конституции США (положение о верховенстве) высшие уровни правительства определяют, каким объемом законотворческих полномочий обладают низшие уровни. Например, национальное правительство решает, сколько полномочий имеют штаты, а штаты решают, сколько полномочий имеет местное правительство. Законы, принимаемые на нижних уровнях, не могут противоречить законам штата или национальным законам.

Конституционное право специализируется на толковании Конституции США. Верховный суд США является высшей инстанцией по толкованию Конституции США. Конгресс или законодательные органы штатов принимают статутные законы. Примером может служить Закон о гражданских правах 1964 года.
Нормативные акты — это правила, которые устанавливает правительственный орган для обеспечения соблюдения законов. Руководители органов решают, как будут выполняться законы. Прецедентное право включает в себя предыдущие судебные решения. Юридические прецеденты обеспечивают согласованность судебных решений друг с другом. Общее право основано на обычаях и ранее принятых правовых решениях, используемых при рассмотрении гражданских дел.

Конституция США является высшим законом страны. Штаты не могут создавать законы, противоречащие ей.












Прецедентное право — право, установленное на основе результатов рассмотрения предшествующих судебных дел.
Общее право — право, основанное на обычаях и предшествующих судебных решениях; используется в гражданских делах.
Конституционное право — право, которое фокусируется на толковании Конституции США.
Естественное право — законы, принятые правительством для защиты естественных прав.
Прецедент — судебное решение по ранее рассмотренному делу с фактами и правовыми вопросами, аналогичными тем, которые рассматриваются в настоящее время в суде.
Нормативный акт — правило, устанавливаемое правительственным органом для обеспечения соблюдения закона.
Статутное право — законы, принятые Конгрессом или законодательным органом штата.
Положение о верховенстве — положение о том, что Конституция США является высшим законом страны и что национальные законы имеют верховенство над законами штатов; содержится в статье VI (6).
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