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El Poder Judicial y el Sistema Legal: SS.7.CG.3.10
Fuentes y tipos de derecho
LECTURA #2


SS.7.CG.3.10 Aclaración sobre el punto de referencia 2: El alumnado reconocerá el derecho natural, constitucional, estatutario, jurisprudencial y consuetudinario como fuentes del derecho.







Las leyes provienen de diferentes fuentes y se elaboran a nivel local, estatal y federal del gobierno.

Una de las primeras fuentes de la ley es la ley natural. La ley natural es la idea de que todos los seres humanos nacen con y tienen derecho a la vida y la libertad y que el gobierno debe respetar estos derechos naturales. John Locke popularizó este concepto, y las opiniones de Locke sobre el gobierno influyeron en los Padres Fundadores cuando comenzaron a formar un nuevo gobierno. Locke creía en la expectativa de que los gobiernos deben proteger los derechos naturales y crear un contrato social que defina los derechos, deberes y limitaciones tanto de las personas como del gobierno. Cuando se rompe este contrato social, el pueblo tiene derecho a cambiarlo.

Basado en el Artículo VI de la Constitución de Estados Unidos, la Cláusula de Supremacía, los niveles superiores del gobierno deciden cuánto poder legislativo tienen los niveles inferiores. Por ejemplo, el gobierno nacional decide cuánto poder tienen los estados, y los estados deciden cuánto poder tienen los gobiernos locales. Las leyes elaboradas en los niveles inferiores no pueden entrar en conflicto con las leyes estatales o nacionales.

El derecho constitucional se centra en la interpretación de la Constitución de Estados Unidos. El Tribunal Supremo de Estados Unidos es la máxima autoridad en la interpretación de la Constitución de Estados Unidos. El Congreso o las legislaturas estatales aprueban leyes estatutarias. Un ejemplo de esto es la Ley de Derechos Civiles de 1964.
Las normativas son las reglas que una agencia gubernamental redacta para hacer cumplir las leyes. Los dirigentes de las agencias deciden cómo se cumplirán las leyes. La jurisprudencia incluye decisiones judiciales anteriores. Los precedentes legalesaseguran que las decisiones judiciales estén de acuerdo entre sí. El derecho consuetudinario se basa en las costumbres y las decisiones legales anteriores utilizadas en casos civiles.

La Constitución de Estados Unidos es la ley suprema del país. Los Estados no pueden crear leyes que entren en conflicto con ella.












Jurisprudencia : ley establecida sobre la base del resultado de casos judiciales anteriores
Derecho consuetudinario - Derecho basado en costumbres y decisiones legales previas; utilizado en casos civiles
derecho constitucional - el derecho que se centra en la interpretación de la Constitución de Estados Unidos.
Ley Natural - Leyes aprobadas por el gobierno para proteger los derechos naturales
precedente: una decisión judicial en un caso anterior con hechos y cuestiones legales similares a los de un caso actual en un tribunal.
normativa : una regla que establece una agencia gubernamental para hacer cumplir una ley
ley estatutaria - leyes aprobadas por el Congreso o una legislatura estatal
Cláusula de Supremacía : la cláusula que establece que la Constitución de Estados Unidos es la ley suprema del país, y que las leyes nacionales son supremas sobre las leyes estatales, como se encuentra en el Artículo VI (seis)
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