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Источники и виды права
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SS.7.CG.3.10 Уточнение контрольного показателя 3. Студенты сравнивают гражданское, уголовное, конституционное и/или военное виды права.






В США существуют различные виды права. Одним из них является конституционное право, которое фокусируется на толковании Конституции США. Конституционное право определяет полномочия между штатами, национальным правительством и штатами, правительством и гражданами.

Другой вид — гражданское право, которое регулирует отношения между людьми (а не отношения между людьми и правительством). Например, раздел 8 статьи I
Конституции США закрепляет за авторами и изобретателями право в течение ограниченного времени заявлять о своих произведениях и открытиях как о своих собственных. В течение этого периода, если другое лицо копирует и выдает произведение автора или изобретателя за свое собственное, оно может быть привлечено к суду.

Уголовное право занимается преступлениями и наказаниями за них. Люди, нарушившие законы штата, предстают перед судами штатов. Люди, нарушившие федеральные законы, предстают перед федеральными судами. Наибольшее влияние на граждан оказывают гражданское и уголовное право. Ювенальное право имеет дело с лицами, не достигшими 18-летнего возраста и совершившими преступления.

Военное право распространяется только на военнослужащих. Конгресс создал свод уголовных законов под названием Единый кодекс военной юстиции (UCMJ) для всех, кто служит в армии. В вооруженных силах существуют суды, рассматривающие дела о преступлениях военнослужащих.



Гражданское право — право, регулирующее отношения между людьми (а не отношения между людьми и правительством).
Конституционное право — право, которое фокусируется на толковании Конституции США. Уголовное право — право, которое занимается преступлениями и наказаниями за них. Ювенальное право — право, имеющее дело с лицами, не достигшими 18-летнего возраста.
Военное право — законы, распространяющиеся только на военнослужащих.
Закон — закон, принятый на уровне штата.
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