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Gobierno estatal y local de Florida: SS.7.CG.3.12
Comparando Constituciones
LECTURA #1


SS.7.CG.3.12 Aclaración del punto de referencia 1: El alumnado identificará los propósitos de una constitución (por ejemplo, proporciona un marco para el gobierno, limita la autoridad del gobierno, protege los derechos individuales de las personas).








Una constitución es un plan escrito para un gobierno. En una constitución, se enumeran las competencias y responsabilidades del gobierno, se limitan sus poderes en determinados aspectos y se protegen los derechos de las personas.

La Constitución de Estados Unidos proporciona un marco (esquema) para el funcionamiento del gobierno. En Estados Unidos, la Constitución crea tres poderes del gobierno-legislativo, ejecutivo y judicial- y define las competencias, responsabilidades y funciones de cada uno de ellos.

La Constitución establece los límites de las competencias de estos tres poderes mediante la creación de un sistema de mecanismos correctores. Este sistema garantiza que ninguna rama del gobierno pueda llegar a ser más poderosa que las demás. He aquí un ejemplo de controles y equilibrios: El Congreso promulga una ley, el Presidente puede decidir vetarla y el Tribunal Supremo de Estados Unidos puede determinar que la ley, si es revocada por el Congreso para que se convierta en ley, es inconstitucional.

La Constitución también protege los derechos de las personas. La Declaración de Derechos se añadió a la Constitución para enumerar los derechos del pueblo y explicar los límites del poder del gobierno. Por ejemplo, la Tercera Enmienda dice que el gobierno no puede alojar (darles a los soldados un lugar para vivir en sus casas) a los soldados en tiempos de paz.


Declaración de Derechos: las diez primeras enmiendas a la Constitución de Estados Unidos.
mecanismos correctores - un principio del gobierno federal, según la Constitución de Estados Unidos, que permite a cada rama del gobierno limitar el poder de las otras ramas.
Congreso - el organismo legislativo nacional de los Estados Unidos, que consiste en el Senado, o cámara alta, y la Cámara de Representantes, o cámara baja.
poder ejecutivo - el poder del gobierno que hace cumplir las leyes elaboradas por el poder legislativo
Poder Judicial - La rama del gobierno que interpreta las leyes hechas por la rama legislativa
Poder legislativo - la rama del gobierno que legisla
presidente - jefe del poder ejecutivo
inconstitucional: no concuerda con la Constitución de EE.UU.
El Tribunal Supremo de Estados Unidos - el tribunal en el nivel más alto de los Estados Unidos; se sitúa en la cúspide del sistema judicial federal.
veto: decisión de una autoridad ejecutiva, como un presidente o un gobernador, de rechazar una ley aprobada por el poder legislativo
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