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SS.7.CG.3.13 Уточнение контрольного показателя 2. Студенты сравнивают полномочия и обязанности местного правительства, правительства штатов и национального правительства.




В соответствии со статьей I Конституции США национальное правительство имеет определенные обязанности и должно предоставлять определенные услуги в равной степени всем гражданам, независимо от их штата. Статья I объясняет, как национальное правительство обязано собирать налоги, обеспечивать общую оборону страны и делать другие вещи для помощи гражданам США. Национальное правительство также обязано обеспечивать равный доступ к правительственным услугам, в том числе медицинское обслуживание, студенческие кредиты и помощь малоимущим.
Штаты имеют определенные обязательства и должны предоставлять определенные услуги в равной степени всем гражданам штата. Конституция каждого штата описывает эти услуги и обязанности. Десятая поправка к Конституции США гласит, что все полномочия, специально не делегированные (предоставленные) национальному правительству, резервируются (закрепляются) за штатами. Это означает, что если полномочия не переданы национальному правительству Конституцией США, контроль над этими полномочиями возложен на правительства штатов. Штаты интерпретируют Десятую поправку так, что именно они отвечают за предоставление таких услуг, как государственное образование, общественная безопасность, правоохранительная деятельность и некоторые виды медицинского обслуживания. Правительства штатов также имеют право создавать местное правительство, которое играют важную роль в жизни граждан.
Местное правительство также имеет определенные обязательства и должно предоставлять определенные услуги в равной степени гражданам, проживающим на его территории. Местное правительство наиболее близко к населению и регулярно предоставляет наибольшее количество услуг. Местные услуги включают школы, водоснабжение, канализацию, ремонт дорог, аварийные/медицинские службы, общественные кладбища, аэропорты, порты и парки. Одной из важнейших услуг местного правительства является правоохранительная деятельность, которая включает городских полицейских и помощников шерифа округа.
Ниже приводится краткий обзор трех видов власти, которыми наделены национальное правительство и правительство штатов.

	Тип полномочий
	Описание

	Выраженные/перечисленные полномочия
	Выраженные/перечисленные полномочия — это полномочия, которые перечислены в Конституции США и предоставлены исключительно национальному правительству. Эти полномочия перечислены в разделе 8 статьи I Конституции. Примерами таких полномочий являются: право объявлять войну, создавать армию и флот, регулировать (контролировать) иммиграцию и регулировать торговлю.

	Зарезервированные полномочия
	Зарезервированные полномочия определены в Десятой поправке к Конституции США. Десятая поправка гласит, что «полномочия, не делегированные Соединенным Штатам Конституцией и не запрещенные им штатами, сохраняются за штатами соответственно или за народом».
Эта поправка передает все полномочия, не указанные специально для национального правительства, штатам и народу.
Примерами зарезервированных полномочий являются: полномочия по созданию системы образования, организации выборов, выдаче водительских удостоверений.

	Совпадающие полномочия
	Совпадающие полномочия — это полномочия, разделяемые между национальным правительством и правительствами штатов. Некоторые полномочия являются совпадающими, поскольку США имеют национальную систему (система правительства, при которой власть распределяется между национальным правительством и штатами).
Примерами совпадающих полномочий являются: право взимать налоги (национальные налоги и налоги штатов), занимать деньги, принимать законы, создавать и ремонтировать дороги и магистрали.






Совпадающие полномочия — полномочия, разделяемые национальным правительством, правительством штата и/или местным правительством.
Выраженные/перечисленные полномочия — полномочия, специально предоставленные национальному правительству, также известные как делегированные полномочия; они не могут быть использованы правительствами штатов.
Местное правительство — органы власти муниципалитета (города) или округа. 
Национальное правительство — национальный уровень государственного правительства; правительство Соединенных Штатов Америки.
Обязанность — требование, что-то, что человек или правительство должны сделать.
Зарезервированные полномочия — полномочия, не предоставленные национальному правительству, которые принадлежат штатам и народу (зарезервированы за ними); см. Десятую поправку.
Правительство штата — правительство отдельного штата.
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