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Gobierno estatal y local de Florida: SS.7.CG.3.13
Obligaciones y servicios de las administraciones estatales y locales
LECTURA #2


SS.7.CG.3.13 Aclaración sobre el punto de referencia 2: El alumnado comparará los poderes y obligaciones de los gobiernos local, estatal y nacional.




Según el Artículo I de la Constitución de Estados Unidos, el gobierno nacional tiene ciertas obligaciones y debe prestar ciertos servicios por igual a todos los ciudadanos, independientemente del estado en que se encuentren. El Artículo I explica cómo el gobierno nacional está obligado a recaudar impuestos, garantizar la defensa común de la nación, entre otros, para ayudar a los ciudadanos estadounidenses. El gobierno nacional también está obligado a garantizar la igualdad de acceso a los servicios gubernamentales, incluida la atención médica, los préstamos estudiantiles y la ayuda a los pobres.
Los Estados tienen ciertas obligaciones y deben prestar ciertos servicios por igual a todos los ciudadanos del Estado. Cada constitución estatal describe estos servicios y obligaciones. La Décima Enmienda de la Constitución de Estados Unidos establece que los poderes que no se deleguen (concedan) específicamente al gobierno nacional quedan reservados para los estados. Esto quiere decir que si los poderes no son otorgados al gobierno nacional a través de la Constitución de Estados Unidos, los gobiernos estatales tienen control sobre esos poderes. Los estados han interpretado la Décima Enmienda en el sentido de que están a cargo de la prestación de servicios como la educación pública, la seguridad pública, la aplicación de la ley y ciertos servicios de salud. Los gobiernos estatales también están facultados para establecer gobiernos locales, que desempeñan un papel importante en la vida de los ciudadanos.
Los gobiernos locales también tienen ciertas obligaciones y deben prestar ciertos servicios por igual a los ciudadanos que viven en su zona. Los gobiernos locales son los más cercanos a la población y los que prestan más servicios regularmente. Los servicios locales incluyen a las escuelas, el suministro de agua, alcantarillado, reparaciones de carreteras, servicios de emergencia/ servicios médicos, cementerios públicos, aeropuertos, puertos y parques. Uno de los servicios más importantes del gobierno local es la aplicación de la ley, que está relacionado con los agentes de policía de la ciudad y agentes del sheriff del condado.
A continuación, se puede observar un breve resumen de los tres tipos de poder otorgados a los gobiernos nacional y estatal.

	Tipo de poder
	Descripción

	Poderes expresados/enumerados
	Los poderes expresados/enumerados son los que aparecen enumerados en la Constitución de Estados Unidos y pertenecen únicamente al gobierno nacional. Estos poderes se enumeran en la sección 8 del artículo I de la Constitución. Estos son algunos ejemplos de estos poderes: la facultad de declarar la guerra, reclutar un ejército y una armada, regular (controlar) la inmigración y regular el comercio.

	Poderes reservados
	Los poderes reservados se definen en la Décima Enmienda de la Constitución de Estados Unidos. La Décima Enmienda dice que “los poderes que la Constitución no delega en los Estados Unidos ni prohíbe a los Estados quedan reservados a los Estados respectivamente o al pueblo.”.
Esta enmienda otorga a los estados y al pueblo todos los poderes no enumerados específicamente para gobierno nacional.
Estos son algunos ejemplos de poderes reservados: el poder de establecer un sistema educativo, gestionar elecciones y proporcionar permisos de conducir.

	Poderes concurrentes
	Los poderes concurrentes son los que comparten los gobiernos nacional y estatal. Algunos poderes son concurrentes porque los Estados Unidos tienen un sistema nacional (un sistema de gobierno donde el poder se comparte entre el gobierno nacional y los estados).
Estos son algunos ejemplos de poderes concurrentes: el poder de recaudar impuestos (impuestos nacionales e impuestos estatales), pedir dinero prestado, promulgar leyes y crear y reparar carreteras y autopistas.






poderes concurrentes - competencias compartidas por el gobierno nacional, estatal y/o local
poderes expresados/enumerados: los poderes otorgados específicamente al gobierno nacional, también conocidos como poderes  delegados; no pueden ser utilizados por los gobiernos estatales
gobierno local - el gobierno de un municipio (ciudad) o condado 
gobierno nacional - el nivel nacional de gobierno; el gobierno de los Estados Unidos
obligación - un requisito, algo que una persona o gobierno tiene que hacer
poderes reservados - poderes no otorgados al gobierno federal que pertenecen (están reservados) a los estados y al pueblo; véase Décima Enmienda.
gobierno estatal - el gobierno de un estado individual
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