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Principios y estructuras constitucionales: SS.7.CG.3.3
Artículos I, II y III
LECTURA #1



SS.7.CG.3.3 Aclaración sobre el punto de referencia 1: El alumnado reconocerá la estructura de los poderes legislativo, ejecutivo y judicial.






El gobierno de los Estados Unidos se compone de tres ramas separadas: la legislativa, la ejecutiva y la judicial. Cada rama está organizada de manera muy diferente.
El poder legislativo está compuesto por la Cámara de Representantes y el Senado. Juntos forman el cuerpo legislativo de los Estados Unidos, que recibe el nombre de Congreso. El artículo I de la Constitución analiza los poderes y la organización del Congreso. La labor principal del poder legislativo es legislar. Los principales puntos del artículo I incluyen:
· Estados Unidos tendrá una legislatura de dos cámaras.
· Hay una lista de poderes específicos otorgados al Congreso.
El segundo poder del gobierno de los Estados Unidos es el poder ejecutivo. El poder ejecutivo está compuesto por el Presidente y el Vicepresidente. La principal tarea del poder ejecutivo es hacer cumplir las leyes. El artículo II de la Constitución describe los poderes del presidente.
El tercer poder del gobierno de los Estados Unidos es el poder judicial. El poder judicial está compuesto por el Tribunal Supremo de Estados Unidos y todos los tribunales inferiores, incluidos los tribunales federales, estatales y locales.
El artículo III de la Constitución establece que hay "un Tribunal Supremo" y "Tribunales inferiores que el Congreso puede ordenar y establecer de vez en cuando". El Artículo III nombra solo al Tribunal Supremo y permite al Congreso crear todos los demás sistemas judiciales federales, estatales y locales.


Congreso - el organismo legislativo nacional de los Estados Unidos, que consiste en el Senado, o cámara alta, y la Cámara de Representantes, o cámara baja.
poder ejecutivo - el poder del gobierno que hace cumplir las leyes elaboradas por el poder legislativo 
Poder Judicial - La rama del gobierno que interpreta las leyes hechas por la rama legislativa 
Poder legislativo - la rama del gobierno que legisla
Legislatura - órgano de gobierno responsable de legislar
Presidente - El Jefe del Poder Ejecutivo
Cámara de Representantes de Estados Unidos - la cámara baja del Congreso de Estados Unidos
Senado de Estados Unidos - la cámara alta del Congreso de Estados Unidos
Tribunal Supremo de Estados Unidos - el tribunal en el nivel más alto de los Estados Unidos; se sitúa en la cúspide del sistema judicial federal.
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