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Gobierno estatal y local de Florida: SS.7.CG.3.4
Federalismo
LECTURA #1


SS.7.CG.3.4 Aclaración sobre el punto de referencia 1: El alumnado describirá el sistema de federalismo establecido por EE.UU. Constitución.






El federalismo es un sistema de gobierno en el que el poder está repartido entre el gobierno central (nacional) y los estados. Bajo los Artículos de la Confederación, existía un sistema confederal de gobierno, lo que significaba que había un gobierno central débil. Los Artículos de la Confederación causaron muchos problemas a la nueva nación porque el gobierno central tenía muy poco poder, así que se redactó una nueva constitución.

La Constitución de Estados Unidos se basa en la idea del federalismo, es decir, en la idea de que el poder se reparte entre los gobiernos nacional, estatal y local. El federalismo ayudó a solucionar muchos de los problemas causados por los Artículos de la Confederación al crear un equilibrio entre los poderes central (nacional) y estatal.

Según la Constitución, los poderes se dividen en específicamente para el gobierno nacional (poderes enumerados, también conocidos como poderes delegados), sólo para los gobiernos estatales (poderes reservados ) o para ambos (poderes concurrentes ). Al redactar la Constitución de Estados Unidos, a los Padres Fundadores les preocupaba otorgar demasiado poder al gobierno nacional, por lo que decidieron enumerar los poderes específicos del Congreso. Estas facultades se denominan facultades enumeradas o delegadas. Cuando se añadió la cláusula de "necesario y apropiado" a la Constitución, era tan amplia que permitía al Congreso tener muchos poderes que no estaban enumerados pero que eran "necesarios y apropiados" para que el Congreso utilizara sus poderes enumerados/delegados.

La Décima Enmienda de la Constitución se añadió como última enmienda de la Carta de Derechos. La Décima Enmienda dice: "Los poderes no delegados a los Estados Unidos por la Constitución, ni prohibidos a él por los Estados, están reservados a los Estados respectivamente, o al pueblo".

La Décima Enmienda no enumera ningún poder específico. En su lugar, dice en términos generales que todos los poderes no otorgados al gobierno nacional están reservados a los estados y al pueblo. Esto deja el significado de los poderes reservados abierto a la interpretación de los Estados.

Es importante recordar que, aunque la Décima Enmienda reserva competencias a los estados, ningún estado puede promulgar leyes o tomar medidas que violen la Constitución. En la Constitución, esto se llama Cláusula de Supremacía. Esto significa que la Constitución es la “Ley Suprema del País”.




Declaración de Derechos: las diez primeras enmiendas de la Constitución de los Estados Unidos.
poderes concurrentes - competencias compartidas por el gobierno nacional, estatal y/o local
sistema confederal - sistema de gobierno en el que el poder reside en los estados independientes y el gobierno central posee poco poder.
poderes enumerados o delegados: las competencias específicamente nombradas y asignadas al gobierno federal o cuyo ejercicio está prohibido a los estados en virtud de la Constitución los Estados Unidos.
federalismo: sistema de gobierno en el que el poder se divide y comparte entre el gobierno nacional, el estatal y el local
cláusula de lo necesario y apropiado - el poder del Congreso para redactar las leyes que necesitan para llevar a cabo sus poderes enumerados
poderes reservados - poderes no otorgados al gobierno federal que pertenecen (están reservados) a los estados y al pueblo; véase Décima Enmienda.
Cláusula de Supremacía : la cláusula que establece que la Constitución de Estados Unidos es la ley suprema del país, y que las leyes nacionales son supremas sobre las leyes estatales, como se encuentra en el Artículo VI (seis)
Décima Enmienda - la última enmienda de la Carta de Derechos, establece: "Los poderes no delegados a los Estados Unidos por la Constitución, ni prohibidos por ella a los Estados, están reservados a los Estados respectivamente, o al pueblo".
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