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Principios y estructuras constitucionales: SS.7.CG.3.5
El proceso de enmienda
LECTURA #3



SS.7.CG.3.5 Aclaración del punto de referencia 3: El alumnado identificará la importancia de un proceso formal de enmienda.






El Artículo V de la Constitución de los Estados Unidos describe los dos métodos para proponer enmiendas y los dos métodos para ratificar enmiendas. Los Padres Fundadores querían asegurarse de que hubiera un proceso para que la Constitución fuera un "documento vivo" que pudiera cambiar con los tiempos.
Los Padres Fundadores tenían la intención de crear un proceso que fuera complejo. Si el proceso fuera demasiado simple, la Constitución podría modificarse con mucha más frecuencia de lo que debería.
Una vez que se ratifica una enmienda, forma parte de la Constitución a menos que haya otra enmienda para revertirla. Por ejemplo, la Decimoctava Enmienda revirtió esta prohibición.
Además, el Tribunal Supremo de Estados Unidos interpreta las leyes para determinar si son constitucionales o no, incluidas las enmiendas a la Constitución. Una ley que contradiga una enmienda puede ser declarada inconstitucional.
El Artículo V de la Constitución explica las dos formas en que se puede proponer una enmienda y las dos formas en que se puede ratificar una enmienda. Una enmienda propuesta debe seguir el camino correcto hacia la ratificación y ser aprobada para ser añadida a la Constitución.








enmienda - un cambio a una constitución (por ejemplo, la Constitución de Estados Unidos, la Constitución de Florida)
proponer - hacer una sugerencia
ratificar - confirmar expresando consentimiento; aprobar formalmente
inconstitucional: no concuerda con la Constitución de EE.UU.
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