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SS.7.CG.3.6 Уточнение контрольного показателя 2. Студенты оценивают, какое влияние эти поправки оказали на американское общество.






Влияние Тринадцатой поправки, Четырнадцатой поправки  и Пятнадцатой поправки на общество было значительным. Например, отдельные граждане и группы по интересам подавали в суд на штаты, поскольку законы штатов ущемляли их права как граждан США. Группы по интересам также организовывали марши и участвовали в акциях гражданского неповиновения в знак протеста против этих законов штатов. В 1950-е годы значительно возросло число протестных акций и судебных исков против штатов.

Влияние Четырнадцатой поправки на общество в США было очень важным. Конституция
США теперь защищала всех граждан США (в том числе бывших рабов) от законов штатов, дискриминирующих их по расовому признаку. Это означало, что афроамериканцы и женщины могли обращаться в суд, если считали, что законы штатов дискриминируют их и нарушают их права как граждан США.

Бывшие рабовладельческие штаты выступили против ратификации Пятнадцатой поправки. Они решили попробовать другие способы, в частности, принять новые законы, чтобы не допустить афроамериканцев к голосованию. Например, в штате Алабама афроамериканцы должны были пройти тест на «грамотность», состоящий из 68 вопросов, на которые нужно было ответить полностью и очень быстро. Если афроамериканцы, проходящие тест, пропускали хотя бы один вопрос, они не могли зарегистрироваться для участия в голосовании. В штате Миссисипи афроамериканцам задавали вопросы, на которые не было правильного ответа, например, «Сколько семечек в арбузе?». Неправильный ответ на такие вопросы означал, что эти граждане США не имели права регистрироваться для участия в голосовании.

Ратификация Девятнадцатой поправки дала женщинам полномочия, которые они раньше не имели. Начиная с 1960-х годов, женщины стали создавать группы по интересам, чтобы обеспечить себе равные возможности для трудоустройства и другие экономические и социальные возможности. Женщины также принимали участие в маршах и акциях протеста за права женщин. Сегодня мы видим, как эта поправка повлияла на общество. Все больше женщин, чем когда-либо, баллотируются на выборные должности на всех уровнях правительства и выигрывают. Женщины также подавали иски в суд, когда федеральные законы и законы штатов дискриминировали их за то, что они женщины.

Несмотря на то что Пятнадцатая поправка должна была разрешить голосовать представителям всех рас, некоторые штаты делали все возможное, чтобы помешать меньшинствам голосовать. Многие ввели налоги на голосование, которые афроамериканцы должны были заплатить, прежде чем им разрешалось голосовать. Двадцать четвертая поправка отменила эти налоги на голосование. Влияние этой поправки заключается в том, что кандидаты и избранные лидеры теперь уделяют больше внимания проблемам бедных и меньшинств, поскольку знают, что эти люди могут голосовать на выборах.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Двадцать шестая поправка снизила возраст для голосования с 21 года до 18 лет. Одним из последствий этой поправки является то, что кандидаты и избранные лидеры уделяют больше внимания проблемам молодежи, поскольку знают, что эти молодые люди могут голосовать на выборах.


Гражданское неповиновение — отказ подчиняться определенным законам как форма политического протеста.
Дискриминация — несправедливое отношение к человеку или группе людей по признаку расы, религии, пола, инвалидности или по другим причинам.
Группа по интересам — группа людей, которых волнует конкретный вопрос и которые пытаются повлиять на законодателей, чтобы те действовали в их пользу, также известна как группа по особым интересам.
Тест на грамотность — письменный тест, используемый для определения того, имеет ли человек право на регистрацию для участия в голосовании.
Налог на голосование — плата, которую необходимо внести для участия в выборах.
Ратификация — процесс официального утверждения чего-либо.
Неконституционный — не соответствующий Конституции США.
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