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Los Poderes Ejecutivo y Legislativo: SS.7.CG.3.7
Gobierno Nacional: Poder Legislativo
LECTURA #1


SS.7.CG.3.7 Aclaración sobre el punto de referencia 1: El alumnado examinará los procesos del poder legislativo (por ejemplo, cómo un proyecto de ley se convierte en ley, confirmación de nombramiento, selección de comités).






El primer poder del gobierno generado por el Artículo I de la Constitución de Estados Unidos es el poder legislativo. El poder legislativo incluye la Cámara de Representantes y el Senado. Juntos forman el cuerpo legislativo de los Estados Unidos, que recibe el nombre de Congreso. El artículo I de la Constitución analiza los poderes y la organización del Congreso. La labor principal de los Representantes de Estados Unidos es legislar.
A nivel federal, el proceso de cómo un proyecto de ley se convierte en ley puede ser complejo. Cada proyecto de ley comienza como una idea. Una idea que puede convertirse en ley puede provenir de los Representantes, senadores, el presidente, o incluso ciudadanos corrientes de Estados Unidos.
Una idea con el potencial de convertirse en ley se denomina proyecto de ley. Los proyectos de ley pueden ser propuestos en cualquiera de las cámaras del Congreso (la Cámara de Representantes o el Senado). Dependiendo de qué cámara del Congreso proponga el proyecto, se enviará al comité correspondiente que se ocupe del tema del proyecto. Ese comité se documentará sobre el proyecto de ley. Hay muchos comités en el Congreso, y cada miembro del Congreso trabaja en uno o dos comités y hasta cuatro subcomités. Cada comité está dirigido por un presidente, generalmente elegido en función de su antigüedad. 
	Comités del Congreso
	# en la Cámara
	# en el Senado

	Comité permanente
	Un comité permanente que revisa y modifica los proyectos de ley y decide si deben ser enviados al pleno para su votación.
	20
	16

	Subcomité
	Un comité más pequeño dentro de los comités permanentes formado para abordar tareas muy específicas. Este comité hace gran parte del trabajo de documentación y revisión de un proyecto de ley y generalmente es permanente, pero puede cambiar. 
	99
	70

	Comité Selecto (Especial)
	Un comité temporal creado para un propósito especial, generalmente para llevar a cabo investigaciones especiales o estudiar un tema específico. El propósito de los comités selectos es investigar e informar de los hallazgos a la Cámara de Representantes o al Senado.
	5
	5

	Comité conjunto
	un comité de miembros de la Cámara de Representantes y del Senado. Estos comités normalmente tienen autoridad limitada, ya que representan tanto a la Cámara de Representantes como al Senado. Los comités conjuntos coordinan los esfuerzos de ambas cámaras en temas clave y temas específicos, y también ayudan a administrar funciones compartidas. 
	4

	Comité de la Conferencia
	se formó un comité conjunto temporal para crear un proyecto de ley de compromiso porque la Cámara de Representantes y el Senado aprobaron diferentes versiones de un proyecto de ley. 
	creado sólo cuando es necesario.




Después de que el comité se haya documentado y analizado el proyecto, decide si este debe pasar a la siguiente fase para convertirse en una ley. Si el comité acuerda avanzar con el proyecto de ley, se traslada a la cámara completa del Congreso donde se presentó por primera vez el proyecto de ley (ya sea la Cámara de Representantes o el Senado) para ser sometido a debate y luego a voto. Si esa cámara del Congreso vota por el proyecto (por ejemplo, la Cámara de Representantes de Estados Unidos), el proyecto pasa a la otra cámara del Congreso (por ejemplo, el Senado de Estados Unidos) para que se siga sometiendo a debate y análisis. Finalmente, la otra cámara del Congreso votará el proyecto. Si los miembros de esa cámara votan a favor del proyecto, se le pedirá al presidente que lo firme y lo convierta en ley.
Si quedan más de diez días en la sesión del Congreso, el presidente puede tomar una de estas tres medidas: 1) El presidente puede optar por firmar el proyecto de ley, 2) el presidente puede optar por vetar (rechazar) el proyecto de ley, o 3) el presidente puede optar por no tomar ninguna medida sobre el proyecto de ley. Un proyecto de ley se convierte en ley si el presidente no toma ninguna decisión sobre el proyecto y quedan al menos diez días en la sesión del Congreso. Cuando el presidente no toma ninguna medida cuando quedan menos de diez días para la sesión del Congreso, esto se llama veto implícito. 
El Congreso es también el órgano que confirma a los nominados designados por el presidente. Concretamente, solo el Senado tiene la autoridad para celebrar audiencias de confirmación para nombramientos presidenciales . Dentro del Senado, los miembros del comité pueden interrogar a los nominados sobre temas específicos. Después del interrogatorio, el comité permanente del Senado llevará a cabo una votación y pasará su recomendación al pleno del Senado. El pleno del Senado votará y los nominados deberán ser confirmados por mayoría simple del Senado. Por ejemplo, si todos los senadores votan por un nominado, 51 de cada 100 senadores deben votar "sí" para confirmar al nominado.
El presidente nomina a todos los jueces federales en el poder judicial y a funcionarios concretos en departamentos a nivel de gabinete, agencias independientes, servicios militares, el Servicio Exterior, servicios civiles uniformados, fiscales estadounidenses y mariscales estadounidenses.


nombramiento - labor o deber que se le da a una persona
Confirmación del nombramiento: el proceso del Senado que aprueba las opciones del presidente para ciertos puestos dentro del gobierno.
proyecto de ley - propuesta de ley
ciudadano - un miembro legal de un estado y/o país
comité - un grupo de miembros de la Cámara de Representantes o del Senado (o ambos) que analiza y debate los proyectos de ley propuestos; también pueden tratar temas de interés para el país
confirmar – ratificar o aprobar
Congreso - el organismo legislativo nacional de los Estados Unidos, que consiste en el Senado, o cámara alta, y la Cámara de Representantes, o cámara baja.
Congresista/Congresista - miembro del Congreso de Estados Unidos, utilizado normalmente para dirigirse a los miembros de la Cámara de Representantes de Estados Unidos
Poder legislativo - la rama del gobierno que legisla
nominar - sugerir a una persona para un puesto u oficina
nominado : persona sugerida para un puesto u oficina
nombramiento presidencial - la facultad del presidente de Estados Unidos para elegir a los miembros de su gabinete, a los embajadores enviados a otros países y a otros funcionarios de su administración.
Cámara de Representantes de Estados Unidos - la cámara baja del Congreso de Estados Unidos
Representante de Estados Unidos: miembro de la Cámara de Representantes de EE.UU.; los representantes se eligen en los distritos de cada estado.
Senado de Estados Unidos - la cámara alta del Congreso de Estados Unidos
Senador de Estados Unidos: miembro del Senado de EE.UU. elegido para representar a todo un estado, hay dos senadores por estado
veto: decisión de una autoridad ejecutiva, como un presidente o un gobernador, de rechazar una ley aprobada por el poder legislativo
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