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Los Poderes Ejecutivo y Legislativo: SS.7.CG.3.8
Gobierno nacional: Poder Ejecutivo
LECTURA #1


SS.7.CG.3.8 Aclaración sobre el punto de referencia 1: El alumnado examinará los procesos del poder ejecutivo (por ejemplo, orden ejecutiva, veto, nombramientos).





El segundo poder del gobierno creado por el Artículo II de la Constitución de Estados Unidos es el poder ejecutivo. El poder ejecutivo está compuesto por el Presidente y el Vicepresidente. La principal tarea del poder ejecutivo es hacer cumplir las leyes. El artículo II de la Constitución versa sobre los poderes del presidente.
Si el presidente no está de acuerdo con un proyecto de ley concreto aprobado por el Congreso, la Constitución le otorga el poder de vetarlo. Se trata de una parte importante del sistema de mecanismos correctores para garantizar que ninguna rama del gobierno tenga demasiado poder sobre las demás.
Si un proyecto de ley se convierte en ley, el presidente, como director ejecutivo de la nación, debe asegurarse de que las leyes aprobadas por el Congreso se cumplan.
El Presidente también está facultado para dictar órdenes ejecutivas, es decir, decisiones con fuerza de ley. Por ejemplo, una orden ejecutiva firmada por el Presidente Franklin Roosevelt en 1942 permitió el internamiento forzoso de ciudadanos estadounidenses de ascendencia japonesa durante la Segunda Guerra Mundial. Las órdenes ejecutivas no tienen que ser aprobadas por el Congreso, aunque el Tribunal Supremo de Estados Unidos puede declararlas inconstitucionales y anularlas. Este es otro ejemplo de mecanismos correctores.
El presidente tiene potestad para nombrar (elegir) a las personas que ocuparán los distintos cargos del gobierno. Son los llamados nombramientos presidenciales. Algunos ejemplos de nombramientos presidenciales son el gabinete del presidente, los Magistrados del Tribunal Supremo y los embajadores en distintos países. Como parte del sistema de mecanismos correctores, el Senado debe aprobar los nombramientos presidenciales. Se trata de un freno al poder del presidente para nombrar a personas que pueden no estar cualificadas para un determinado cargo o que pueden tener problemas que les impidan ser eficaces en su puesto.


embajador: persona enviada como representante principal de su propio gobierno a otro país
proyecto de ley - propuesta de ley
gabinete - personas nombradas por el presidente para dirigir los departamentos ejecutivos del gobierno y actuar como asesores oficiales del presidente.
mecanismos correctores - un principio del gobierno federal, según la Constitución de Estados Unidos, que permite a cada rama del gobierno limitar el poder de las otras ramas.
poder ejecutivo - el poder del gobierno que hace cumplir las leyes elaboradas por el poder legislativo
orden ejecutiva - una orden que proviene del presidente de Estados Unidos o una agencia gubernamental y debe obedecerse como una ley
internamiento forzoso: confinamiento de un grupo de personas, especialmente durante una guerra
Magistrado - título que se da a los jueces del Tribunal Supremo de Estados Unidos
presidente - jefe del poder ejecutivo
Nombramientos presidenciales: el poder del Presidente de Estados Unidos para eligir a los miembros de su gabinete, a los embajadores enviados a otros países y a otros funcionarios de su administración.
inconstitucional: no concuerda con la Constitución de EE.UU.
El Tribunal Supremo de Estados Unidos - el tribunal en el nivel más alto de los Estados Unidos; se sitúa en la cúspide del sistema judicial federal.
veto: decisión de una autoridad ejecutiva, como un presidente o un gobernador, de rechazar una ley aprobada por el poder legislativo
Segunda Guerra Mundial: guerra que comenzó en 1937 en Asia, en 1939 en Europa y en 1941 en EE.UU.; duró hasta 1945 e implicó a la mayoría de los países del mundo.
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