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El Poder Judicial y el Sistema Legal: SS.7.CG.3.9
Poder Judicial
LECTURA #2


SS.7.CG.3.9 Aclaración sobre el punto de referencia 2: El alumnado distinguirá entre la estructura, funciones y competencias de los tribunales a nivel estatal y federal.




Hay numerosos niveles, funciones y competencias de los tribunales a nivel estatal y federal del gobierno. La jurisdicción (la autoridad para escuchar un caso) en los tribunales estatales y federales se describe en las constituciones de los Estados Unidos y Florida. La Constitución de Estados Unidos decide la jurisdicción de los tribunales federales, y la Constitución de Florida decide la jurisdicción de los tribunales estatales.
El sistema judicial estatal
La mayoría de las cuestiones legales de un estado se tratan en el sistema judicial estatal. La mayoría de los estados tienen un sistema judicial de tres niveles similar al sistema judicial federal, pero en Florida, hay un sistema judicial de cuatro niveles.
Los tribunales más bajos de Florida son los tribunales de condado. El siguiente nivel más alto son los tribunales de circuito. Por encima está el Tribunal de Apelaciones del Distrito de Florida. El tribunal más alto del estado es el Tribunal Supremo de Florida. A continuación, se describen brevemente de cada uno de los niveles de los tribunales de Florida.
Tribunales de condado
Los tribunales del condado se encargan de las faltas (delitos menos graves o casos menores). Hay un tribunal de condado para cada uno de los condados de Florida. Estos pueden incluir infracciones de tráfico, perturbación de la paz o casos civiles que implican cantidades menores a 15.000 $.
Los tribunales municipales (de las ciudades) se encuentran en las grandes ciudades y se dividen en tribunales de tráfico, de menores y de casos menores. Los tribunales de casos menores deciden casos civiles que implican cantidades menores de dinero. En el tribunal de casos menores, hay dos partes: (1) Demandantes (personas que presentan demandas) y (2) Demandados (personas demandadas) que hablan por sí mismos sin abogados presentes.
Tribunales de Circuito
Los delitos más graves (crímenes) y los casos civiles que implican grandes cantidades de dinero (más de 15.000 $) se escuchan en el siguiente nivel del sistema judicial. Los tribunales de circuito escuchan, por ejemplo, casos de asesinato, robo a mano armada y drogas. Los juicios en estos tribunales pueden celebrarse ante un jurado. Es responsabilidad del juez asegurarse de que el juicio se maneje de manera justa y legal.
Tribunal de Apelaciones de Distrito
El tercer tribunal más alto de Florida es el Tribunal de Apelaciones del Distrito. Este es un tribunal de apelación  que revisa las decisiones tomadas por los tribunales de primera instancia. En los tribunales de apelación no se celebran juicios y tampoco hay jurados. En cambio, un panel de jueces decide los casos por mayoría de votos.

Tribunal supremo de Florida
El tribunal más alto del estado es el Tribunal Supremo de Florida. Puede analizar las decisiones de los tribunales de apelación y debe supervisar todos los tribunales de Florida. También interpreta la Constitución de Florida. El Tribunal supremo de Florida tiene siete jueces que revisan los casos y toman decisiones finales para todo el estado. No se ocupan de la ley federal o de la Constitución de Estados Unidos. La Constitución de Estados Unidos tiene supremacía sobre todas las leyes estatales.
El sistema judicial federal
El sistema judicial federal se describe en el Artículo III de la Constitución de Estados Unidos. El Artículo III otorga al Congreso el poder de establecer tribunales por debajo del Tribunal supremo de Estados Unidos. Los tribunales federales escuchan casos relacionados con el gobierno federal o la Constitución de Estados Unidos. Hay tres niveles de tribunales federales. Los tribunales federales más bajos son los tribunales federales de distrito, seguidos por los tribunales federales de apelaciones, y el tribunal más alto de los Estados Unidos es el Tribunal Supremo de los Estados Unidos.
Los tribunales federales solo escuchan ciertos casos, basándose en la jurisdicción. El Artículo III otorga a los tribunales federales jurisdicción para escuchar ocho tipos diferentes de casos, incluyendo:
· Casos relacionados con la Constitución de Estados Unidos (casos en los que alguien cree que se ha violado un derecho constitucional)
· Violaciones de la ley federal (casos en los que el gobierno acusa a una persona de un delito federal)
· Conflictos entre estados (casos en que los gobiernos estatales tienen desacuerdos)
· Disputas entre personas en diferentes estados (casos en que los ciudadanos de diferentes estados tienen desacuerdos)
· Demandas relacionadas con el gobierno federal (casos en los que el gobierno federal demanda a un individuo o compañía o es demandado por un individuo o compañía)
· Casos relacionados con gobiernos y tratados extranjeros (casos en los que hay una disputa entre el gobierno federal o ciudadanos particulares y un gobierno extranjero)
· Casos basados en leyes marítimas y de almirantazgo (casos que se refieren a accidentes o delitos cometidos en los océanos o mares)
· Casos relacionados con diplomáticos estadounidenses (casos que impliquen a un diplomático estadounidense que trabaja en una embajada de los Estados Unidos en otro país)
Los juicios y demandas comienzan en los tribunales de distrito de Estados Unidos. Cada estado tiene al menos un Tribunal de Distrito de Estados Unidos. Los tribunales de distrito tienen jurisdicción original, lo que significa que ciertos casos deben comenzar allí. Los tribunales de distrito de Estados Unidos deciden sobre los hechos de un caso federal. Son los tribunales de primera instancia para casos penales y civiles a nivel federal. Los tribunales de distrito Los tribunales de distrito son los únicos tribunales a nivel federal donde los testigos dan testimonio y los jurados toman decisiones sobre el caso.
Muchas personas que pierden su caso en un tribunal de distrito de los Estados Unidos apelan en el siguiente nivel de tribunal más alto, que es el Tribunal de apelación de Estados Unidos. La responsabilidad del tribunal de apelación es revisar las decisiones adoptadas en un tribunal de distrito inferior. Los tribunales de apelación tienen jurisdicción de apelación, lo que significa que pueden revisar las decisiones de los tribunales inferiores si las personas o grupos implicados creen que el tribunal inferior tomó una decisión injusta. Las apelaciones pueden ocurrir si (1) el juez del tribunal inferior aplicó la ley incorrectamente, (2) el juez del tribunal inferior utilizó los procedimientos equivocados, (3) aparecen nuevas pruebas o (4) se produjo una violación de derechos.

apelación : una solicitud, presentada después de un juicio, pidiendo a un tribunal superior que decida si ese juicio se llevó a cabo de manera adecuada.
Tribunal de apelación: cualquier tribunal que tenga el poder de escuchar apelaciones de tribunales inferiores.
Jurisdicción de apelación: el poder de escuchar apelaciones de casos que han sido juzgados en tribunales inferiores
Tribunales de circuito - un tribunal para una región definida de un estado (generalmente de varios condados) que tiene divisiones específicas y escucha casos relacionados con delitos más graves (crímenes) y casos civiles que implican grandes cantidades de dinero (más de 15.000 $ )
Congreso - el organismo legislativo nacional de los Estados Unidos, que consiste en el Senado, o cámara alta, y la Cámara de Representantes, o cámara baja.
Tribunales de condado - un tribunal que escucha casos civiles y penales relacionados delitos menos graves o asuntos menores para un condado específico
Tribunal de Apelaciones del Distrito de Florida : un tribunal de apelación en el sistema judicial estatal que revisa las decisiones tomadas por los tribunales de primera instancia.
Tribunal Supremo de Florida - el tribunal más alto de Florida
juez - un funcionario público que decide las cuestiones planteadas ante un tribunal
Jurisdicción : el derecho y el poder de los tribunales para escuchar un caso, interpretar y aplicar la ley.
Jurado - Un grupo de ciudadanos que juraron dar un veredicto fidedigno de acuerdo con las pruebas presentadas en un tribunal de justicia
Jurisdicción original: el poder de un tribunal para ser el primero en escuchar un caso sobre un tema específico
Los tribunales de distrito Tribunal de Apelaciones del Circuito - los tribunales donde pueden llevar su caso las partes que no están satisfechas con la sentencia de un tribunal de distrito
Los tribunales de distrito Tribunales de distrito: los tribunales donde comienzan la mayoría de los casos federales, los tribunales de distrito de Estados Unidos son tribunales de jurisdicción original y escuchan casos civiles y penales
Los tribunales de distrito de Estados Unidos - el tribunal más alto de los Estados Unidos; se encuentra en el nivel más alto del sistema judicial federal

























Fuente:
Adaptado de: "Sistema judicial del estado de Florida". FloridaSupremeCourt.org. Florida Supreme Court, n.d. Web. 11 de marzo de 2014.	<http://www.floridasupremecourt.org/pub_info/system2.shtml>
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