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SS.7.CG.4.1 Уточнение контрольного показателя 1. Студенты понимают разницу между внутренней и внешней политикой.






Конституция США перечисляет несколько полномочий Конгресса, которые конкретно касаются внешней и внутренней политики. Внешняя политика — это общий план страны по взаимоотношениям с другими странами. Внутренняя политика — это национальный план принятия законов и политики, которые влияют на население Соединенных Штатов.

Правительство США уделяет внимание множеству различных вопросов внутренней политики. Некоторые примеры включают рабочие места, здравоохранение и образование.

Правительство США также должно планировать свою внешнюю политику. Этот процесс включает в себя план дипломатии, что означает попытку сохранить хорошие отношения с другими странами. Правительство должно решить, с какими странами создать союз, и этот союз может включать военные соглашения с другими странами. Наконец, правительство также иногда заключает договоры или официальные соглашения с другими странами по таким вопросам, как торговля и оборона.













Союз — союз между государствами для оказания помощи и защиты.
Дипломатия — деятельность по поддержанию хороших отношений между правительствами разных стран.
Внутренняя политика — решения правительства по вопросам внутри страны. 
Внешняя политика — решения правительства об отношениях с другими странами. 
Договор — соглашение или договоренность между двумя или более странами.
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