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SS.7.CG.4.1 Уточнение контрольного показателя 2. Студенты определяют проблемы, связанные с внутренней и внешней политикой США.






Правительство США уделяет большое внимание различным вопросам внутренней политики. Примерами вопросов внутренней политики являются социальное обеспечение, здравоохранение и образование.
Социальное обеспечение означает, что правительство оказывает помощь нуждающимся. Правительством предусмотрены экономические программы для матерей с детьми, безработных и инвалидов. Программа социального обеспечения была начата в 1936 году с целью оказания помощи пожилым людям путем предоставления им ежемесячного дохода после выхода на пенсию.
Правительство также занимается вопросами здравоохранения. Программа Medicare была создана для того, чтобы помочь пожилым людям оплачивать медицинское обслуживание и лекарства, в которых они нуждаются и которые зачастую не могут себе позволить. Программа Medicaid была создана для того, чтобы помочь бедным слоям населения оплачивать медицинское обслуживание и лекарства, в которых они нуждаются и которые зачастую не могут себе позволить.
Федеральное правительство также уделяет большое внимание совершенствованию системы образования. Правительство выделяет деньги на различные программы, помогающие учащимся и преподавателям на всех уровнях образования. Одним из примеров федеральной политики в области образования является закон «Ни одного отстающего ребенка», который изменил стандарты образования и создал новые тесты для измерения успеваемости учащихся.
С другой стороны, федеральное правительство занимается и внешними делами или отношениями с другими государствами. Федеральное правительство проводит внешнюю политику, определяя, как оно будет взаимодействовать с государствами по всему миру.
Президент и государственный секретарь являются основными руководителями, отвечающими за внешнюю политику. Обычно они преследуют несколько общих целей своей внешней политики. К этим целям относятся:
1. национальная безопасность (обеспечение безопасности США, особенно на их границах);
2. содействие миру (создание отношений и союзов с другими странами,
распространение демократии или разговоров с другими странами о преимуществах демократического правления);
3. содействие развитию международной торговли (купля-продажа товаров между странами) и
4. оказание внешней помощи (военной, экономической и других видов помощи нуждающимся странам). 
· Одним из примеров внешней помощи является план Маршалла, в рамках которого США помогали восстанавливать Европу после разрушений, произошедших там во время Второй мировой войны.
Правительство США должно создать план дипломатии для поддержания хороших отношений с другими странами. Над этими отношениями во всем мире работают послы и дипломаты, в том числе государственный секретарь. Иногда им приходится решать проблемы, возникающие в отношениях с другими странами.

Правительство США также должно решить, с какими странами заключить союз. Организация Североатлантического договора (НАТО) является одним из примеров прочного военного союза между США и многими европейскими странами.
Правительство США иногда заключает договоры или официальные соглашения с лидерами других стран по вопросам торговли, обороны и национальной безопасности.
Лидеры США надеются, что их международные отношения позволят создать лучший, более безопасный и мирный мир благодаря сотрудничеству с другими странами.Союз — союз между государствами для оказания помощи и защиты.
Посол — лицо, направленное в качестве главного представителя своего правительства в другую страну. 
Дипломатия — деятельность по поддержанию хороших отношений между правительствами разных стран. 
Внутренняя политика — решения правительства по вопросам внутри страны.
Федеральное правительство — национальный уровень правительства; правительство США. 
Внешняя политика — решения правительства об отношениях с другими странами.
Международные отношения — взаимоотношения между государствами во всем мире.
Организация Североатлантического договора (НАТО) — группа из 28 стран, согласившихся защищать друг друга в случае нападения; основана в 1949 году.
Государственный секретарь — глава Государственного департамента США; член кабинета президента.
Договор — соглашение или договоренность между двумя или более странами.
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