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SS.7.CG.4.1 Уточнение контрольного показателя 3. Студенты определят «национальные интересы» и средства, доступные национальному правительству для достижения национальных интересов Соединенных Штатов.






Внешняя и внутренняя политика формируется «национальными интересами» страны. Национальные интересы относятся к экономическим, военным, политическим и/или культурным целям и амбициям страны. Все правительственные решения принимаются в национальных интересах с точки зрения нынешних избранных и назначенных должностных лиц, ответственных за принятие таких решений. Национальные интересы могут меняться со временем.

Национальные интересы Соединенных Штатов включают в себя: 
(1) обеспечение безопасности и благополучия американского народа;
(2) создание и поддержание прочных альянсов и торговых партнеров;
(3) поддержание экономической и политической стабильности внутри страны и за рубежом;
(4) обеспечение стабильных и надежных источников энергии;
(5) содействие демократии и верховенству права во всем мире. 

Существует три основных способа, с помощью которых национальное правительство может преследовать национальные интересы и внешнеполитические цели Соединенных Штатов.

Первое способ — это использование иностранной помощи. Помощь может быть использована для оказания помощи другим странам, которые в ней нуждаются, и позволяет Соединенным Штатам распространять свое влияние за рубежом. Иностранная помощь может включать в себя предоставление денег, но она также может включать в себя предоставление иностранному союзнику медикаментов, войск или консультаций по ситуации, с которой они сталкиваются.

Еще одним способом, доступным Соединенным Штатам для достижения национальных интересов за рубежом, являются военные действия. Иногда, чтобы продвигать или защищать наши национальные интересы, Соединенным Штатам приходилось официально или неофициально участвовать в войнах и конфликтах. У Соединенных Штатов есть семь родов войск, которые они могут использовать для защиты нашей страны и ее граждан.

Последним основным способом, доступным Соединенным Штатам, является наша способность заключать договоры или исполнительные соглашения. Договоры — это официальные соглашения между странами для достижения цели, такой как прекращение войны. В Соединенных Штатах, в то время как президенты обычно ведут переговоры по договорам, Конституция требует, чтобы Сенат США ратифицировал договор. Чаще всего главы государств из разных стран просто заключают исполнительные соглашения или неформальные сделки.
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Национальный интерес — экономические, военные, политические и/или культурные цели и амбиции страны.
Иностранная помощь — ресурсы, предоставляемые другому государству с целью оказания помощи.
Военные действия — использование войск и/или вооруженных сил.
Договор — официальное соглашение между странами для достижения цели.
Исполнительное соглашение — неформальная договоренность между главами государств разных стран о достижении цели.
Ратифицировать — утверждать.
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