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SS.7.CG.4.3 Уточнение контрольного показателя 1. Студенты определяют конкретные примеры и причины участия Соединенных Штатов в международных конфликтах.






Конституция Соединенных Штатов наделяет Конгресс и президента особыми полномочиями, когда дело касается отношений с другими странами, особенно в отношении войн и других военных конфликтов.

В статье I Конституции рассматриваются полномочия законодательной ветви власти (Конгресса) и Конгрессу предоставляются полномочия объявлять войну, утверждать расходы на вооруженные силы и собирать армию и флот. Статья II дает Сенату США полномочия ратифицировать договоры.

Конгресс использовал свои полномочия для объявления войны пять раз в истории Соединенных Штатов. Две из этих войн произошли в 20 веке (1900–1999 гг.).

1. Первая мировая война (1914–1918 гг.) — США объявили войну Германии после нападения германского флота на британские подводные лодки и корабли с гражданами США.
2. Вторая мировая война (1939–1945 гг.) — США объявили войну Японии после бомбардировки Японией военно-морской базы на Гавайях. Гавайи в то время не были штатом США, но это была территория США.

В статье II Конституции рассматриваются полномочия исполнительной власти (президента) и президенту присваивается звание главнокомандующего. Это означает, что президент отвечает за вооруженные силы и может отправлять войска в другие страны.

Некоторые президенты использовали свои полномочия в качестве главнокомандующего для того, чтобы отправлять американские вооруженные силы для участия в конфликтах или ситуациях, напоминавших войну, без официального объявления войны со стороны Конгресса. В качестве примеров можно привести Корейскую войну (1950–1953 гг.), Вьетнамскую войну (1964–1975 гг.), Первую войну в Персидском заливе (1990–1991 гг.) и Вторую войну в Персидском заливе (2003–2011 гг.).

Несколько причин могут привести страну к международным конфликтам. Они могут включать военные конфликты, торговые разногласия или договорные разногласия. На протяжении своей истории Соединенные Штаты участвовали в нескольких международных конфликтах.

	Международный конфликт
	Причины участия

	Вторжение в заливе Свиней (Куба, 1961 год)
	Залив Свиней находится на побережье Кубы в Карибском море. Здесь была предпринята попытка вторжения на Кубу группой людей, которые выступали против кубинского диктатора Фиделя Кастро. Это стало известно как вторжение в заливе Свиней.
Соединенные Штаты возглавили это вторжение, чтобы попытаться остановить угрозу коммунизма, находившуюся так близко к США. (Куба находится всего в 90 милях от Флорида-Кис.)

	Карибский кризис
(Куба, 1962 год)
	В 1962 году между коммунистическими и некоммунистическими странами существовала большая напряженность. Советский Союз разместил ракеты на Кубе, чтобы угрожать Соединенным Штатам. Президент Джон Кеннеди угрожал военными действиями. После 13-дневного противостояния (период времени, когда ни одна из стран не предприняла никаких действий) США
и Советский Союз достигли соглашения о вывозе ракет с Кубы.

	Иранский кризис с заложниками (Иран, 1979–1980 гг.)
	В 1979 году группа иранских студентов, поддерживающих иранскую революцию, захватила посольство США в Тегеране, Иран. Они удерживали в заложниках 66 американских дипломатов в течение 444 дней. Во время иранского кризиса с заложниками президент Джимми Картер заявил, что
США «не поддадутся шантажу», что означало нежелание США
использовать дипломатию для освобождения заложников. Наконец они были освобождены 20 января 1981 года, в день инаугурации президента Рональда Рейгана.

	Терроризм 11 сентября 2001 г.
	11 сентября 2001 года террористы захватили (захватили силой) четыре самолета в
США и направили их во Всемирный торговый центр в Нью-Йорке и Пентагон недалеко от Вашингтона. Еще один самолет упал на поле в Пенсильвании. В результате этого нападения погибло более 3 000 американцев.
Всемирный торговый центр состоял из двух 110-этажных зданий, где располагались многие важные компании. Пентагон является штаб-квартирой
вооруженных сил США, расположенной в округе Арлингтон, штат Вирджиния.  
Террористы — это люди или группы, которые используют страх и насилие для достижения политических целей, таких как смена правительства. Террористической группировкой, которая возглавила теракты 11 сентября, была «Аль-Каида», возглавляемая Усамой бен Ладеном.
Другая террористическая группировка, «Талибан», управляла большей частью страны Афганистан. Талибы разрешили членам «Аль-Каиды» жить в Афганистане и тренироваться для подготовки к терактам 11 сентября.
Вооруженные силы США и их союзники по НАТО ответили вторжением в Афганистан с
помощью союзных сил афганского народа. Вместе они отстранили талибов от власти в Афганистане.














Союзники — государства, объединенные друг с другом для достижения какой-либо общей цели, например, помощь и защита.
Коммунизм — форма правления, при которой одна правящая партия владеет всей экономикой и контролирует ее и при которой не допускается частная собственность.
Конгресс — национальный законодательный орган США, состоящий из Сената или верхней палаты и Палаты представителей или нижней палаты.
Дипломатия — деятельность по поддержанию хороших отношений между правительствами разных стран.
Посольство — резиденция или офис посла страны.
Первая война в Персидском заливе — военный конфликт в 1991 году между Ираком и группой из 34 государств; война была одобрена Организацией Объединенных Наций под руководством США; известна также как война в Персидском заливе.
Вторая война в Персидском заливе — военный конфликт в Ираке 2003 года, называемый также войной в Ираке или операцией по освобождению Ирака, начавшийся 20 марта 2003 года; начатый США, Великобританией и другими странами.
Корейская война — война между Северной и Южной Кореей; Южной Корее помогали США и другие страны; велась в 1950–1953 гг.
Военные действия — военнослужащие вооруженных сил США (армия, морская пехота, ВМС, ВВС и береговая охрана) направляются в другую страну для применения силы в целях прекращения конфликта.
НАТО — Организация Североатлантического договора, группа из 28 стран, согласившихся защищать друг друга в случае нападения; основана в 1949 году.
Президент — глава исполнительной власти.
Терроризм — использование крайнего страха и насилия в качестве средства достижения политической цели.
Вьетнамская война — военный конфликт (1954–1975 гг.) между коммунистическими силами Северного Вьетнама (при поддержке Китая и Советского Союза) и некоммунистическими силами Южного Вьетнама (при поддержке США).
Первая мировая война — война между союзными державами (включая Россию, Францию, Британскую империю, Италию, США, Японию, Румынию, Сербию, Бельгию, Грецию, Португалию, Черногорию) и центральными державами (включая Германию, Австро-Венгрию, Турцию, Болгарию), длившаяся с 1914 по 1918 гг.
Вторая мировая война — война, начавшаяся в 1937 г. в Азии, в 1939 г. в Европе и в 1941 г. в США; продолжалась до 1945 г. и охватила большинство стран мира.
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