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Mis derechos y libertades: SS.7.CG.2.4
Salvaguarda y limitación de derechos
LECTURA #2


SS.7.CG.2.4 Aclaración sobre el punto de referencia 2: Los alumnos examinarán las razones de las limitaciones impuestas por el gobierno a los derechos individuales (por ejemplo, internamiento forzado en tiempos de guerra, limitaciones de expresión, racionamiento en tiempos de guerra, suspensión de habeas corpus).







Este material está adaptado de recursos desarrollados por el Centro de Educación Cívica.

La libertad de expresión incluye los derechos de la Primera Enmienda de libertad de expresión, prensa, religión, reunión pacífica y petición. El derecho absoluto a la libertad de expresión puede ser peligroso para la seguridad pública, la seguridad nacional u otros asuntos importantes. Si el peligro es lo suficientemente grande, los tribunales han permitido que se limite la libertad de expresión.
Además, algunos derechos pueden limitarse cuando entran en conflicto con otros derechos o valores. En situaciones en las que los derechos de un ciudadano pueden entrar en conflicto con los derechos de otros ciudadanos, los tribunales pueden limitar los derechos de una persona a proteger el interés público. 
En el caso histórico Schenck v. EE.UU. (1919), el Tribunal Supremo sentó el precedente de la "prueba de equilibrio", al defender la Ley de Espionaje de 1917, que limitó la libertad de expresión durante la Primera Guerra Mundial. Esta prueba de equilibrio trata sobre la relación entre los derechos individuales y el interés público. Los derechos pueden limitarse cuando el interés público se ve amenazado. El Tribunal Supremo de Estados Unidos ha dictaminado en diferentes casos que el gobierno puede limitar los derechos individuales para proteger el interés público. En estas situaciones, debe haber un equilibrio entre los derechos individuales, los derechos de los demás y el bien común.
El 19 de febrero de 1942, el presidente Franklin Roosevelt emitió la Orden Ejecutiva 9066 durante la Segunda Guerra Mundial. Esta orden obligó a miles de japoneses estadounidenses a entrar en campos de internamiento de los que no se les permitió salir (internamiento forzado). Fred Korematsu, un ciudadano estadounidense de ascendencia japonesa (ciudadano de nacimiento), creía que estaba siendo discriminado debido a su ascendencia japonesa. Korematsu también creía que el gobierno no tenía derecho a obligar a los ciudadanos estadounidenses a ingresar en campos de internamiento. En Korematsu v. Estados Unidos (1944), el Tribunal Supremo decidió que la acción del gobierno era razonable para proteger al país en tiempos de guerra.




Bien común: creencias o acciones que se consideran beneficiosas para la comunidad en lugar de intereses individuales, también conocido como el bien público.
Primera Enmienda: una enmienda de la Constitución de Estados Unidos que prohíbe al Congreso establecer una religión e interferir con la libertad de ejercicio religioso, prensa, expresión, reunión pacífica o petición
internamiento forzoso: confinamiento de un grupo de personas, especialmente durante una guerra
internamiento - detener o encarcelar a alguien
derechos individuales : derechos garantizados o propios de una persona
precedente: una decisión judicial en un caso anterior con hechos y cuestiones legales similares a los de un caso actual en un tribunal.
Interés público - beneficio común, beneficio general del público


Fuente:
Quigley, C., & Rodriguez, K. We the People: The Citizen and the Constitution. Calabasas, CA: Center for Civic Education, 2007. Print.
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