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SS.7.CG.2.4 Уточнение контрольного показателя 3. Студенты используют сценарии для изучения последствий ограничения личных прав.






Верховный суд США постановил, что правительство иногда может ограничивать личные права, в том числе свободу самовыражения и свободу прессы. В целом необходимо соблюдать баланс между личными правами, правами других людей и общим благом.

Ниже приведены некоторые вопросы, которые задавал Верховный суд при решении вопроса об ограничении свободы самовыражения и свободы печати.
· Явная и реальная опасность — создаст ли этот речевой акт опасную ситуацию?
· Боевые выражения — приведет ли этот речевой акт к ситуации насилия?
· Клевета — является ли информация о другом человеке ложной или она делает правдивую информацию ложной?
· Конфликт с интересами правительства — во время войны правительство может ограничить свободу самовыражения по соображениям национальной безопасности (например, когда правительство обеспокоено тем, что враг может узнать определенную информацию).

Верховный суд США подтвердил право Конгресса ограничивать личные права в деле «Шенк против США» (1919 год). В этом случае Верховный суд США поддержал Закон о шпионаже 1917 года, ограничивавший свободу самовыражения во время Первой мировой войны. Чарльз Шенк, секретарь Социалистической партии США, напечатал и распространил 15 тысяч брошюр среди возможных призывников (людей, зарегистрированных в системе воинской повинности для отдельных граждан), призывая их не служить в армии во время Первой мировой войны. Шенк утверждал, что Закон о шпионаже 1917 года нарушает его свободу самовыражения в соответствии с Первой поправкой, ограничивая его высказывания о войне.

Верховный суд США поддержал обвинительный приговор Шенку, поскольку, по его мнению, Первая поправка не защищает высказывания, которые создают «явную и настоящую опасность». В этом деле суд постановил, что призывники, отказавшиеся служить в армии во время Первой мировой войны, угрожают общественным интересам, поскольку наносят ущерб способности страны к самообороне.








Общее благо — убеждения или действия, которые рассматриваются как благо для общества, а не как индивидуальные интересы, также известное как общественное благо.
Призывник — человек, зарегистрированный для избирательной службы, который выбирается правительством для прохождения военной службы.
Свобода самовыражения — право граждан свободно высказывать свое мнение без участия правительства; гарантируется Первой поправкой.
Личные права — права, гарантированные человеку или принадлежащие ему.
Общественный интерес — общая польза, общее благо общества.
Воинская повинность для отдельных граждан — система, в рамках которой мужчины в возрасте от 18 до 25 лет регистрируются в правительстве США для возможного прохождения военной службы.
Первая мировая война — война между союзными державами (включая Россию, Францию, Британскую империю, Италию, США, Японию, Румынию, Сербию, Бельгию, Грецию, Португалию, Черногорию) и центральными державами (включая Германию, Австро-Венгрию, Турцию, Болгарию), длившаяся с 1914 по 1918 гг.
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