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SS.7.CG.2.4 Уточнение контрольного показателя 4. Студенты изучают роль судебной власти в защите личных прав и свобод. 






Судебная власть играет важную роль в том, как правительство защищает личные права. Авторы Конституции США разработали независимую судебную систему, в которой судебная власть была бы свободна от исполнительной и законодательной.  Конституция США гарантировала, что судьи будут исполнять свои обязанности «при хорошем поведении» и будут защищены от любого снижения зарплаты. Эти особенности не позволяют двум другим ветвям власти отстранять судей от должности или снижать им зарплату, если им не нравится мнение (решение) судьи по тому или иному делу. Это дает судебной власти свободу принимать решения на основе закона, а не под давлением двух других ветвей власти.
Авторы Конституции США хотели создать федеральное правительство, которое было бы эффективным и могущественным, но при этом не ущемляло бы личные права. В разделе 9 статьи 1 Конституции США защищаются или охраняются два основных личных права.
Первое — в этом высказывании:
«Привилегия приказа хабеас корпус не может быть приостановлена, за исключением случаев, когда этого может потребовать общественная безопасность в случае восстания или вторжения».
Хабеас корпус является важным личным правом. Это высказывание из раздела 9 статьи I означает, что правительство должно доказать суду, почему оно держит человека в тюрьме. Если правительство не может доказать, почему человек содержится в тюрьме, он должен быть освобожден.
Второе — в этом высказывании:
«Ни один... закон с обратной силой не может быть принят».
Закон с обратной силой — это закон, который делает деяние преступлением после его совершения.
Апелляционный процесс в федеральных судах и судах штатов также защищает личные права. Апелляционный процесс позволяет гражданам обжаловать решение нижестоящего суда в вышестоящем суде, чтобы убедиться, что все в судебном процессе было сделано правильно.
Обеспечив защиту личных прав, основатели создали систему, в которой полномочия федерального правительства были ограничены. Судебная власть толкует Конституцию США и устанавливает прецеденты в отношении того, когда и как защищаются и ограничиваются личные права.Апелляционный процесс — процесс обращения в вышестоящий суд с просьбой принять решение о том, правильно ли было проведено судебное разбирательство.
Закон с обратной силой — закон, который делает деяние преступлением после его совершения.
Хабеас корпус — принцип, согласно которому правительство должно предоставить причину или основание для содержания человека в тюрьме.
Независимая судебная система — принцип, согласно которому решения судов являются справедливыми и беспристрастными и не подвержены влиянию других ветвей власти.
Личные права — права, гарантированные человеку или принадлежащие ему.
Судебная власть — ветвь власти, которая интерпретирует законы, принятые законодательной властью.
Прецедент — судебное решение по ранее рассмотренному делу с фактами и правовыми вопросами, аналогичными тем, которые рассматриваются в настоящее время в суде.
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