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SS.7.CG.1.10 Esclarecimento do Critério de Referência 2:  Os estudantes reconhecerão as razões dos antifederalistas para a inclusão de uma declaração de direitos na Constituição americana.






Os antifederalistas achavam importante que a Constituição incluísse uma declaração de direitos. Essa lista de direitos específicos que protegem a expressão, a propriedade e a liberdade religiosa das pessoas, entre muitos outros direitos, protegeria as pessoas de o governo federal abusar de seu poder. A forma como os britânicos trataram os colonos antes de declararem a independência estava fresca em suas mentes. Muitos americanos acreditavam que era necessária uma lista específica de direitos.
Todos os estados finalmente ratificaram a Constituição. Logo após a ratificação, o Congresso e os estados também ratificaram a Declaração de Direitos. Esse compromisso permitiu que os federalistas ratificassem a Constituição, respeitando a crença dos antifederalistas de que uma declaração de direitos era necessária para proteger os direitos das pessoas.
















Antifederalistas - um grupo de pessoas no início dos Estados Unidos que se opuseram à ratificação da Constituição americana porque temiam um governo nacional forte e a falta de proteção dos direitos individuais
Declaração de Direitos - as dez primeiras emendas da constituição americana.
Federalistas - um grupo de pessoas no início dos Estados Unidos que favoreciam o estabelecimento de um governo nacional forte e que trabalharam pela ratificação da constituição americana.
ratificação - o processo de aprovação formal de algo; ratificação dos EUA americana.
ratificar - confirmar expressando consentimento; aprovar formalmente
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