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SS.7.CG.1.1 Esclarecimento do Critério de Referência  3: Os alunos compararão e contrastarão os princípios democráticos da Grécia antiga e da Roma antiga com os dos Estados Unidos.





Civilizações como a Grécia antiga e a Roma antiga experimentaram diferentes governos ao longo de sua existência. Houve reis que governaram como tiranos, aristocracias e oligarquias promovidas como democracias e, eventualmente, a criação da democracia direta e da democracia representativa, também conhecida como república. A Grécia Antiga foi o berço da democracia e nasceu da formação de cidades-estado como Atenas. Atenas foi a primeira a criar uma nova forma de governo chamada democracia direta, permitindo que os cidadãos votassem diretamente em projetos de lei e legislação aprovados pela Assembleia e ajudassem a tomar decisões judiciais. Além disso, Atenas criou uma constituição, ou um conjunto escrito de leis, que delineou sua nova estrutura de governo.
Depois de suportar um rei tirânico, a Roma antiga foi transformada na República Romana pelo senado, o que favoreceu o conceito de republicanismo. Como república, Roma incorporou freios e contrapesos e separação de poderes em sua estrutura de governo, criando três poderes separados, o Senado, as assembleias legislativas e os magistrados executivos. A República Romana, assim como Atenas, criou uma constituição que delineou sua nova estrutura de governo e serviria como o código de lei escrito garantindo o Estado de Direito. 
Os Estados Unidos infundiram essas contribuições democráticas da Grécia antiga e da Roma antiga em muitos de seus princípios e documentos fundadores. Os Estados Unidos, como Roma, têm uma forma republicana de governo, com aspectos de democracia direta que eram praticados em Atenas. Os EUA A Constituição descreve como o governo será estruturado usando a separação de poderes para criar três poderes do governo: o poder legislativo para criar leis, o poder executivo para fazer cumprir as leis e o poder judiciário para interpretar leis. Dentro de cada poder do governo, um sistema de freios e contrapesos para limitar seu poder e evitar que eles se tornem poderosos demais. O poder legislativo se assemelha às assembleias que existiam em Atenas, Esparta e Roma, e pode criar projetos de lei que podem se tornar leis. Os poderes executivo e judiciário também se assemelham a alguns poderes que existiam na Grécia antiga e na Roma antiga, incluindo o poder de nomear generais militares e uma corte suprema para tomar decisões judiciais. 
Finalmente, a participação cívica também era evidente na Grécia antiga e na Roma antiga. Atenas permitia que os cidadãos servissem em júris, Esparta exigia que todos os homens servissem no exército espartano, e Roma tornava um dever dos cidadãos servir como juízes sobre casos legais. Os Estados Unidos infundiram aspectos da participação cívica em seu governo. Os cidadãos têm deveres cívicos que são obrigados a cumprir, como servir em júris, e responsabilidades cívicas voluntárias que contribuem para o bem comum, como se inscrever para votar. 


dever cívico - algo que uma pessoa tem que fazer, um ato exigido ou proibido pelo governo.
responsabilidade cívica - algo que uma pessoa deveria fazer;
freios e contrapesos - um princípio do governo federal, de acordo com os EUA. Constituição, que permite que cada poder limite o poder dos outros poderes
poder legislativo - o poder do governo que cria leis
poder executivo - o Poder Público que faz cumprir as leis feitas pelo Poder Legislativo
poder judiciário - o Poder Público que interpreta as leis feitas pelo Poder Legislativo
república - uma forma de governo em que o povo elege representantes para fazer leis para eles
Estado de Direito - a ideia de que quem governa deve seguir as leis, ninguém está acima da lei
separação de poderes - a estrutura do governo federal, de acordo com os EUA. Constituição, que cria três poderes e responsabilidades próprios
tirano - um único governante que possui e abusa do poder absoluto do governo
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