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SS.7.CG.1.2 Esclarecimento do Critério de Referência 2: Os alunos explicarão por que a liberdade religiosa é um direito protegido.






Os cidadãos dos EUA desfrutam de muitos direitos que são considerados protegidos ou inalienáveis ​​(observe a ortografia). Direitos inalienáveis ​​não podem ser negados. A Constituição americana lista todos os direitos garantidos aos seus cidadãos; especificamente, a Declaração de Direitos lista as primeiras dez alterações escritas para proteger os direitos dos indivíduos. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Um direito protegido em particular é a liberdade religiosa, ou liberdade de religião, consagrada na Primeira Emenda da Constituição. A liberdade religiosa é o direito dos cidadãos de praticarem a religião da sua escolha sem envolvimento do governo. Especificamente, a Primeira Emenda afirma: “O Congresso não fará nenhuma lei respeitando o estabelecimento de uma religião, ou proibindo o seu livre exercício…”
A liberdade religiosa já existia muito antes do estabelecimento dos Estados Unidos e tem raízes nas colônias britânicas. Muitas pessoas deixaram a Inglaterra e se estabeleceram na América em busca de liberdade religiosa e de praticar livremente suas crenças. Colônias como Massachusetts, Connecticut, Rhode Island, New Hampshire e Pensilvânia tornaram-se populares para aqueles que buscavam liberdade religiosa. Thomas Jefferson, o fundador que redigiu a Declaração de Independência, também escreveu o Estatuto da Virgínia para a Liberdade Religiosa em 1779. Este documento foi um dos primeiros a expressar a ideia do direito de cada um de escolher a sua própria prática religiosa e a promover a tolerância nas colônias. 

liberdade religiosa - é o direito dos cidadãos de praticarem a religião de sua escolha sem envolvimento do governo
tolerância – a capacidade de expressar uma atitude justa em relação a opiniões, crenças, práticas, raça 
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