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SS.7.CG.1.4 Esclarecimento do Critério de Referência 1: Os alunos identificarão e descreverão as ideias iluministas de separação de poderes, lei natural e contrato social.





Na década de 1700, um movimento se desenvolveu na Europa chamado Iluminismo. A ideia principal do Iluminismo era a importância do aprendizado e do raciocínio. Os pensadores iluministas acreditavam que a educação resolveria os problemas da sociedade.
Esses pensadores se concentraram na relação entre o governo e o povo que está sendo governado. Suas ideias incluíam a separação de poderes, a lei natural e o contrato social.
A separação de poderes significa que o poder no governo é dividido em três poderes. Cada filial tem suas próprias responsabilidades específicas. Esta era uma ideia nova na Europa, porque a maioria dos governos tinha uma pessoa com todo o poder, como um rei ou uma rainha. A ideia de freios e contrapesos permite que cada poder limite os poderes dos demais poderes.
A lei natural é a ideia iluminista de que todos os seres humanos nascem com e têm direito a certos direitos, como a vida e a liberdade. A lei natural é universal, o que significa que esses direitos são garantidos a todos simplesmente porque nasceram. Locke e Montesquieu acreditavam que as leis e ações governamentais deveriam respeitar os direitos naturais e refletir as leis naturais.
Por fim, Locke e Montesquieu acreditavam na ideia de um contrato social. Um contrato social é criado quando uma sociedade organizada concorda com a relação entre o governo e o povo. Essa relação define os direitos e deveres do povo e os limites e responsabilidades do governo.
freios e contrapesos - um princípio do governo federal, de acordo com a Constituição. americana, que permite que cada poder limite o poder dos outros poderes
Iluminismo - um período da história europeia em que muitas pessoas instruídas enfatizavam a importância do aprendizado e do raciocínio, a educação era considerada a chave para entender e resolver os problemas da sociedade.
Lei natural - leis aprovadas pelo governo para proteger os direitos naturais
direitos naturais - a crença de que os indivíduos nascem com direitos básicos que não podem ser retirados pelos governos
separação de poderes - a estrutura do governo federal, de acordo com a constituição americana, que cria três poderes com responsabilidades e poderes distintos.
contrato social - um acordo implícito entre as pessoas de uma sociedade organizada que define os direitos, deveres e limitações dos governados e do governo
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