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SS.7.CG.1.4 Esclarecimento do Critério de Referência 2: Os alunos examinarão como as ideias iluministas influenciaram as crenças dos fundadores sobre as liberdades individuais e o governo.






Os Estados Unidos cresceram em 13 colônias de assentamentos ingleses na América do Norte. O rei da Inglaterra e o Parlamento (legislatura da Inglaterra) governavam as colônias. Muitos colonizados americanos ficaram furiosos porque o rei se recusou a ouvir suas preocupações. Eles também estavam irritados porque o Parlamento não incluía os colonizados nas decisões sobre as colônias. Os colonizados acreditavam que o rei e o Parlamento violavam suas liberdades individuais. Isso significa que a capacidade dos colonos de viver como pessoas livres e independentes não estava sendo protegida.
Alguns colonos decidiram falar sobre querer se separar do governo inglês. Eles queriam criar seu próprio governo. Representantes das 13 colônias se reuniram e escreveram um documento listando os motivos da separação.
Esses representantes são agora conhecidos como os Pais Fundadores, ou Fundadores. Muitos dos pontos de vista dos fundadores sobre o propósito do governo incluíam ideias iluministas como a separação de poderes, a lei natural e o contrato social.










Iluminismo - um período da história europeia em que muitas pessoas instruídas enfatizavam a importância do aprendizado e do raciocínio, a educação era considerada a chave para entender e resolver os problemas da sociedade.
liberdade individual - a capacidade de uma pessoa de ser livre e independente
lei natural - leis aprovadas pelo governo para proteger os direitos naturais
separação de poderes - a estrutura do governo federal, de acordo com a Constituição americana, que cria três poderes com seus poderes responsabilidades distintos.
contrato social - um acordo implícito entre as pessoas de uma sociedade organizada que define os direitos, deveres e limitações dos governados e do governo
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