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SS.7.CG.1.5 Esclarecimento do Critério de Referência 2: Os alunos reconhecerão os temas subjacentes às políticas coloniais britânicas em matéria de tributação, representação e direitos individuais que estiveram na base do desejo de independência dos colonizados americanos. 






As razões que levaram os colonos a declarar a independência podem ser resumidas em três temas principais: direitos individuais, tributação e representação. Os direitos individuais são direitos garantidos a uma pessoa. Os colonizados acreditavam que o Rei Jorge III e o Parlamento limitavam os direitos individuais dos colonizados através das leis que aprovavam e das suas reações às queixas dos colonos. Os colonizados consideravam que os seus direitos eram limitados pelo fato de serem tributados sobre vários bens e serviços, quando esses impostos não beneficiavam as colônias. Consideravam também que os seus direitos eram limitados porque os seus interesses não estavam representados no Parlamento e que lhes era retirada a capacidade de governar nas colônias.
Os ingleses tributavam os bens e serviços que os colonizados utilizavam como forma de pagar a dívida resultante da Guerra Franco-Indígena. Os colonizados consideravam que esta tributação era injusta, porque o dinheiro dos impostos ia diretamente para Inglaterra, em vez de regressar às colônias. Os colonizados também consideravam que os impostos eram injustos porque as colônias não estavam representadas no Parlamento. Os colonizados acreditavam que a tributação sem representação era incorreta.
A representação era a outra das principais preocupações, especificamente a representação dos pontos de vista e das opiniões dos colonizados no Parlamento e a capacidade de os colonizados se representarem a si mesmos nos governos coloniais. Os colonizados não estavam representados no Parlamento,assim os seus interesses ou opiniões não eram tidos em conta quando aprovavam leis e tomavam outras decisões. Ao longo do tempo, o direito dos colonizados de governarem a si mesmos foi retirado quando o Parlamento declarou que os ingleses tinham a autoridade máxima para governar as colônias e quando o Parlamento pôs fim a alguns governos coloniais e colocou membros do Parlamento no comando.




bens - mercadorias ou objetos para venda ou comércio
direitos individuais - direitos garantidos ou pertencentes a uma pessoa
Parlamento - a legislatura inglesa
imposto - dinheiro cobrado por um governo por instalações ou serviços específicos
tributação sem representação - a ideia de que é injusto tributar alguém sem lhe dar voz no governo
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