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SS.7.CG.1.9 Esclarecimento do Critério de Referência 1: Os alunos explicarão o conceito de governo limitado na Constituição americana.






Este material é adaptado a partir de recursos desenvolvidos pelo Centro de Educação Cívica.

A Constituição inclui o princípio do governo limitado. Isso significa que o governo só pode fazer o que o povo permite que ele faça. Nos Estados Unidos, o poder do governo é limitado por uma constituição, ou acordo escrito. Um governo constitucional é uma forma de governo baseada em um conjunto escrito de leis com as quais todos os cidadãos concordam. Nessa forma de governo, a Constituição é a lei mais alta do país. A Constituição limita o poder dos governos federal e estadual. Diz o que cada um pode ou não fazer. Um governo constitucional é organizado de modo que uma pessoa ou grupo não pode obter poder suficiente para controlar todo o governo.




















Governo Constitucional - uma forma de governo baseada em um conjunto escrito de leis com as quais todos os cidadãos concordam, nesta forma de governo, a constituição é a lei superior do país.
governo limitado - um governo que foi limitado no poder por uma constituição, ou acordo escrito


Fonte
Quigley, C., & Rodriguez, K. Nós o Povo: O Cidadão e a Constituição. Calabasas, CA: Centro de Educação Cívica, 2007. Impressão.
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