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SS.7.CG.1.9 Esclarecimento do Critério de Referência 5: Os estudantes reconhecerão a influência da Constituição dos EUA  no desenvolvimento de outros governos.






Os fundadores estabeleceram um precedente global ao redigir a Constituição. Foi um evento marcante na história dos governos e reforçou a ideia de que os governos deveriam ser governados com o consentimento dos governados, em vez de monarcas ou elites. A vontade do povo seria mais forte do que um governo tirânico. 
Esse conceito de governo republicano inspirou colônias europeias, como México e Filipinas, e dinastias na China a reformar os governos opressivos sob os quais viviam. Eles citaram obras como Rights of Man, de Thomas Paine, separação de poderes e a ideia de desenvolver seus próprios governos eleitos livremente.
Os Estados Unidos foram a primeira nação a criar um nível federal de governo com um chefe de estado eleito chamado “Presidente”, que é criado constitucionalmente. Países modernos, como França, África, Austrália, Canadá, Alemanha Ocidental e Suíça, fizeram referência à Constituição dos EUA ao criar seus governos.
Uma característica importante evidente na maioria das constituições é a criação de uma Declaração de Direitos, ou uma lista de liberdades pessoais para as pessoas protegidas por essa constituição. Os fundadores sabiam que não poderia haver uma lei suprema e fundamental sem um documento separado listando os direitos individuais. A autoridade de um governo não pode se basear apenas em boas intenções, mencionou James Madison (1788) no ensaio nº 51 dos Documentos Federalistas. 
“Se os homens fossem anjos, nenhum governo seria necessário. Se os anjos governassem os homens, nem controles externos nem internos sobre o governo seriam necessários. Ao formular um governo que deve ser administrado por homens sobre homens, a grande dificuldade está na seguinte: você deve primeiro capacitar o governo a controlar os governados; e, em seguida, obrigá-lo a se controlar.”

  Declaração de Direitos - as dez primeiras emendas da Constituição
  Documentos Federalistas - uma série de ensaios escritos para explicar e defender a proposta Constituição americana
precedente - um evento ou ação anterior que é considerado um exemplo ou guia a ser considerado em circunstâncias similares subsequentes
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