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SS.7.CG.2.10 Esclarecimento do Critério de Referência 1: Os alunos identificarão o nível de governo adequado para resolver problemas específicos.




Este material foi adaptado de recursos desenvolvidos pelo Centro de Educação Civil.
O governo, a todos os níveis (local, estatal ou federal), é responsável pela proteção e pelo sustento dos seus cidadãos. Quando surge um problema ou uma questão, os cidadãos podem pedir a ajuda do governo para resolver esses problemas. Muitas destas soluções governamentais assumem a forma de política pública – que é uma política (regra ou lei) adotada em resposta a uma questão ou problema que requer atenção.
Os cidadãos dos EUA têm o direito de dizer o que pensam que o governo deve fazer em relação aos problemas das suas comunidades. Os cidadãos têm o direito de dizer o que pensam sobre os problemas do seu Estado e da sua nação, bem como sobre questões internacionais. Os cidadãos também têm o direito de tentar influenciar as decisões que os funcionários públicos tomam com relação a todos esses problemas.
Para poderem participar efetivamente, os cidadãos precisam de saber a que nível de governo e a que agências governamentais compete alterar, executar ou desenvolver políticas públicas específicas. Por exemplo, as legislaturas estatais podem dizer às agências para aplicarem políticas que provêm da legislação federal. Ou os governos locais podem criar políticas para cumprir as responsabilidades que lhes são atribuídas através de leis aprovadas a nível estatal ou federal.
Seguem-se alguns exemplos adicionais de problemas ou preocupações que podem ser abordados pelos vários níveis de governo:
Problema: Houve muitos acidentes veiculares no mesmo cruzamento.
Solução: Envolver o governo local na colocação de um semáforo ou de placas no cruzamento para evitar futuros acidentes.
Problema: A Flórida regista um grande aumento do número de alunos que abandonam o ensino secundário.
Solução: Contatar o deputado ou senador estadual que lidera a comissão legislativa apropriada para apresentar um projeto de lei que financie um programa estadual de prevenção do abandono escolar nas escolas secundárias públicas.
Problema: Os idosos não podem pagar as suas despesas médicas.
Solução: Contate o congressista que lidera a comissão legislativa competente para apresentar um projeto de lei que ajude os idosos com estas despesas.
agência governamental - uma organização no governo que é responsável por uma área específica do governo
(por exemplo, o Departamento de Saúde da Flórida, o Departamento de Citrinos da Flórida)
política pública - ações governamentais sob a forma de leis, regras ou regulamentos
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