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SS.7.CG.2.10 Esclarecimento de Referência 3: Os alunos analisarão alternativas de políticas públicas para resolver problemas locais e estaduais.




Este material foi adaptado de recursos desenvolvidos pelo Center for Civic Education.
Os legisladores analisam frequentemente várias soluções possíveis (alternativas) antes de escolherem qual irá resolver um problema local ou estatal. Alguns legisladores podem mesmo contatar outros governos locais ou estatais com políticas públicas semelhantes para decidir qual a melhor solução.

Eis um exemplo de como isto pode parecer:

O consumo de tabaco está aumentando nas escolas secundárias locais. A direção da escola quer criar uma política que elimine o consumo de tabaco nas escolas. O superintendente, o conselho escolar, os diretores, os professores, os pais e os alunos são todos cidadãos interessados em resolver este problema. O superintendente, atuando como o "governo" das escolas do condado, decide realizar uma reunião e convidar os cidadãos interessados a sugerir soluções. São apresentadas várias soluções:

1. Criar uma política de "tolerância zero" no código de conduta dos estudantes
2. Educar os alunos sobre os efeitos do consumo de tabaco
3. Contratar guardas de segurança para patrulhar o campus e os banheiros os alunos vão fumar.
4. Realizar testes nos alunos para detectar consumo de drogas, álcool e tabaco

Todas as soluções apresentadas podem funcionar. O superintendente terá de decidir qual a melhor solução para resolver o problema.


legisladores - membros de uma legislatura que aprova leis (por exemplo, os EUA) Representante, EUA Senador, deputado estadual, senador estadual, membro do conselho municipal)
Conselho escolar - o grupo de pessoas eleitas para gerir as escolas públicas locais
superintendente - o líder de um distrito escolar


Fonte:
Como é que a Jackson Middle pode cumprir as suas responsabilidades para lidar com o problema do abuso de substâncias? New.Civiced.org. Centro de Educação Cívica, 2014. Web. 11 de março de 2014.
<http://new.civiced.org/resources/curriculum/lesson-plans/1785>
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