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Cidadão Você: SS.7.CG.2.1
Definindo Cidadania
LENDO #1


Esclarecimento do Critério de Referência SS.7.CG.2.1 1: Os alunos definirão a cidadania conforme declarado na 14ª Emenda.





Todas as pessoas nascidas ou naturalizadas nos Estados Unidos e sujeitas à sua jurisdição são cidadãos dos Estados Unidos e do estado em que residem. Nenhum estado deve fazer ou aplicar qualquer lei que restrinja os privilégios ou imunidades dos cidadãos dos Estados Unidos; nem nenhum estado deve privar qualquer pessoa da vida, liberdade ou propriedade, sem o devido processo legal; nem negar a qualquer pessoa dentro de sua jurisdição a igual proteção das leis. — EUA Constituição, Emenda XIV, Seção 1 (1868)

A Constituição dos EUA ratificada em 1789 não incluía uma definição de cidadania americana, mas a Constituição mencionou cidadania várias vezes. Uma definição formal de cidadania dos EUA foi adicionada à Constituição quando a 14ª Emenda foi ratificada em 1868.
A 14ª Emenda, conforme mostrado acima, define cidadania como pertencente a 1) qualquer pessoa nascida nos Estados Unidos, ou 2) qualquer pessoa que seja imigrante e tenha passado pelo processo de naturalização.
Existem dois métodos para alguém se tornar cidadão americano por nascimento. Se uma pessoa nasceu nos Estados Unidos, em um de seus territórios ou em uma base militar dos EUA, essa pessoa é cidadã de acordo com a lei do solo. Esse método de se tornar cidadão não exige que a mãe ou o pai da pessoa sejam cidadãos dos EUA. A outra forma de se tornar cidadão por nascimento é que um dos pais biológicos da pessoa seja cidadão americano. Isso significa que a cidadania dos EUA é passada para a criança pela mãe ou pelo pai natural. Esse método de obter cidadania é chamado de lei do sangue.
Os cidadãos, conforme explicado na 14ª Emenda, têm garantidos seus direitos naturais à vida, liberdade e propriedade, que não podem ser retirados sem o devido processo legal.
Nos Estados Unidos, algumas pessoas são consideradas estrangeiros. Estrangeiros são pessoas que vivem nos EUA e não são cidadãos. Os estrangeiros podem estar nos EUA para fins temporários (emprego ou visita por um determinado período) ou como residentes permanentes legais (alguém que mora legalmente nos EUA, mas não é cidadão).



14ª Emenda - uma emenda à Constituição que define cidadania, concede cidadania a ex-escravos e define eleitores como homens com pelo menos 21 anos de idade
estrangeiro - qualquer pessoa que não seja cidadã ou nacional de um país
cidadania - ser membro legal de um estado e/ou país
devido processo legal - o direito das pessoas acusadas de crimes de ter leis que as tratem de forma justa, para que não possam perder a vida ou a liberdade sem ter seus direitos legais protegidos
imigrante - uma pessoa que vem a um país para morar lá permanentemente
lei do sangue - a cidadania de uma pessoa ao nascer é a mesma de sua mãe ou pai biológico 
lei do solo - a cidadania de uma pessoa ao nascer é determinada pelo país onde ela nasceu
naturalização - o processo pelo qual um imigrante se torna cidadão
direitos naturais - a crença de que os indivíduos nascem com direitos básicos que não podem ser retirados pelos governos
ratificar - confirmar expressando consentimento; aprovar formalmente
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