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Definir a cidadania
LEITURA #3


SS.7.CG.2.1 Esclarecimento do Critério de Referência 3: Os alunos definirão a residência permanente e explicarão o seu papel na obtenção da cidadania.






Este material foi adaptado de recursos desenvolvidos pelos Serviços de Cidadania e Imigração dos Estados Unidos (USCIS).

Um residente permanente legal é alguém a quem foi legalmente concedido o direito de viver permanentemente nos Estados Unidos, mas que não é um cidadão. Os residentes permanentes continuam a ter a cidadania de outro país. A residência permanente inclui o direito de trabalhar nos EUA para a maioria dos empregadores ou para si próprio. 

Os residentes permanentes legais também podem ser identificados através dos seguintes termos:
· Estrangeiro residente
· LPR
· Residente permanente
· Portador do Green Card

Os indivíduos que pretendem tornar-se LPR devem estabelecer a base para o "ajustamento do estatuto" para residência permanente legal. Isto significa simplesmente "Como o motivo para você fazer o pedido para se tornar um residente permanente legal?". Pode ser para:
· Família
· Emprego
· Educação
· Razões humanitárias (por exemplo, doença, asilo político, profissão ou especialização de grande necessidade)
· O Programa de Visto de Imigrante para a Diversidade (Programa DV)

Ser um residente permanente legal (LPR) por cinco ou mais anos é o caminho mais comum para a cidadania americana através da naturalização.










residente permanente legal - alguém que vive legal e permanentemente nos EUA, mas não é cidadão
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