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Definir a Cidadania
LEITURA #4


SS.7.CG.2.1 Esclarecimento do Critério de Referência 4: Os alunos examinarão o impacto do processo de naturalização na sociedade, no governo e no processo político.







Os debates sobre a cidadania e a naturalização têm tido um impacto (efeito) significativo na sociedade, no governo e no processo político. A cidadania continua a ser, por vezes, um tema controverso. Por vezes, os americanos têm discordado sobre a quem deve ser concedida a cidadania por naturalização e sobre o grau de dificuldade do processo de obtenção da cidadania. Algumas pessoas questionam por quanto tempo um imigrante deve ser autorizado a viver nos Estados Unidos sem solicitar a cidadania.

Os partidos políticos têm discutido essas questões sobre a naturalização em suas plataformas partidárias, e as opiniões dos candidatos sobre a naturalização influenciam o que os eleitores pensam sobre a naturalização e a importância da cidadania americana. À medida que mais imigrantes se naturalizam e se envolvem no processo político, também influenciam o debate votando, candidatando-se, sendo selecionados para cargos públicos e participando na elaboração de leis.

Por exemplo, a Lei dos Direitos de Voto de 1965 foi alterada em 1975 para exigir que os boletins de voto sejam impressos em todas as línguas de um condado onde pelo menos 5% dos cidadãos que vivem nesse condado falam essa língua. Ou seja, se 5% dos cidadãos que vivem em Orange County, na Florida, falam espanhol, então todos os boletins de voto têm de ser impressos em espanhol e inglês. Esse requisito facilita o voto dos cidadãos naturalizados da América Latina, pois todos os itens da cédula são impressos em espanhol. Desde que a Lei do Direito de Voto foi alterada em 1975, mais cidadãos americanos naturalizados da América Latina votam nas eleições. Além disso, é mais provável que os candidatos incluam anúncios e cartazes em língua espanhola nas suas campanhas para mostrar que que se interessam nos cidadãos naturalizados.

A Flórida elegeu o seu primeiro Senador cubano-americano para o Senado americano em 2004 (Mel Martinez). Dois irmãos, Mario Diaz-Balart e Lincoln Diaz-Balart, representaram a Flórida na Câmara dos Representantes dos EUA durante vários anos. O congressista Mario Diaz-Balart nasceu na Flórida (cidadão pela lei do solo), enquanto o congressista Lincoln Diaz-Balart nasceu em Cuba e se naturalizou.
candidato - uma pessoa que concorre a um cargo político
cidadania - ser membro legal de um Estado e/ou país 
imigrante - pessoa que chega a um país para viver permanentemente
naturalização - o processo pelo qual um imigrante se torna um cidadão
plataforma partidária - uma declaração escrita dos objetivos de um partido político
Lei dos Direitos de Voto de 1965 - uma lei federal que proibiu a discriminação racial nas práticas de voto por parte dos governos nacionais, estatais e locais
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