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Júris e Julgamentos
LEITURA #2
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Esclarecimento do Critério de Referência 2: Os alunos explicarão os tipos de julgamentos com júri, como os júris são selecionados e porque é que os julgamentos com júri são importantes.







O julgamento por júri é um conceito central para a democracia americana. Existem dois tipos de júris que desempenham funções diferentes no sistema judicial. Júris de julgamento e grandes júris. Um júri de julgamento decide o resultado dos processos penais e civis. O grande júri decide se existem provas suficientes para acusar alguém de um crime e passar à fase de julgamento.

Existem dois tipos de processos judiciais que são geralmente julgados por júris. Os julgamentos penais são processos em que um indivíduo é acusado de ter cometido um crime contra a sociedade. Os julgamentos civis apreciam processos em que os litigantes, uma pessoa ou organização envolvida numa ação judicial, procuram obter reparação por danos privados, tais como lesões pessoais, danos materiais ou violação de contratos. Em ambos os processos, cabe ao júri chegar a um veredito.

Nos julgamentos penais e civis, os júris são compostos por 6 a 12 pessoas que devem chegar a uma decisão unânime. Os julgamentos penais e civis são geralmente públicos, mas as deliberações do júri são privadas. Os processos penais devem provar que o crime foi cometido "além de qualquer dúvida razoável" antes do réu ser considerado culpado ou inocente. Nos processos civis, é necessário provar a "preponderância das provas" ou "mais provável do que não" que o réu lesou o requerente.

Um grande júri é um júri único que examina as provas para decidir se existe "causa provável", ou provas suficientes, para acusar alguém de um crime. Se o grande júri determinar que existem provas suficientes, é emitida uma acusação e o caso avança para a fase de julgamento. Os grandes júris são compostos por 16 a 23 pessoas.  Os procedimentos do Grande Júri não são abertos ao público, réus ou aos seus advogados. 

Se for selecionado para fazer parte de um júri, você receberá uma convocação para o júri. A convocação de um jurado é um documento emitido pelo tribunal que exige a comparência de um indivíduo e a sua disponibilidade para participar num júri num local, hora e data especificados. Quando receber uma convocação para o júri, leia-a atentamente, uma vez que responde a quase todas as perguntas sobre o serviço de júri. A convocação contém informações relativas à dispensa ou adiamento do serviço, ao pagamento e às instruções de estacionamento. 

O fato de ser convocado para o serviço de júri não garante que a pessoa vá efetivamente servir no júri. Quando é necessário um júri para um julgamento, um número selecionado de pessoas da lista de jurados é chamado à sala de audiências. Em seguida, o juiz e os advogados de ambas as partes fazem perguntas aos potenciais jurados. O objetivo das perguntas é determinar se os potenciais jurados têm alguma ligação com o caso e garantir a sua neutralidade. Este processo é designado por voir dire. 

Os potenciais jurados podem não ser escolhidos se conhecerem uma pessoa envolvida no processo ou tiverem opiniões fortes sobre as pessoas ou questões do processo. Os advogados de ambas as partes também estão autorizados a dispensar um número limitado de jurados sem apresentar uma justificativa. Este fato desempenha um papel importante na estratégia de ambas as partes para tentar ganhar o processo. O processo de voir dire continua até o júri conter o número necessário de pessoas.

Um dos direitos fundamentais garantidos pela Constituição da Florida e dos Estados Unidos é o direito a um julgamento por júri. Ao servir como jurado, você torna a nossa democracia mais forte. 


além de uma dúvida razoável - a quantidade legal de provas necessárias para condenar uma pessoa num processo penal
processo - um assunto que é apresentado a um juiz ou tribunal
julgamento civil - julgamento que envolve litigantes que estão a tentar provar que uma pessoa ou organização causou um prejuízo com base na preponderância das provas.
julgamento criminal - julgamento de um indivíduo que é acusado de cometer um crime considerado contra a sociedade em geral, resultando num veredito de culpa ou inocência provado para além de uma dúvida razoável. 
Grande júri - um júri especial que determina se existe "causa provável" de que um indivíduo cometeu um crime e deve ser levado a julgamento
culpado - veredito determinado por um júri segundo o qual é culpado ou responsável por um determinado ato ilícito.
juiz - funcionário público que decide as questões apresentadas a um tribunal
jurado - um membro do júri
convocação do jurado - um documento emitido pelo tribunal que exige a comparência de uma pessoa e a sua disponibilidade para fazer parte de um júri
júri - um grupo de cidadãos que juram dar um veredito verdadeiro de acordo com as provas apresentadas num tribunal
litigante - uma pessoa ou organização envolvida num processo judicial.
preponderância das provas - a quantidade legal de provas em casos civis, que uma pessoa deve fornecer para convencer um juiz ou júri de que existe uma probabilidade superior a 50% de que uma alegação seja verdadeira.
causa provável - requisito previsto na Quarta Emenda que tem normalmente de ser cumprido antes de a polícia efetuar uma detenção, efetuar uma busca ou receber um mandado. Nos julgamentos, causa provável significa que uma pessoa razoável acreditaria que houve um crime cometido ou em vias de ser cometido.
júri de julgamento - Júri que decide se o réu cometeu o crime que lhe é imputado num processo penal ou se o réu lesou o queixoso num processo civil. o réu lesou o requerente num processo civil
unânime - de pleno acordo
veredito - uma sentença
voir dire - o processo através do qual os potenciais jurados são questionados pelo juiz ou por um advogado para determinar a sua a sua aptidão para o serviço de júri.
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