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SS.7.CG.2.6 Esclarecimento do Critério de Referência 1: Os alunos explicarão como as eleições e a votação afetam os cidadãos a nível local, estatal e nacional.






Este material foi adaptado de recursos desenvolvidos pelo CPALMS e pelo Instituto de Sistema de Aprendizagem da Universidade Estadual da Flórida.

A estrutura governamental dos Estados Unidos reflete a vontade do povo. Os cidadãos podem eleger representantes em cada nível de governo para representar os seus interesses. Estes representantes são eleitos através de um processo designado por eleições. As eleições são processos formais em que os eleitores escolhem os candidatos da sua preferência. Os eleitores são pessoas legalmente habilitadas a votar numa eleição. 
Na Flórida, são realizadas eleições para membros dos níveis nacional, estadual e local do governo. A nível nacional, os cidadãos da Flórida podem votar para o Presidente, Vice-Presidente e Presidente dos EUA. Membros do Congresso, incluindo a Câmara dos Representantes e o Senado  americano. A nível estadual, os cidadãos da Flórida podem votar para Governador e Tenente Governador, três membros do gabinete executivo e membros da legislatura estadual. A nível local, os cidadãos da Florida podem votar no presidente da câmara, nos membros do conselho municipal, nos juízes do condado e do tribunal de circuito e noutros funcionários locais.  
Antes de qualquer votação, os cidadãos têm de se registrar oficialmente para votar; isto é importante para garantir que todos os que votam o fazem legitimamente. Quando se inscrever para votar, será pedido que escolha uma filiação partidária, ou o partido político de que pretende ser membro, embora também seja possível registar-se como "Sem filiação partidária" ou como independente. Os partidos políticos são grupos de pessoas que partilham opiniões políticas semelhantes e trabalham em conjunto para atingir objetivos políticos comuns. Os dois principais partidos políticos dos Estados Unidos são o Partido Republicano e o Partido Democrata.
A participação nas eleições é uma das liberdades fundamentais da vida americana. Muitos cidadãos de países de todo o mundo não têm a mesma liberdade, tal como não tinham muitos americanos no passado. Independentemente das suas convicções ou do candidato que apoia, é importante exercer o seu direito constitucional de voto.


eleição - processo formal em que os eleitores escolhem os candidatos da sua preferência. 
governo local - o governo de um município (cidade) ou condado
governo nacional - o governo dos Estados Unidos
filiação partidária - o partido político de que pretende ser membro.
partido político - uma organização que tenta obter poder político através da eleição de membros para cargos públicos, de modo a que as suas ideias políticas se transformem em leis ou políticas
governo do estado - o governo de um estado individual 
eleitor - uma pessoa que pode legalmente votar numa eleição.
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