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SS.7.CG.3.10 Esclarecimento do Critério de Referência 3: Os alunos compararão os tipos de leis civis, criminais, constitucionais e/ou militares.






Existem diferentes tipos de leis nos Estados Unidos. Um tipo é o direito constitucional, que se concentra na interpretação da Constituição dos EUA. A lei constitucional define os poderes entre os estados, o governo nacional e os estados, e o governo e os cidadãos.

Outro tipo é o direito civil, que trata das relações entre pessoas (e não das relações entre as pessoas e o governo). Por exemplo, o Artigo I, Seção 8 da
Constituição garante o direito de autores e inventores reivindicarem seus escritos e descobertas como seus próprios trabalhos por um tempo limitado. Durante esse período, se outra pessoa copiar e reivindicar a obra do autor ou inventor como sua, ela poderá ser processada.

O direito penal trata dos crimes e das punições por esses crimes. Pessoas que violam os estatutos estaduais são julgadas em tribunais estaduais. Pessoas que infringem as leis federais são julgadas em tribunais federais. O direito civil e criminal tem o maior efeito sobre os cidadãos. A lei juvenil trata de pessoas menores de 18 anos que cometem crimes.

A lei militar só se aplica às pessoas nas forças armadas. O Congresso criou um conjunto de leis criminais chamado Código Uniforme de Justiça Militar (UCMJ) para todos os que servem nas forças armadas. Os militares têm tribunais para julgar casos envolvendo militares que cometem crimes.








direito civil - lei que lida com relacionamentos entre pessoas (em vez de relacionamentos entre pessoas e o governo)
direito constitucional - lei que se concentra na interpretação da Constituição Lei penal constitucional - lei que trata de crimes e punições para esses crimes lei juvenil - lei que trata de pessoas menores de 18 anos
lei militar - leis que se aplicam apenas a pessoas nas forças armadas
estatuto - uma lei aprovada em nível estadual
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