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SS.7.CG.3.14 Esclarecimento do Critério de Referência 1: Os alunos explicarão a origem do Colégio Eleitoral e as mudanças feitas nele pela 12ª Emenda.






Este material é adaptado a partir de recursos desenvolvidos pela USAGov.

Nos Estados Unidos, os cidadãos podem participar de eleições e votar em candidatos que concorrem a cargos públicos. Todos os níveis de governo têm eleições, mas a eleição nacional para escolher o presidente e o vice-presidente é a mais popular. Ao contrário de outras eleições, os candidatos presidenciais não são simplesmente selecionados pelo povo. Em vez disso, eles são escolhidos pelos eleitores por meio de um processo chamado Colégio Eleitoral. 
O processo de usar eleitores para escolher o presidente vem da Constituição. Durante a Convenção Constitucional, os membros debateram se o voto popular dos cidadãos ou uma votação no Congresso determinaria quem se torna presidente. A conversa terminou em um acordo que criou um grupo de eleitores especiais selecionados pelas legislaturas estaduais. Isso garantiria que os direitos dos estados fossem preservados, o presidente e o poder executivo seriam eleitos de forma independente e uma eleição popular foi evitada porque muitos acreditavam que o povo não saberia o suficiente sobre os candidatos para fazer escolhas sábias. 
Originalmente, nas eleições presidenciais, os fundadores tinham eleitores que davam dois votos para presidente, cada um para uma pessoa diferente. A pessoa mais votada era a vencedora e se tornava presidente, enquanto o segundo colocado era vice-presidente. No entanto, as coisas se complicaram durante a eleição de 1800, quando a ascensão dos partidos políticos começou. Durante a eleição de 1800, Thomas Jefferson e Aaron Burr empataram para presidente, não deixando um vencedor claro. De acordo com a Constituição, a Câmara dos Representantes deve decidir a presidência em caso de empate ou se ninguém receber mais da metade dos votos. Foram necessários 36 votos em na Câmara até que Jefferson fosse declarado vencedor. Como resultado, a 12ª Emenda foi criada para separar os votos eleitorais para presidente e vice-presidente. 
Nas eleições modernas, depois que os indivíduos votam para presidente, seu voto vai para uma contagem estadual. Em 48 estados e em Washington, D.C., existe um sistema "vencedor leva tudo", em que o candidato com mais votos populares obtém todos os votos eleitorais para aquele estado, mesmo que o candidato vença por um voto. Maine e Nebraska atribuem eleitores usando um sistema proporcional, onde os eleitores individuais são nomeados com base no vencedor do voto popular para cada distrito do Congresso. Em seguida, mais dois eleitores são nomeados com base no vencedor do voto popular geral em todo o estado. Há um total de 538 eleitores presidenciais. A vitória exige que um candidato tenha mais da metade (269) dos eleitores; Assim, são necessários 270 eleitores para ganhar a presidência.




colégio eleitoral – um grupo de pessoas escolhidas de cada Estado e do Distrito de Columbia para escolher formalmente o Presidente e o Vice-Presidente.
Eleitor presidencial – uma pessoa do grupo do colégio eleitoral que deu os votos formais que escolhem o Presidente e o Vice-Presidente. 
Legislatura Estadual - Poder Legislativo do Governo do Estado


Fonte: 
USAGov. (2022, 13 de setembro). Processo eleitoral presidencial. Consultado em 21 de dezembro de 2022 de https://www.usa.gov/election 
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