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SS7.CG.3.15 Esclarecimento sobre o Benchmark 1: Os alunos irão avaliar vários sistemas econômicos (ex. capitalismo, comunismo, socialismo).






Todos os principais países do mundo têm uma economia. Uma economia é a riqueza e recursos de um país ou região, incluindo como eles produzem serviços e consumem produtos. Em termos mais simples, as economias mantém a forma como as pessoas gastam dinheiro e a forma como as pessoas fazem dinheiro. As economias são agrupadas em sistemas econômicos baseadas em quanta liberdade econômica seus cidadãos possuem. Alguns governos ao redor do mundo controlam tanto o governo como a economia, enquanto que outros governos permitem que os cidadãos produzam, comercializem, ou usem seus produtos ou serviços legalmente. Existem três principais sistemas econômicos: capitalismo, socialismo, e comunismo. 
Capitalismo, também conhecido como economia de mercado, é um sistema econômico no qual indivíduos privados possuem e controlam a maioria dos fatores de produção. O capitalismo apoia a ideia de que oferta de mercado se regulará por si própria através da oferta e demanda se o governo não interferir. Oferta é a quantidade que existe de alguma coisa. Demanda é o quanto as pessoas querem. Onde tem mais oferta do que demanda, os preços caem. Onde tem mais demanda do que oferta, os preços sobem. 
O exemplo mais comum de capitalismo são os Estados Unidos, onde o governo “não se intromete” em negócios de propriedade privada, e questões econômicas são respondidas por compradores individuais e vendedores que tem a liberdade econômica para buscar qualquer interesse pessoal legal com fins lucrativos (dinheiro). Nos Estados Unidos, os cidadãos têm a oportunidade de buscar qualquer interesse pessoal que possa elevar seu padrão de vida, desde que o interesse pessoal não ameace o interesse público, como cursar faculdade, contratar saúde privada, e possuir transporte privado; entretanto, o governo não obriga os cidadãos a utilizar esses serviços. O governo também mantém a qualidade de vida para seus cidadãos exigindo que eles paguem um imposto moderado para serviços essenciais como militares para a defesa nacional, aplicação da lei para comunidades locais, serviços médicos de emergência. 
Socialismo é um sistema econômico no qual o governo ativamente controla a economia e protege as pessoas de empresas privadas que podem tirar vantagem delas. O exemplo mais comum de socialismo é o Canadá, onde o governo oferece a seus cidadãos serviços universais como saúde, educação, e transporte público, mas exige que eles paguem uma grande quantia em impostos. A preocupação com o socialismo é que os cidadãos não podem recusar esses serviços para reduzir os impostos que são obrigados a pagar. Como todos os cidadãos têm acesso a esses serviços, eles são geralmente superlotados e com falta de pessoal. 
O comunismo é um sistema econômico no qual o governo possui todas as propriedades e meios de produção, e todos os cidadãos compartilham a riqueza. Um forte ditador comunista  e o partido político comunista geralmente governam os países comunistas. O exemplo mais comum de comunismo é a Rússia, onde os direitos dos cidadãos, como a liberdade de expressão, são limitados, a imprensa é censurada, e existe uma forte presença militar diária para assegurar que o governo não seja criticado. As sociedades comunistas ameaçam a liberdade e democracia, e são conhecidos por não terem eleições livres e justas para manter os ditadores no poder. 
  capitalismo -  um sistema econômico no qual indivíduos privados são donos e controlam a maioria dos fatores de produção.
comunismo -  um sistema econômico onde o governo é o dono de todos os meios de produção e elimina a propriedade privada e empresas particulares.
  ditador - um líder militar que se torna o chefe de um país, geralmente por força
  liberdade econômica   - liberdade de produzir, comercializar, ou usar quaisquer bens ou serviços de forma legal.
  sistema econômico  - método usado por uma sociedade para produzir e distribuir bens e serviços.
economia  - a riqueza e recursos de um país ou região, especialmente em termos de produção e consumo de bens e serviços.
socialismo - um sistema econômico onde o governo assume um papel ativo no controle da economia na proteção das pessoas contra empresas privadas que podem se aproveitar delas.
  oferta e demanda -  como o mercado se regula em uma sociedade capitalista 
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