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SS.7.CG.3.4 Esclarecimento do Critério de Referência: Os alunos analisarão como o federalismo limita o poder do governo.






A Constituição americana foi escrita por causa de preocupações com as fraquezas dos
Artigos da Confederação. As duas principais fraquezas foram:
1. O governo nacional tinha muito pouco poder. Havia um Congresso Nacional, mas ele não tinha o poder de tributar o povo para arrecadar dinheiro ou para criar um exército ou marinha nacional.
2. Como não havia um governo nacional forte, os Estados podiam agir como nações independentes. Isso significava que os Estados poderiam ter relações independentes com outros países (como fazer tratados ou acordos comerciais). Eles também discutiram com outros estados (como o uso de rios ou lagos que fazem fronteira com mais de um estado).
Os Artigos da Confederação não encorajavam a unidade nacional (união) ou um senso de nacionalidade entre os estados.

A Constituição americana foi escrita porque os Pais Fundadores queriam resolver esses problemas. Os fundadores tinham um grande objetivo. Eles precisavam limitar o poder do Estado (porque os estados tinham poder independente sob os Artigos da Confederação) e, ao mesmo tempo, criar um governo nacional com poder limitado. Eles criaram um sistema de federalismo, onde o governo nacional tinha seus próprios poderes, compartilhava alguns poderes com os estados e dava aos estados alguns de seus próprios poderes.

Por exemplo, apenas o governo nacional tem o poder de levantar e apoiar exércitos (um poder enumerado/delegado ). Ainda assim, cabe aos estados decidir se os cidadãos devem ou não ser registrados para votar antes do dia da eleição (um poder reservado). Tanto os governos estaduais quanto os nacionais têm o poder de tributar (um poder simultâneo).

A coisa mais importante a lembrar sobre o federalismo é que ele deve limitar o poder do governo nacional por meio da partilha de poder com os estados.
Artigos da Confederação - a primeira constituição dos Estados Unidos
Poderes simultâneos - Poderes compartilhados pelo governo nacional, estadual e/ou local
poderes enumerados ou delegados - os poderes especificamente nomeados e atribuídos ao governo federal ou proibidos de serem exercidos pelos estados sob a Constituição americana
federalismo - um sistema de governo no qual o poder é dividido e compartilhado entre o governo nacional, estadual e local
poderes reservados - poderes que não são concedidos ao governo federal que pertencem (são reservados a) os estados e o povo;
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