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SS.7.CG.3.6 Esclarecimento do Critério de Referência 2: Os alunos avaliarão o impacto que essas emendas tiveram na sociedade americana.






O impacto das 13ª, 14ªe 15ª  Emendas na sociedade foi significativo. Por exemplo, cidadãos individuais e grupos de interesse processaram os estados porque as leis estaduais lhes negaram seus direitos como cidadãos americanos. Grupos de interesse também organizaram marchas e participaram da desobediência civil para protestar contra essas leis estaduais. O número de atividades de protesto e ações judiciais contra os estados aumentou muito na década de 1950.

O impacto da 14ª Emenda na sociedade dos EUA foi importante. A
Constituição americana agora protegia todos os cidadãos dos EUA (incluindo ex-escravos) de leis estaduais que os discriminavam por causa de sua raça. Isso significava que afro-americanos e mulheres podiam ir ao tribunal quando acreditassem que as leis estaduais os discriminavam e violavam seus direitos como cidadãos americanos.

Os antigos estados escravizadores se opuseram à ratificação da 15ª Emenda. Eles decidiram tentar outras maneiras, especialmente aprovando novas leis, para impedir os afro-americanos de votar. Por exemplo, no Alabama, os afro-americanos tiveram que fazer um teste de "alfabetização" de 68 perguntas que teve que ser respondido rapidamente completa e perfeitamente. Se os afro-americanos que fizeram o teste errassem sequer uma pergunta, eles não poderiam se registrar para votar. No Mississippi, os afro-americanos foram questionados sobre perguntas que não tinham resposta correta, como "Quantas sementes há em uma melancia?" Deixar de responder corretamente a essas perguntas significava que esses cidadãos americanos não podiam se registrar para votar.

A ratificação da 19ª Emenda deu às mulheres um poder que elas não tinham antes. A partir da década de 1960, as mulheres começaram a formar grupos de interesse para garantir que tivessem oportunidades de trabalho iguais e outras oportunidades econômicas e sociais. As mulheres também participaram de marchas e protestos pelos direitos das mulheres. Hoje, vemos o impacto dessa emenda na sociedade. Mais mulheres do que nunca concorrem e conquistam cargos eletivos em todos os níveis de governo. As mulheres também entraram na Justiça quando leis federais e estaduais as discriminam por serem mulheres.

Embora a 15ª Emenda deveria permitir que todas as raças votassem, alguns estados fizeram tudo o que podiam para impedir que as minorias votassem. Muitos implementaram impostos eleitorais que os afro-americanos tinham que pagar antes de serem autorizados a votar. A 24ª Emenda aboliu esses impostos eleitorais. O impacto dessa emenda é que os candidatos e líderes eleitos agora prestam mais atenção às preocupações dos pobres e das minorias, porque sabem que esses indivíduos podem votar nas eleições.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]A26ª Emenda reduziu a idade de voto de 21 para 18 anos. Um impacto dessa emenda é que os candidatos e líderes eleitos prestam mais atenção às preocupações dos jovens, porque sabem que esses jovens podem votar nas eleições.
desobediência civil - a recusa em obedecer a certas leis como forma de protesto político
discriminação - tratar uma pessoa ou grupo injustamente com base em sua raça, religião, sexo, deficiência ou outros motivos
grupos de interesse - um grupo de pessoas que estão preocupadas com um determinado assunto e que tentam influenciar os legisladores a agir a seu favor, também conhecido como um grupo de interesse especial
teste de alfabetização - um teste escrito usado para decidir se alguém estava ou não apto a se registrar para votar
imposto eleitoral - uma taxa que alguém tem que pagar para votar
ratificação - o processo de aprovação formal de algo
inconstitucional - não está de acordo com a Constituição dos EUA


Civics360		©Instituto Lou Frey 2023 Todos os Direitos Reservados		Centro Conjunto de Cidadania da Flórida
image1.png
-
TR




image2.png




