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SS.7.CG.3.7 Esclarecimento do Critério de Referência 3: Os estudantes compararão e contrastarão o processo legislativo nos níveis local, estadual e nacional.







Legislação em nível local
É função dos governos locais tornar as comunidades lugares melhores para se viver. Para fazer esse trabalho, os legisladores locais têm o poder de aprovar decretos. Os decretos são leis que regem uma comunidade local. Os decretos não devem entrar em conflito com as leis estaduais, chamadas estatutos, ou com as leis federais, chamadas de atos. Grupos policiais locais (como a polícia ou o departamento do xerife) aplicam as leis e os decretos estaduais.

Legislação em nível estadual
A ideia de uma lei pode vir de legisladores estaduais, do governador ou até mesmo de cidadãos comuns. O processo para que um projeto de lei se torne lei pode ser tão difícil quanto no nível federal.

Um projeto de lei é uma ideia para uma lei proposta na legislatura estadual. Os projetos de lei podem ser propostos na Câmara dos Representantes da Flórida ou no Senado da Flórida. O comitê da Câmara ou do Senado da Flórida ao qual o projeto é designado faz pesquisas sobre o projeto. Muitas comissões têm problemas específicos com os quais lidam. Cada legislador estadual atua em um ou mais comissões.

Depois que o comitê conclui sua pesquisa e discute o projeto de lei, o comitê decide se o projeto deve ser aprovado. Se o comitê prosseguir com o projeto, o projeto será encaminhado para toda a câmara da legislatura onde o projeto foi apresentado pela primeira vez (a Câmara ou o Senado da Flórida). Os membros dessa câmara debatem e votam o projeto. Se essa câmara votar a favor do projeto (por exemplo, a Câmara dos Deputados da Flórida), ela se moverá para a outra câmara legislativa (por exemplo, o Senado da Flórida) para mais debate e discussão. Finalmente, a outra câmara legislativa votará o projeto. Se os membros dessa câmara votarem a favor do projeto, o governador deverá assinar o projeto de lei.

Se o processo da Flórida de como um projeto de lei se torna lei parece familiar, é porque é quase idêntico ao modo como um projeto de lei se torna lei em nível federal. A legislatura estadual tem várias comissões, como o Congresso. Além disso, como o Congresso, as comissões legislativas estaduais estudam projetos de lei, realizam audiências e revisam projetos de lei, se necessário. Finalmente, assim como no governo federal, ambas as câmaras legislativas (a Câmara dos Deputados da Flórida e o Senado) devem aprovar um projeto de lei, e o governador deve assiná-lo antes que ele se torne lei.

Legislação em nível nacional
Em nível nacional, uma ideia para uma lei pode vir dos Deputados, senadores, ou Presidente, ou mesmo cidadãos comuns.

Uma ideia para uma lei é chamada de projeto de lei. Os projetos de lei podem ser propostos em qualquer câmara (casa) do Congresso (a Câmara dos Representantes dos EUA ou o Senado dos EUA). Dependendo de qual câmara do Congresso propor o projeto de lei, ele será enviado à comissão apropriada que trata do tema do projeto. Esse comitê pesquisará o projeto de lei. Existem muitas comissões no Congresso, e cada membro do Congresso atua em uma ou mais comissões.

Depois que o comitê pesquisa e discute o projeto de lei, ele decide se o projeto deve passar para a próxima etapa para se tornar uma lei. Se o comitê concordar em avançar com o projeto, ele será encaminhado para toda a câmara do Congresso, onde o projeto foi apresentado pela primeira vez (ou a Câmara dos Representantes dos EUA ou o Senado do EUA) para ser debatido e depois votado. Se essa câmara do Congresso votar a favor do projeto (por exemplo, a Câmara dos Deputados), o projeto segue para a outra câmara do Congresso (por exemplo, o Senado) para mais debate e discussão. Finalmente, a outra câmara do Congresso votará o projeto. Se os membros dessa câmara votarem a favor do projeto, o presidente deverá assiná-lo e torná-lo uma lei.

Se faltarem mais de dez dias para a sessão do Congresso, o presidente poderá tomar uma das três ações: 1) O presidente pode optar por assinar o projeto de lei, 2) o presidente pode optar por vetar (rejeitar) o projeto ou 3) o presidente pode optar por não tomar nenhuma ação sobre o projeto. Um projeto de lei se torna lei se o presidente não agir sobre o projeto e faltarem pelo menos dez dias para a sessão do Congresso. Quando o presidente não age com menos de dez dias restantes na sessão do Congresso, isso é chamado de veto de bolso.




ato - legislação que foi aprovada em ambas as câmaras do Congresso, foi sancionada pelo presidente ou aprovada por seu veto e, portanto, se torna uma lei
projeto de lei - uma proposta de lei
cidadão - um membro legal de um estado e/ou país
comitê - um grupo de membros da Câmara ou do Senado (ou ambos) que discute e debate projetos de lei propostos; eles também podem discutir questões de interesse para o país
Congresso - o órgão legislativo nacional dos EUA, composto pelo Senado, ou câmara superior, e pela Câmara dos Representantes, ou câmara baixa
Câmara dos Representantes da Flórida - a câmara baixa da legislatura da Flórida
Senado da Flórida - a câmara superior da legislatura da Flórida
governador - o chefe de um governo estadual
decreto - uma lei aprovada por uma cidade ou condado que afeta assuntos locais, como tráfego, barulho e controle de animais
presidente - o chefe do poder executivo
legislador estadual - membro da Câmara dos Representantes da Flórida (representante estadual) ou do Senado da Flórida (senador estadual)
estatuto - uma lei aprovada em nível estadual
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