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SS.7.CG.3.8 Esclarecimento do Critério de Referência 2: Os estudantes compararão e contrastarão a autoridade executiva nos níveis local, estadual e nacional.





O papel do poder executivo é garantir que as regras e leis sejam seguidas para a segurança e proteção dos cidadãos. A responsabilidade de fazer cumprir as leis é necessária nos níveis local, estadual e nacional.
O chefe do poder executivo em nível nacional é o presidente. O presidente seleciona um vice-presidente para servir com eles. Os presidentes só podem cumprir dois mandatos de quatro anos, enquanto os vice-presidentes não têm limite para quantos mandatos podem exercer essa função. O presidente tem certos poderes, incluindo o poder de vetar ou rejeitar um projeto de lei (proposta de lei) elaborado pelo poder legislativo. O poder executivo nacional também inclui 15 departamentos em nível de gabinete. 
O chefe do poder executivo em nível estadual é o governador. O governador escolhe um vice-governador para servir com eles. Na Flórida, os governadores podem servir por dois mandatos de 4 anos, enquanto os vice-governadores não estão limitados a quantos mandatos podem servir. A responsabilidade do governador é fazer cumprir as leis estaduais. O governador tem certos poderes, incluindo o uso de um veto por item ou a rejeição de uma determinada parte de um projeto de lei aprovado pela legislatura estadual. Na Flórida, o poder executivo estadual também inclui três departamentos em nível de gabinete.
Os governos locais são estruturados de forma diferente quando se trata de como são administrados. Os governos locais incluem municípios, como cidades, vilas ou vilarejos, condados e distritos escolares. Um governo local pode ser organizado de três maneiras: prefeito-conselho, conselho-gerente e comissão.
A estrutura do conselho de prefeitos geralmente funciona melhor em cidades muito grandes ou muito pequenas. Nessa estrutura, um prefeito eleito e um conselho municipal governam o povo. 
A estrutura de conselho-gerente geralmente funciona melhor em cidades de médio porte. Nessa estrutura, um administrador municipal governa com um conselho eleito. 
A estrutura de comissões é a menos comum nos Estados Unidos. Nessa estrutura, não há um prefeito, mas um conselho de comissários eleitos que governa. Cada comissário representa uma área específica de um município, condado ou distrito escolar e pode interagir com departamentos locais, como policiais e bombeiros. 


gabinete - pessoas nomeadas pelo presidente ou governador para chefiar departamentos executivos do governo e atuar como conselheiros oficiais.
conselho municipal - o órgão dirigente de uma cidade
comissário - membro do corpo diretivo de uma cidade, vila, condado ou distrito para fins especiais (distrito escolar)
governador - o chefe de um governo estadual
veto por item - uma decisão de uma autoridade executiva estadual, como um governador, de rejeitar certas partes de um projeto de lei ou lei aprovada pelo poder legislativo
governo local - o governo de um município (cidade, vila ou vilarejo), condado ou distritos para fins especiais (distritos escolares)
prefeito - o chefe de governo de uma cidade ou vila
presidente - o chefe do poder executivo
legislatura estadual - o ramo legislativo do governo estadual
veto - uma decisão de uma autoridade executiva, como um presidente ou governador, de rejeitar uma lei aprovada pelo poder legislativo
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