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SS.7.CG.3.9 Esclarecimento do Critério de Referência 2: Os alunos farão a distinção entre a estrutura, as funções e os poderes dos tribunais nos níveis estadual e federal.




Existem vários níveis, funções e poderes dos tribunais nos níveis estadual e federal do governo. A jurisdição (a autoridade para julgar um caso) em tribunais estaduais e federais é descrita nas constituições dos EUA e da Flórida. A Constituição americana decide a jurisdição para os tribunais federais, e a Constituição da Flórida decide a jurisdição para os tribunais estaduais.
O Sistema Judiciário Estadual
A maioria das questões jurídicas em um estado são tratadas no sistema judicial estadual. A maioria dos estados tem um sistema judicial de três níveis semelhante ao sistema de tribunais federais, mas na Flórida, há um sistema de tribunais de quatro níveis.
Os tribunais mais baixos da Flórida são os tribunais do condado. O próximo nível mais alto são os tribunais de circuito. Ainda maior é o Tribunal Distrital de Apelações da Flórida. O mais alto tribunal do estado é o Supremo Tribunal da Flórida. Abaixo está uma breve descrição de cada nível dos tribunais da Flórida.
Tribunais de Condado
Os tribunais de condado lidam com contravenções (crimes menos graves ou casos menores). Há um tribunal de condado para cada um dos condados da Flórida. Isso pode incluir violações de trânsito, perturbação da paz ou casos civis envolvendo não mais de US$ 15.000.
Os tribunais municipais (cidade) são encontrados nas grandes cidades e são divididos em tribunais de trânsito, de menores e pequenas causas. Os tribunais de pequenas causas decidem casos cíveis que envolvam pequenas quantias de dinheiro. No tribunal de pequenas causas, há dois lados: (1) Requerentes (pessoas que dão entrada em ações judiciais) e (2) Réus (pessoas que estão sendo processadas) que falam por si mesmas sem advogados presentes.
Tribunais de Circuito
Crimes mais graves e casos civis envolvendo grandes quantias de dinheiro (mais de US $ 15.000) são ouvidos no próximo nível do sistema judicial. Os tribunais de primeira instância julgam, por exemplo, casos de homicídio, assalto à mão armada e drogas. Os julgamentos nesses tribunais podem ser realizados perante um júri. É responsabilidade do juiz garantir que o julgamento seja conduzido de forma justa e legal.
Tribunal Distrital de Apelações
A terceira mais alta corte da Flórida é o Tribunal Distrital de Apelações. Trata-se de um tribunal de apelação que analisa decisões tomadas pelos tribunais de primeira instância.  Não há julgamentos em tribunais de apelação e não há júris. Em vez disso, um painel de juízes decide os casos por maioria de votos.

Supremo Tribunal da Flórida
O Supremo Tribunal da Flórida é a mais alto tribunal do estado. Ele pode revisar as decisões dos tribunais de apelação e deve supervisionar todos os tribunais da Flórida. Ele também interpreta a Constituição da Flórida. A Supremo Tribunal da Flórida tem sete juízes que analisam os casos e tomam decisões finais para todo o estado. Eles não lidam com a lei federal ou com a Constituição americana A Constituição americana tem supremacia sobre todas as leis estaduais.
O Sistema Judicial Federal
O sistema judicial federal é descrito no Artigo III da Constituição americana O Artigo III dá  ao Congresso  o poder de estabelecer tribunais abaixo do Supremo Tribunal de Justiça dos EUA Os tribunais federais julgam casos envolvendo o governo federal ou a Constituição americana Existem três instâncias de tribunais federais. Os tribunais federais mais baixos são os Tribunais Distritais Federais, seguidos pelos Tribunais Federais de Apelação, e a mais alta corte dos EUA é o Supremo Tribunal de Justiça dos Estados Unidos.
Apenas alguns casos são julgados em tribunais federais. Isso é baseado na jurisdição. O artigo III atribui aos tribunais federais competência para julgar oito tipos diferentes de casos, incluindo:
· Casos envolvendo a Constituição americana (qualquer caso em que uma pessoa acredita que um direito constitucional foi violado)
· Violações da lei federal (qualquer caso em que o governo acusa uma pessoa de um crime federal)
· Conflitos entre estados (casos em que os governos estaduais têm divergências)
· Disputas entre pessoas em estados diferentes (casos em que cidadãos de estados diferentes têm divergências)
· Ações judiciais envolvendo o governo federal (qualquer caso em que o governo federal processa uma pessoa física ou jurídica ou é processado por uma pessoa física ou jurídica)
· Casos envolvendo governos e tratados estrangeiros (qualquer caso em que haja uma disputa entre o governo federal ou cidadãos privados e um governo estrangeiro)
· Casos baseados no almirantado e nas leis marítimas (qualquer caso que diga respeito a acidentes ou crimes nos oceanos ou mares)
· Casos envolvendo diplomatas dos EUA (qualquer caso que diga respeito a um diplomata dos EUA trabalhando em uma embaixada dos EUA em outro país)
Julgamentos e ações judiciais federais começam nos Tribunais Distritais dos EUA. Cada estado tem pelo menos um Tribunal Distrital dos EUA Os tribunais distritais têm jurisdição original, o que significa que certos casos devem começar lá. Os Tribunais Distritais dos EUA decidem sobre os fatos de um caso federal. Eles são os tribunais de julgamento para casos criminais e cíveis em nível federal. Os tribunais distritais são os únicos tribunais em nível federal onde testemunhas depõem e jurados tomam decisões sobre o caso.
Muitas pessoas que perdem seu caso em um Tribunal Distrital dos EUA apelam para a próxima instância, que é o Tribunal de Apelação dos EUA. A responsabilidade do tribunal de apelação é revisar as decisões tomadas em um tribunal distrital inferior. Os tribunais de apelação têm jurisdição recursal, o que significa que podem revisar as decisões dos tribunais inferiores se as pessoas ou grupos envolvidos acreditarem que o tribunal inferior tomou uma decisão injusta. Os recursos podem ocorrer se (1) o juiz de primeira instância aplicou a lei incorretamente, (2) o juiz de primeira instância usou os procedimentos errados, (3) novas provas apareceram ou (4) os direitos de alguém foram violados.

apelação - um pedido, feito após um julgamento, pedindo a um tribunal superior que decida se aquele julgamento foi conduzido corretamente
tribunal de apelação - qualquer tribunal que tenha o poder de julgar recursos de tribunais inferiores
jurisdição recursal - o poder de julgar recursos de casos que tenham sido julgados em instâncias inferiores
tribunais de circuito - um tribunal de uma região específica de um estado (geralmente incluindo vários condados) que tem divisões específicas e julga casos envolvendo crimes mais graves e casos civis envolvendo grandes quantias de dinheiro (mais   de U$ 15.000) 
Congresso - o corpo legislativo nacional dos EUA, consistindo do Senado, ou câmara superior, e da Câmara dos Representantes, ou câmara baixa
tribunais de condado - um tribunal que julga casos civis e criminais envolvendo crimes menos graves ou questões menores para um condado específico
Tribunal Distrital de Apelações da Flórida - um tribunal de apelação no sistema judicial estadual que revisa decisões tomadas pelos tribunais de primeira instância
Supremo Tribunal da Flórida - a mais alta corte da Flórida
juiz - funcionário público que decide questões submetidas a um tribunal
Jurisdição - o direito e o poder de os tribunais conhecerem um caso, interpretarem e aplicarem a lei
júri - um grupo de cidadãos jurado dar um veredito verdadeiro de acordo com as provas apresentadas em um tribunal de direito
jurisdição original - o poder de um tribunal ser o primeiro a julgar um caso sobre um tema específico
Tribunal de Apelação de Circuito - os tribunais onde as partes que estão insatisfeitas com a sentença de um tribunal distrital podem levar seu caso
Tribunal Tribunais Distritais - os tribunais onde a maioria dos casos federais começam os tribunais distritais dos EUA são tribunais de jurisdição original e julgam casos cíveis e criminais
Tribunal Tribunal de Justiça - a mais alta corte dos Estados Unidos, está no topo do sistema judicial federal







	

















Fonte:
Adaptado de: "Sistema Judicial do Estado da Flórida". FloridaSupremeCourt.org. Suprema Corte da Flórida, s.d. Web. 11 de março de 2014.	<http://www.floridasupremecourt.org/pub_info/system2.shtml>
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