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LEITURA #2
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SS.7.CG.4.1 Esclarecimento do Critério de Referência 2: Os alunos identificarão questões relacionadas com a política interna e externa dos EUA.






O governo dos EUA concentra-se em muitas questões de política interna. Alguns exemplos de questões de política interna incluem a segurança social, os cuidados de saúde e a educação.
A assistência social significa que o governo presta ajuda aos mais necessitados. O governo tem programas econômicos para mães com filhos, pessoas desempregadas e pessoas com deficiência. O programa de Segurança Social foi criado em 1936 para ajudar os idosos, proporcionando-lhes um rendimento mensal após a reforma.
O governo também está envolvido nos cuidados de saúde. O Medicare foi criado para ajudar os idosos a pagar os cuidados médicos e os medicamentos de que necessitam e que muitas vezes não podem pagar. O Medicaid foi criado para ajudar os pobres a pagar os cuidados médicos e os medicamentos de que necessitam e que muitas vezes não podem pagar.
O governo federal também se concentra na melhoria da educação. O governo disponibiliza dinheiro para vários programas que ajudam os alunos e os professores de todos os níveis de ensino. Um exemplo de uma política federal de educação foi a lei No Child Left Behind (Nenhuma Criança Deixada para Trás), que alterou as normas de ensino e criou novos testes para medir o desempenho dos alunos.
Por outro lado, o governo federal também se preocupa com os assuntos externos, ou relações, com outras nações. O governo federal adota uma política externa para decidir como irá interagir com as nações de todo o mundo.
O Presidente e o Secretário de Estado são os principais responsáveis pela política externa. Normalmente, eles têm vários objetivos gerais para a sua política externa. Estes objetivos incluem:
1. segurança nacional (manter os Estados Unidos seguros, especialmente nas suas fronteiras),
2. promover a paz (criando relações e alianças com outras nações),
difundir a democracia/dialogar com outras nações sobre os benefícios do governo democrático)
3. promover o comércio internacional (compra e venda de bens entre países) e
4. prestar ajuda externa (militar, econômica e outros tipos de ajuda a países necessitados). 
· Um exemplo de ajuda externa foi o Plano Marshall, através do qual os Estados Unidos ajudaram a reconstruir a Europa após a destruição ocorrida durante a Segunda Guerra Mundial.

O governo dos EUA deve criar um plano de diplomacia para manter boas relações com outras nações. Os embaixadores e diplomatas, incluindo o Secretário de Estado, trabalham em todo o mundo nestas relações. Por vezes, eles têm de resolver problemas que surgem nas relações com outros países.
O governo dos Estados Unidos também tem de decidir com que países quer formar uma aliança. A Organização do Tratado do Atlântico Norte (OTAN) é um exemplo de uma forte aliança militar entre os EUA e muitos países europeus.
O governo dos EUA por vezes faz tratados, ou acordos formais, com os líderes de outras nações para comércio, defesa e segurança nacional.
Os líderes dos EUA esperam que as suas relações internacionais criem um mundo melhor, mais seguro e mais pacífico através da cooperação com outros países.

















aliança - uma união entre nações para assistência e proteção
embaixador - uma pessoa enviada como representante principal do seu próprio governo noutro país 
diplomacia - o trabalho de manter boas relações entre os governos de diferentes países 
política interna - as decisões de um governo sobre questões internas do país
governo federal - o nível nacional de governo; o governo dos Estados Unidos 
política externa - as decisões de um governo sobre as relações com outros países
relações internacionais - relações entre nações de todo o mundo
Organização do Tratado do Atlântico Norte (OTAN) - um grupo de 28 países que concordaram em proteger-se mutuamente em caso de ataque; fundada em 1949
Secretário de Estado - o chefe do governo do Departamento de Estado dos EUA; membro do Gabinete do Presidente
tratado - um acordo ou convênio entre dois ou mais países
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